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Avant toute utilisation, merci de lire et appliquer les régles de sécurité et d'utilisation du présent
manuel.

Tout d’abord, nous vous remercions d’avoir fait confiance a la marque AVINTAGE en acquérant cet
appareil et espérons qu'il satisfera pleinement vos attentes.

Cet appareil vous permet au choix de chambrer vos bouteilles (a température ambiante) ou de les mettre
a température de service (selon vos bouteilles) grace a sa plage de réglage étendue.

1. CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Avant d’utiliser votre appareil pour la premiére fois, veuillez lire
attentivement ce manuel d’utilisation. Conservez-le
précieusement de facon a pouvoir vous y référer au besoin. Afin
de réduire le risque d’'incendie, de choc électrique ou de blessure
lors de l'utilisation de votre cave, merci de suivre les précautions
données.

D'une maniére générale, votre appareil doit étre entretenu par un
professionnel qualifié.

Pour votre sécurité et pour une utilisation correcte de I'appareil,
avant d’installer et d’utiliser I'appareil pour la premiére fois, lisez
attentivement cette notice, y compris les mises en garde et les
conseils utiles qu'elle contient. Afin d'éviter d’endommager
I'appareil et/ou de vous blesser inutilement, il est important que
les personnes amenées a utiliser cet appareil aient pris
entierement connaissance de son fonctionnement ainsi que de
ses instructions de sécurité. Conservez ces consignes pour plus
tard et pensez a les ranger a c6té de l'appareil, afin qu’elles
soient transmises avec ce dernier en cas de vente ou de
déménagement. Cela permettra de garantir un fonctionnement
optimal de I'appareil.

Pour éviter tout risque de blessure, conservez cette notice. Le
fabricant ne saurait en effet étre tenu responsable en cas de
mauvaise manipulation de I'appareil.



Cet appareil est destiné exclusivement a un usage domestique et
est prévu pour le stockage de boissons spéciales a une
température de stockage plus élevée que celle d'un compartiment
pour produits frais. En aucun cas cet appareil est destiné a
maintenir des produits alimentaires frais.

Assurez-vous que votre installation électrique (voltage)
corresponde a celle indiquée sur la plaque signalétique : I'appareil
doit étre connecté a une prise terre reglementaire. Des
réparations ou des connexions incorrectes peuvent entrainer des
risques pour la sécurité. Faites vérifier votre installation électrique
par un professionnel si vous avez le moindre doute.

Pour votre protection, cet appareil doit étre correctement
connecté a une prise terre. Ne pas couper ou retirer le fil de terre
du cable d’alimentation fourni.

Pour des raisons de sécurité, ne pas utiliser une rallonge
électrique.

Si votre appareil est endommagé (par un impact majeur, par
exemple) ou s’il subit un dommage (surtension due a la foudre,
inondation, incendie), il peut étre dangereux a utiliser.
Débranchez la prise secteur et faites contrdler I'appareil par un
réparateur professionnel agréé.

Pour éviter tout danger, ne pas remplacer vous-méme un cable
secteur endommagé. Contactez votre revendeur, un centre de
service agréé ou un réparateur professionnel.

Cet appareil doit étre positionné de telle sorte que la prise secteur
soit accessible. Ne pas déplacer l'appareil une fois qu'il est plein :
vous pourriez déformer sa carrosserie en plus d’entrainer des
réparations. Les composants électriques ne doivent pas étre
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directement accessibles.

v" Maintenir les enfants éloignés de I'appareil

v" Ne pas utiliser 'appareil a I'extérieur

Dans le cas ou du liquide serait accidentellement renversé
(bouteille cassée, etc.) sur des composants électriques (moteur,
etc.), veuillez débrancher immédiatement la prise secteur.

Pour éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure,
ne pas immerger le cable d'alimentation, la prise ou l'appareil lui-
méme dans l'eau ou tout autre liquide. Ne pas manipuler
I'appareil avec les mains mouillées.

Maintenez I'appareil éloigné de toute source de chaleur et ne
I'exposez pas directement au soleil.

Ne laissez pas pendre le cable d’alimentation d'une table ou étre
en contact avec des coins tranchants ou des surfaces chaudes.

Ne tirez pas sur le cable d'alimentation, saisissez la prise pour
débrancher l'appareil.

Assurez-vous que la zone ou votre appareil est situé est capable
de supporter son poids lorsqu'il est chargé (une bouteille de 75 cl
pése environ 1,3 kg). Votre cave doit étre placée sur une surface
plane. Si vous devez la placer sur un tapis ou sur une moquette,
placez un support en-dessous.

Pour prévenir tout dommage du joint de la porte, assurez-vous
que la porte est entierement ouverte lorsque vous souhaitez tirer
une clayette.



Sécurité des enfants et des autres personnes vulnérables

) Cet appareil peut étre utilisé par des enfants ayant 8 ans et
plus, et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience et
de connaissances, a condition qu’elles soient supervisées ou
gu’elles aient recu des instructions concernant l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les dangers
encourus.

) Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants, sauf s’ils ont plus de 8 ans et qu’ils
sont surveillés.

e Conservez tous les emballages hors de portée des enfants
car il existe un risque de suffocation.

e Risque que l'enfant se retrouve coincé : qu’'un enfant se
retrouve bloqué dans l'appareil ou y suffoque ne sont pas des
faits du passé. Toutefois, des appareils jetés ou abandonnés
demeurent dangereux, méme s'ils sont "juste laissés dans le
garage quelques jours".

e  Sivous décidez de mettre au rebut I'appareil, débranchez-le
de la prise murale, coupez le cable d’alimentation (aussi proche
de lappareil que vous le pouvez) et retirez la porte afin
d’empécher les enfants de jouer avec, de subir un choc électrique
ou de s’enfermer a l'intérieur.

e Si l'appareil, doté d’'un joint de porte magnétique, doit étre
remplacé par un autre appareil doté d’'un loquet sur la porte ou
sur le joint, vérifiez bien que le loquet est hors d'état de
fonctionner avant de vous débarrasser de I'ancien appareil. Cela
évitera de transformer cet appareil en piége pour les enfants.

o Maintenir 'appareil et son cordon hors de portée des enfants
de moins de 8 ans.

e Avant de jeter votre cave, veillez a bien retirer la porte.



Laissez également les clayettes qui étaient a lintérieur de
'appareil de maniére a ce que les enfants ne puissent pas
grimper a l'intérieur.

Sécurité générale
ATTENTION — Cet appareil est congu pour fonctionner dans un
foyer domestique ou pour une utilisation similaire comme :

v"  Les zones de cuisine réservées au personnel des magasins,
des ateliers et autres milieux professionnels,

v' Les maisons secondaires et lieux utilisés par des clients de
I'hétel, motels et autres environnements résidentiels,

v"  Les environnements comme les chambres d'hétel,

v Les restaurants et établissements similaires, sauf détaillants.

ATTENTION — Afin d’éviter tout danger da a linstabilité de
'appareil, il est important de le fixer et le monter selon les
instructions d’installation.

ATTENTION — Ne rangez jamais de substances inflammables
comme des aérosols a lintérieur de cet appareil car elles
pourraient s’y déverser.

ATTENTION — Si le cordon d’alimentation est endommage, vous
devez le remplacer immédiatement aupres de votre fabricant ou
d’'un revendeur qualifié afin d’éviter tout risque d’électrocution.

ATTENTION — Maintenez la ventilation bien ouverte et vérifiez
bien que l'air peut circuler par les ouvertures, surtout si I'appareil
est encastré dans le mur.

ATTENTION — N'utilisez pas de dispositifs mécaniques ou autres
moyens pour accélérer le processus de deégivrage, autres que



ceux recommandés par le fabricant.
ATTENTION — N’endommagez pas le circuit de réfrigération.

ATTENTION — N'utilisez pas d’appareils électriques a l'intérieur
du compartiment, sauf si ces derniers sont tolérés par le
fabricant.

ATTENTION — Le gaz réfrigérant et le gaz isolant sont
inflammables. Lors de I'élimination de 'appareil, faites appel a un
centre de retraitement ou d’élimination des déchets agréé.
N’exposer pas lI'appareil a une flamme.

ATTENTION — Le gaz réfrigérant de cet appareil est le R600a,
tout produit inflammable et explosif ne doit pas étre mis dans la
cave ou pres de celle-ci afin d’éviter le déclenchement d’'un feu
ou d’'une explosion.

Liquide réfrigérant

De lisobutane réfrigérant (R600a) est utilisé dans le circuit
réfrigérant de l'appareil. Il s’agit d'un gaz naturel hautement
inflammable, et donc dangereux pour I'environnement. Pendant
les transports et l'installation de l'appareil, vérifiez qu’aucun des
composants du circuit de réfrigération ne soit endommagé. Le
réfrigérant (R600a) est un liquide inflammable.

Attention : risque d’incendie
Si le circuit de réfrigération est endommageé :
v Evitez les flammes nues et toute source d’incendie.

v' Ventilez bien la piéce ou se trouve l'appareil. Il est
dangereux de modifier la composition de cet appareil, de quelque
maniere que ce soit.



Tout dommage fait au cordon peut provoquer un court-circuit,
et/ou une électrocution.

Sécurité électrique

) Nous ne pouvons pas étre tenus pour responsables de tout
incident causé par une mauvaise installation électrique.

e Le cordon d’alimentation ne doit pas étre rallongé. N'utilisez
ni prolongateur, ni adaptateur, ni prise multiple.

e Vérifiez bien que la prise murale n'est pas endommageée.
Une prise murale en mauvais état pourrait entrainer une
surchauffe de I'appareil et son explosion.

e Vérifiez bien que vous pouvez accéder a la prise murale de
I'appareil.

) Ne tirez jamais sur le cable principal.
) Ne supprimez jamais la mise a la terre.

e Sila prise murale est lache, ne branchez pas le cordon. i
existe un risque d’électrocution ou d’'incendie.

e Vous ne devez jamais utiliser l'appareil si le cache de
I'éclairage intérieur n’est pas en place.

) Débranchez votre appareil avant de procéder au
changement de I'ampoule.

) Cet appareil fonctionne sur un courant a phase unique de
220~240V/50Hz.

e Sile cable d’alimentation est endommageé, ne procédez pas
a son remplacement mais contactez votre service apres-vente.

o La prise de courant doit étre facilement accessible mais hors
de portée des enfants. En cas d’incertitude, adressez-vous a
votre installateur.



Utilisation quotidienne

) Cet appareil est uniguement destiné a mettre a température
des bouteilles de vin.

) Ne stockez jamais de substances ou de liquides
inflammables a lintérieur de [I'appareil, cela provoquerait un
risque d’explosion.

) Ne faites pas fonctionner d’autres appareils électriques a
I'intérieur de cet appareil (mixeurs, turbines a glace électrique,
etc.).

) Lorsque vous débranchez I'appareil, tenez toujours la prise
dans vos mains et ne tirez pas sur le cordon.

) Ne placez pas d’objets chauds prés des composants en
plastique de cet appareil.

e Les recommandations du fabricant quant au stockage de
I'appareil doivent étre strictement respectées. Référez-vous aux
instructions correspondantes.

e L'appareil doit étre tenu éloigné des bougies, luminaires et
autres flammes nues afin d’éviter les risques d’incendie.

o L'appareil est destiné a garder des boissons pour une
utilisation normale domestique comme expliqué dans ce manuel
d’utilisation.

) L'appareil est lourd. Soyez prudent lorsque vous le déplacez.
Si votre appareil est équipé de roulettes, rappelez-vous qu’elles
servent uniquement a faciliter les petits mouvements. Ne le
déplacez pas sur de plus longs trajets.

o N’utilisez jamais l'appareil ou ses éléments pour vous
appuyer.

o Pour éviter les chutes d’objets et empécher de détériorer
I'appareil, ne surchargez pas les compartiments de I'appareil.
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Attention : nettoyage et entretien

e Avant tout entretien, débranchez I'appareil et coupez le
courant.

) Ne nettoyez pas l'appareil avec des objets métalliques, un
systéme a vapeur, des huiles volatiles, des solvants organiques
ou des composants abrasifs.

) Ne nettoyez aucune partie de I'appareil avec des produits
inflammables. Les vapeurs peuvent provoquer un risque
d'incendie ou d'explosion.

) N’utilisez pas d'objets tranchants ou pointus pour retirer la
glace. Utilisez un grattoir en plastique.

Informations importantes a propos de l'installation
) Evitez d’installer votre appareil dans des zones humides.

) Gardez l'appareil éloigné de la lumiére directe du soleil et
des sources de chaleur (poéle, chauffage, radiateur, etc.). Une
exposition directe a la lumiére solaire peut affecter le revétement
acrylique et les sources de chaleur peuvent augmenter Ia
consommation électrique. Des températures ambiantes
extrémement froides ou chaudes peuvent aussi entrainer une
mauvaise performance de I'appareil.

o Branchez votre cave a vin a une prise terre murale
exclusivement et uniquement réglementaire. En aucun cas vous
ne devez réduire ou supprimer la troisieme broche de mise a la
terre du cordon d'alimentation. Toutes les questions concernant la
puissance et /ou mise a la terre doivent étre adressées a un
électricien certifié ou un centre de service autorisé.

o Pour que les branchements électriques soient corrects,
suivez bien les consignes livrées dans ce manuel.

o Déballez l'appareil et vérifiez qu’il n'est pas endommagé
visuellement. Ne branchez pas l'appareil si ce dernier est
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endommagé. Signalez tout dommage au point de vente ou vous
I'avez acheté. Dans ce cas, conservez 'emballage.

) Il est recommandé d’attendre au moins 24 heures avant de
brancher I'appareil au courant, afin que le compresseur soit bien
alimenté en huile.

) Une bonne circulation de I'air est nécessaire, afin d’éviter les
risques de surchauffe. Pour que la ventilation soit suffisante,
suivez bien les consignes d’installation fournies.

) Dés que possible, évitez que I'appareil ne touche les parois
murales et/ou ne soit en contact avec des éléments chauds
(compresseur, condensateur) afin d’éviter les risques d'incendie.
Respectez toujours bien les consignes d’installation.

e L'appareil ne doit pas étre situé a cété de radiateurs ou de
feux de cuisson.

e Vérifiez bien que les prises sont accessibles une fois
I'appareil installé.

Economies d’énergie
Pour limiter la consommation électrique de votre appareil :

v Installez-le dans un endroit approprié (voir chapitre «
Instructions d’installation »).

v Gardez les portes ouvertes le moins de temps possible.

v' Veillez au fonctionnement optimal de votre appareil en
nettoyant périodiquement le condenseur (voir chapitre «
Nettoyage et entretien »).

v Contrblez périodiquement les joints des portes et assurez-
vous qu’elles ferment toujours de maniere efficace. Si ce n’est
pas le cas, adressez-vous a votre service apres-vente.
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Dépannage

) Toute opération électrique doit étre effectuée par un
technicien qualifié et compétent.

) Cet appareil doit étre dépanné par un Centre de Réparation
Agréé, et seules des piéces d’'origine doivent étre utilisées.

Cet appareil est réservé a un usage exclusivement domestique.
Le fabricant ne saurait étre tenu responsable d’'une autre
utilisation.

R600a

Instructions de sécurité

Attention — N’obstruer aucune grille de ventilation de I'appareil,
veillez a ce que les ouvertures d'aération soient toujours libres.

Attention — Ne pas stocker de substances explosives comme les
bombes d'aérosol avec un propulseur inflammables dans cet
appareil.

Attention — Ne pas endommager le circuit frigorifique de
I'appareil.
Attention — Les unités de réfrigération fonctionnant avec de

I'isobutane (R600a) ne peuvent étre placées dans une zone avec
des sources d'ignition (par exemple, descellé contacts électriques
ou lorsque le fluide frigorigéne pourrait rassembler en cas de
fuite). Le type de fluide frigorigéne est indiqué sur la plaque
signalétique de I'armoire.

Attention — Ne pas utiliser d'appareils électriques dans les
compartiments de l'appareil, sauf s’ils sont du type recommandé
par le fabricant.
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Cet appareil est conforme a toutes les directives européennes en vigueur et a leurs modifications
éventuelles et est conforme notamment aux normes suivantes :

e 2011/65/EU (ROHS)
o 2014/35/EU relative a la sécurité électrique
e 2014/30/EU relative a la compatibilité électromagnétique

o 643/2009/CE relative a I’étiquetage énergétique

CARTONS
ET EMBALLAGE
PAPIER A TRIER

2. PLAQUE SIGNALETIQUE

Ci-dessous I'exemple d’une plaque signalétique :

Référence : AVU8X

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N
MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agentisolant: Cyclopenthane

Classe climatique=N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: I

Puissance de lalampe: 0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre ﬂ a
Lefaucheux 72230 Arnage — France

La plaque signalétique collée a I'intérieur ou a I'arriere de I'appareil (selon modele) comporte toutes les
informations spécifiques a votre appareil.

Nous vous conseillons de noter son numéro de série sur ce livret avant son installation, pour vous y
référer si nécessaire ultérieurement (intervention technique, demande d’assistance, etc.).

En effet, une fois I'appareil installé et chargé, son acces y est plus compliqué.

ATTENTION : aucune assistance ne pourra vous étre donnée sans ces informations.

3. INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Avant d’utiliser votre cave a vin

e Enlevez I'emballage extérieur et intérieur.

e Laissez votre appareil en position verticale au repos pendant environ 24h avant sa mise en service.
Cela permettra de réduire la possibilité d'un dysfonctionnement du systeme de refroidissement dd au
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transport.
Nettoyez l'intérieur a l'aide d'un chiffon doux et d’eau tiede.
Lorsque vous installez votre appareil, merci de choisir un lieu autorisé.

Placez votre appareil sur un sol qui est assez résistant pour le soutenir lorsqu’il est entiérement
chargé. Veuillez ajuster les pieds de votre appareil afin de mettre a niveau votre cave.

Une ventilation adéquate est nécessaire, n'obstruez aucune sortie d’air.

N’est pas congu pour étre place dans un garage, sous-sol ou autre lieu du méme type.
L'appareil est destiné a un usage seulement intérieur.

Cet appareil est destiné a étre installé en pose libre ou de fagon encastrée.

Branchez la cave a une prise unique, laissez un espace de 30 mm entre 'arriére de la cave et le mur.
Veillez a la caler parfaitement et a ajuster I'horizontalité de votre cave a vin (I'utilisation d’un niveau a
bulles est conseillée). Ceci évitera tout mouvement dd a l'instabilité, générateur de bruit et de vibration
et assurera la parfaite herméticité de la porte.

Cet appareil est uniguement réservé au stockage de vins.

Cet appareil utilise du gaz réfrigérant inflammable, veuillez donc a ne jamais endommager le tuyau de
refroidissement pendant le transport.

Attention

Stockez des bouteilles fermées.
Ne surchargez pas I'appareil.
N’ouvrez pas la porte plus que nécessaire.

Ne couvrez pas les clayettes avec des feuilles d’aluminium ou tout autre matériau qui pourrait
empécher une bonne circulation de I'air.

Si la cave a vin doit étre laissée vide pendant une longue période, il est suggéré de débrancher
I'appareil et, aprés un nettoyage trés soigneux, de laisser la porte entrouverte pour laisser I'air circuler
et prévenir la formation de moisissures et d’odeurs.

ATTENTION : merci d’éloigner I'appareil de toute substance qui pourrait entrainer un risque
d’incendie.

Plages de températures ambiantes

Cet appareil est indiqué pour un fonctionnement dans des pieces dont la température ambiante est bien
spécifique, cette classe climatique est indiquée sur la plaque signalétique.

CLASSE SYMBOLE PLAGE DE TEMPERATURE AMBIANTE (°C)
Tempérée élargie SN De +10 & +32
Tempérée N De +16 a +32
Subtropicale ST De +16 a +38
Tropicale T De +16 a +43
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AVU53CDZA PRO51C/1

830-895

820-885
¥0L

521

Réversibilité de la porte

Si vous désirez inverser le sens d’ouverture de la porte, qui initialement s’'ouvre de gauche a droite,
procédez comme suit.

AVUBX(/1X)

Fig.A

Fig.C Fig.D

@—
Fig.E @ ‘
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1. Charniére inf. (droite) 2.Vis 3. Axe de la porte

4. Porte 5. Charniére sup. (droite) 6. Vis des charniéres

7. Charniére sup. (gauche) 8. Charniére inf. (gauche)

1. Ouvrez la porte a 90 degrés. Dévissez deux vis (2) de I'axe inférieur de la porte, puis retirez la porte
(4) et 'axe de la porte (Fig. A). Positionnez correctement la porte (4) (Fig. A et B).

2. Retirez 3 vis (6) de la charniére supérieure (droite) (5) et 6tez celle-ci ainsi que la charniére inférieure
droite (Fig. C)

3. Installez la charniére supérieure de rechange (gauche) (7) sur le coté supérieur gauche a l'aide de
trois vis (Fig. D). Toujours selon la procédure ci-dessus, procédez a l'installation de la charniére
inférieure de rechange (gauche) (8) (Fig. E).

4. La porte s’ouvre a 180 degrés. La méthode d'installation de la porte est la méme que celle de son

démontage ; alignez correctement la porte et fixez-la.

AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1. Charniére inf. (droite) 2. Vis 3. Axe de la porte

4. Porte 5. Charniére sup. (droite) 6. Vis des charniéres

7. Charniére sup. (gauche) 8. Clou décoratif 9. Charniére inf. (gauche)

10. Dispositif de retenue 11. Vis 12. Bouchon

1. Ouvrez la porte a 90 degrés. Dévissez deux vis (2) de I'axe inférieur de la porte, puis retirez la porte
(4) et I'axe de la porte (Fig. A).

2. Positionnez correctement la porte (4) et retirez le bouchon (12) de la partie supérieure du cadre de la
porte ; dévissez 'une des vis (11) inférieures et 6tez le dispositif de retenue (10). Installez ensuite ce
dispositif sur la partie supérieure du cadre de la porte. Il est préférable d’utiliser un bouchon de
rechange (12) pour obturer le trou sur la partie supérieure du cadre (Fig. A/B).

3. Retirez 3 vis (6) de la charniére supérieure (droite) (5) et 6tez celle-ci (Fig. C).

4. Retirez les clous décoratifs (8) du c6té supérieur gauche de l'appareil et installez la charniére
supérieure de rechange (gauche) (7) sur le coté supérieur gauche a l'aide de trois vis (Fig. D).

5. Toujours selon la procédure ci-dessus, procédez a l'installation de la charniére inférieure de rechange
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(gauche) (9) (Fig. E).

6. La porte s’ouvre a 180 degrés. La méthode d’installation de la porte est la méme que celle de son
démontage ; alignez correctement la porte et fixez.

7. Obturez le trou situé en haut a droite de I'appareil avec un clou décoratif (8).

AVUS3CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

1. Charniére inf. (droite) 2. Vis 3. Axe de la porte
4. Porte 5. Charniére sup. (droite) 6. Vis des charniéres
7. Charniére sup. (gauche) 8. Clou décoratif 9. Charniére inf. (gauche)

1. Ouvrez la porte a 90 degrés. Dévissez deux vis (2) de I'axe inférieur de la porte, puis retirez la porte
(4) et I'axe de la porte (Fig. A).

2. Positionnez correctement la porte (4).
3. Retirez 3 vis (6) de la charniére supérieure (droite) (5) et 6tez celle-ci (Fig. C).

4. Retirez les clous décoratifs (8) du cbdté supérieur gauche de l'appareil et installez la charniére
supérieure supplémentaire (gauche) (7) sur le c6té supérieur gauche a I'aide de trois vis (Fig. D).

5. Toujours selon la procédure ci-dessus, procédez a linstallation de la charniére inférieure restante
(gauche) (9) (Fig. E).

6. La porte s'ouvre a 180 degrés. La méthode d’installation de la porte est la méme que celle de son
démontage ; alignez correctement la porte et fixez.

7. Obturez le trou situé en haut a droite de I'appareil avec un clou décoratif (8).

20



4. INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Il est recommandé d’installer votre appareil dans un endroit ou la température ambiante est comprise
entre 16-32°C. Si la température ambiante est supérieure ou inférieure a la température recommandée,
le rendement de I'unité peut étre influencé et il peut étre impossible d'obtenir la température entre 5-20°C
ou 5-10°C/10-20°C (selon modéle).

AVUSBX(/1X) I AVU23SX(/IX) AVU41SXDPA(/1X) AVU52SX(/IX) PRO51C/1

avintage

avintage

° [13 RUN”
Indicateur de mise sous tension

I
e Bouton

Pour allumer/éteindre I'appareil.
Appuyez et maintenez le bouton pendant environ 3 secondes.

e Bouton

Bouton de controle de la lumiére intérieure

e Ecran d’affichage
Afficheur électronique de la température

e Bouton [EAN

Bouton de réglage de la température +

e Bouton

Bouton de réglage de la température -

e Vous pouvez choisir la température que vous souhaitez dans le compartiment en pressant les touches
“ / ” . La température que vous souhaitez programmer augmentera/diminuera de 1°C a
chaque pression sur les boutons.

La température peut étre choisie entre 5 et 20°C ou entre 5 et 10°C / 10 et 20°C (selon modele). Une fois
sélectionnée, l'afficheur clignotera environ 5s avant d’indiquer la température interne instantanée de la
cave. A tout moment, la température de réglage est visible en appuyant 5s sur les touches de sélection
de température.

Dans le cas d’'une coupure de courant, toutes les températures précédemment choisies seront effacées

et chaque compartiment reviendra par défaut a la valeur de température préprogrammée d’usine soit
12°C.
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AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X)

avintage - ee

° [13 RUN”
Indicateur de mise sous tension

I
e Bouton

Pour allumer/éteindre I'appareil.
Appuyez et maintenez le bouton pendant environ 3 secondes.

e Bouton

Bouton de contrble de la lumiére intérieure

e Ecran d’affichage.

Afficheur électronique de la température du compartiment supérieur

e Ecran d’affichage
Afficheur électronique de la température du compartiment inférieur

e Bouton -

Bouton de réglage de la température du compartiment supérieur

e Bouton -

Bouton de réglage de la température du compartiment inférieur

Appuyez sur ” pour régler la température du compartiment supérieur. L’afficheur relatif au
compartiment se met alors a clignoter et chaque pression vous permet de faire varier la température de
1°C. Une fois la température de réglage la plus basse atteinte 5°C, I'afficheur se repositionne
automatiquement sur la température de réglage la plus élevée 10°C. Une fois sélectionnée, I'afficheur
clignotera environ 5s avant d'indiquer la température interne instantanée de la cave. A tout moment, la
température de réglage est visible en appuyant 5s sur les touches de sélection de température.

Appuyez sur “ - ” pour régler la température du compartiment inférieur. L’afficheur relatif au
compartiment se met alors a clignoter et chaque pression vous permet de faire varier la température de
1°C. Une fois la température de réglage la plus basse atteinte 10°C, l'afficheur se repositionne
automatiquement sur la température de réglage la plus élevée 20°C. Une fois sélectionnée, I'afficheur
clignotera environ 5s avant d'indiquer la température interne instantanée de la cave. A tout moment, la
température de réglage est visible en appuyant 5s sur les touches de sélection de température.

Dans le cas d’'une coupure de courant, toutes les températures précédemment choisies seront effacées
et chaque compartiment reviendra par défaut a la valeur de température préprogrammeée d’usine soit 6°C
pour le compartiment haut et 12°C pour le compartiment bas.

Fonction d’utilisation

e Alarme de température :
Si la température intérieure est supérieure a 23°C aprés 10 heures de fonctionnement, I'écran
affichera "HI” puis une alarme sonore retentira au bout d’'une heure. Cette alarme vous informera que
la température intérieure est trop élevée, merci de vérifier quelle pourrait en étre la raison. Si la
température intérieure est inférieure a 0°C, I'écran affichera “LO” et une alarme sonore retentira.

¢ Fonction de mémorisation de la température :
Dans le cas d'une coupure de courant, la cave va mémoriser les derniers paramétrages et, lorsque
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I’électricité reviendra, ces mémes paramétres seront & nouveau opérationnels.

Lumiére intérieure

Afin de réduire la consommation d’énergie, la lumiére intérieure de cette cave a vin s'éteint
automatiquement au bout de 10 minutes.

Si vous souhaitez que la lumiére intérieure de votre appareil soit constamment allumée, veuillez appuyer
sur le bouton pendant 5 secondes: sur I'écran apparaitra alors le message « LP ». Aprés 4
secondes, I'écran reviendra a la normale et la lumiére restera allumée jusqu’a ce que vous I'éteigniez.

Si vous souhaitez revenir au paramétrage initial et économiser I’énergie (recommandé), veuillez appuyer

sur le bouton pendant 5 secondes : sur I'écran apparaitra alors le message « LF ». Aprés 4
secondes, I'écran reviendra a la normale et la lumiére s’éteindra automatiquement aprés 10 minutes.

5. EQUIPEMENT

Le systéme de climatisation

Selon l'avis des spécialistes, la température idéale de conservation des vins se situe autour de 12°C,

dans une fourchette de 10° a 14°C. Ne pas confondre avec la température de service, qui elle varie selon
la spécificité de chaque type de vin de 5 a 20°C.

Il est surtout important d’éviter les variations brutales de température. Congu par des spécialistes pour
des cenophiles, cet appareil, contrairement au simple réfrigérateur, prend en compte la sensibilité des
grands cris aux variations brutales de températures en assurant un contréle fin d'une température
moyenne constante.

Le systéme anti-vibration

Le compresseur frigorifique est équipé d’amortisseurs spéciaux (les silent-blocks) et la cuve intérieure est
isolée de la carrosserie par une épaisse couche de mousse de polyuréthane. Ces caractéristiques
permettent d’éviter la transmission de vibration a vos vins.

Le systéme d’humidification

Cet appareil est équipé d’'un bac (selon modéle) qui maintient un niveau correct d’humidité. Si I'humidité
est trop basse, remplissez le niveau du réservoir aux % de sa capacité. Vérifiez le niveau d’eau de temps
en temps et ajoutez de I'eau si nécessaire. Veillez a ce que le bac contienne toujours de I'eau.

Congu par des spécialistes pour des cenophiles, la marque Avintage a donc pris en compte la sensibilité
des bouchons a une humidité ambiante trop basse. C’est pourquoi le bac est a placer sur la clayette sous
le ventilateur situé au fond afin d’apporter une humidité minimale. Attention a contréler le niveau d’eau si
vous stockez vos vins sur une longue période et que vous ne dédiez pas I'appareil uniguement & leur
mise a température de service (avec des rotations rapides de vos bouteilles).

Assurez-vous que le bac rempli d’eau est bien stable pour éviter toute chute ou fuite d’eau.

Le systéme anti-UV

La lumiére accélere le vieilissement de vos vins. Dans nos caves a porte pleine, vos vins sont
naturellement a I'abri, sous réserve bien entendu d’ouvertures pas trop fréquentes. Ce modéle a porte
vitrée a fait I'objet d’un traitement particulier, qui filtre les rayons ultra-violets néfastes ; vos vins sont donc
parfaitement a 'abri.
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Dégivrage

Votre appareil est équipé dun cycle automatique de dégivrage. Pendant larrét du cycle de
refroidissement, les surfaces réfrigérées de I'appareil dégivrent automatiguement. L'eau de dégivrage
ainsi récupérée est évacuée vers un bac d’évaporation des condensas qui est situé a larriere de
I'appareil prés du compresseur. La chaleur produite par le compresseur évapore ensuite les condensas
récupérés dans le bac.

Le systéme hiver (selon modéle)

Le kit hiver est un systéme hors gel qui permet a la cave de fonctionner dans un environnement ou la
température est comprise entre 0 et 32°C. Une sonde située a l'intérieur de I'appareil déclenche une
résistance électrique de faible puissance lorsque la température de la cave devient inférieure de 3°C a la
température programmée. Cette résistance est de faible puissance pour éviter une remontée brutale de
la température du vin et ainsi éviter les chocs thermiques préjudiciables pour la préservation du vin.

Le kit est destiné a réchauffer la température interne de la cave avant méme qu’un échange thermique ne
se soit fait avec les bouteilles. Le systéme hiver permet de maintenir la température a l'intérieur de la
cave a l'identique de la température programmeée. Lorsque le systéme s'active et que la température
intérieure atteint la température réglée, le systeme s'arréte.

Clayettes

e Pour éviter dendommager le joint de la porte, assurez-vous que la porte soit bien ouverte avant de
tirer les clayettes pour mettre ou enlever les bouteilles.

e Pour un acces plus simple au contenu des clayettes, vous devez faire glisser la clayette vers
I'extérieur d’environ 1/3. Cependant, elles sont congues avec une butée d’arrét de chaque cbté pour
éviter que les bouteilles ne tombent.

e Pour retirer ou positionner les clayettes, inclinez la clayette comme indiqué sur le schéma et tirez ou
poussez selon les cas.

~
/

AVU41SXDPA(/IX)

Placez les clayettes aux emplacements adaptés.

Fig.1 Fig.2
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a. Boite en carton de piéces de rechange b. Petite clayette c. Grande clayette

1. Aprés avoir retiré 'emballage, sortez le carton contenant les piéces de rechange de I'appareil.

2. 4 petites clayettes (b) sont présentes dans le compartiment de gauche. Retirez les deux clayettes
inférieures.

3. Dans le compartiment de droite, on peut trouver 4 grandes clayettes (c). Retirez les deux clayettes
supérieures.

4. La position des petites et grandes clayettes doit alors étre inversée (fig.2). Dans chaque
compartiment, placez deux petites clayettes en haut et deux grandes clayettes en bas.

5. Une fois les clayettes correctement positionnées, votre cave a vin peut étre utilisée conformément
aux instructions figurant dans le manuel d’utilisation.

Stabilisateurs de pieds

Deux stabilisateurs de pieds sont fournis avec votre appareil, vous permettant ainsi de le déplacer
aisément lorsque vos pieds sont ajustés a hauteur maximale. Les stabilisateurs se mettent sous les
pieds, de fagon parallele en respectant bien 'emplacement pour I'avant et pour l'arriére.

Arriére

Avant

Arriere

Stabilisateurs de pieds
La sécurité renforcée

Cette gamme d’appareils étant destinée au stockage d'objets de valeur, nous avons pris soin de
sélectionner des composants de qualité et de concevoir des techniques de fabrication propres a assurer
une sécurité optimale de fonctionnement.

Installation de la poignée

Votre appareil est équipé d'une poignée en acier inoxydable. Pour l'installer, vissez-la simplement sur la
porte avec les vis fournies, suivant le schéma ci-dessous en ayant préalablement retiré le joint

magnétique.
Back
Z/
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6. CHARGEMENT

Les quantités maximales de chargement annoncées de bouteilles sont données a titre indicatif, ne sont
pas contractuelles, et permettent (comme les litrages des réfrigérateurs) d’avoir une estimation rapide de
la taille de I'appareil.

Elles correspondent a des tests effectués avec une bouteille étalon : la bouteille de type « bordelaise
tradition en 75 cl » (la normalisation reconnait pour chaque forme de bouteille, une origine géographique :
bordelaise, bourguignonne, provencgale, etc. et un type : tradition, lourde, allégée, flOte, etc., comportant
chacune des diamétres et des hauteurs qui leurs sont propres).

Dans la réalité, on pourrait ranger, a I'extréme, plus de bouteilles en empilage monotype et sans clayettes
mais une « cave variée » se constitue d’une grande variété de bouteilles et I'aspect « pratique » de la
gestion quotidienne d’une cave limite son chargement. Vous en chargerez donc probablement un peu
moins que le maximum annoncé.

Types de bouteilles :

Nous voyons ici 4 sortes de bouteilles 75 cl, Bourgogne et Bordelaise, de dimensions différentes. Il en
existe de nombreuses autres de toutes contenances et toutes formes. Vous noterez les différences de
rangement selon hauteur des bouteilles, diamétre et méthode de croisement.

A titre d’exemple, si I'on charge exclusivement une cave de bouteilles de Bourgogne, on remarquera étre
environ 30% sous la quantité initiale calculée a partir de Bordeaux.

Types de croisement

Téte béche col a col :

Notez bien la différence de profondeur !

Téte béche col entre flts :

Chargement accru
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Exemples de températures de service

A respecter lors de vos dégustations pour éviter de passer a coté de la richesse des arémes de vos vins !
Les opinions varient, la température ambiante également mais beaucoup s’accordent sur :

Grands vins de Bordeaux — Rouges 16 -17°C
Grands vins de Bourgogne — Rouges 15-16°C
Grands crUs de vins blancs secs 14 -16°C
Rouges légers, fruités, jeunes 11 -12°C
Rosés de Provence, vins de primeur 10-12°C
Blancs secs et vins de pays rouges 10-12°C
Vins de pays blancs 8-10°C
Champagnes 7-8°C
Vins liquoreux 6°C

7. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant de nettoyer votre appareil (opération a faire régulierement), débranchez I'appareil en retirant la
prise de courant ou en débranchant le fusible dont elle dépend.

Nous vous conseillons, avant la premiéere utilisation et de fagon réguliére, de nettoyer l'intérieur comme
I'extérieur (face avant, latérales et dessus) avec un mélange d’eau tieéde et de produit de lavage doux.
Rincez avec de I'eau pure, laissez sécher totalement avant de rebrancher. N'utilisez ni solvants, ni agents
abrasifs. Lavez la plastification des clayettes acier avec une solution détergente douce puis séchez avec
un chiffon sec et doux. Les clayettes en bois ne demandent pas d’entretien particulier.

Lors de la premiére mise sous tension, des odeurs résiduelles peuvent subsister. Dans ce cas, faites
fonctionner I'appareil a vide pendant quelques heures, en paramétrant la température la plus froide. Le

froid annihilera ces odeurs possibles.

En cas de coupure de courant

La majorité des coupures de courant sont résolues pendant une courte période. Une coupure de 1 ou 2
heures n’affectera pas les températures de votre cave. Afin de protéger vos vins pendant les coupures de
courant, pensez a minimiser le nombre d’ouvertures de porte. Pour des coupures de courant de trés
longue durée, prenez les mesures nécessaires pour protéger votre vin.

e Si l'appareil est débranché, éteint ou s’il y a une coupure de courant vous devez attendre de 3 a 5
minutes avant de le redémarrer. Si vous essayez de le redémarrer avant ce délai, le compresseur se
mettra en fonction seulement au bout de 3/5 minutes (si la température le nécessite).

e Au premier démarrage et suite a un arrét prolongé de la cave, il est possible gquau moment du
redémarrage les températures choisies et celles affichées ne correspondent pas. Ceci est normal. |l
sera alors nécessaire d’'attendre quelques heures avant que les températures retrouvent leur stabilité.

Si vous partez en vacances

e Courts séjours : laissez votre cave fonctionner pendant votre séjour si celui-ci dure moins de 3
semaines.

¢ Longs séjours : si votre appareil venait a ne pas étre utilisé pendant plusieurs mois, retirez toutes les
bouteilles et tous les accessoires, éteignez et débranchez I'appareil de la prise de courant. Nettoyez
et séchez soigneusement l'intérieur et I'extérieur de I'appareil. Laissez également la porte ouverte, en
la bloquant si nécessaire, pour éviter la formation de condensas, odeurs, moisissure.
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Si vous devez déplacer votre cave a vin

e Débranchez votre cave avant toute opération.

¢ Enlevez toutes les bouteilles présentes dans la cuve et fixez les éléments mobiles.

e Pour éviter dendommager les vis de mise a niveau des pieds, vissez-les a fond dans leur base.
e Fermez entiérement la porte.

o Déplacez I'appareil en position verticale de préférence ou notez a partir des inscriptions portées sur
I'emballage, le sens sur lequel peut étre couché I'appareil. Protégez également votre appareil avec
une couverture ou un tissu similaire.

Economies d’énergie

e L’appareil doit étre placé dans un local frais (mais au-dessus de +16°C), loin de toute source de
chaleur (autres appareils ménager) et d’'une exposition directe au soleil.

e Lelocal ou est placé I'appareil doit étre ventilé. Ne couvrez jamais les aérations.

e N’ouvrez pas la porte plus que nécessaire.

8. EN CAS DE PANNE

Malgré tout le soin que nous apportons a nos fabrications, une panne n’est jamais totalement exclue.
Avant de contacter le service apres-vente de votre revendeur, vérifiez néanmoins que :

e La prise de courant est toujours en place

e |l n’y a pas de coupure de courant

¢ Que la panne n’a pas pour origine I'une de celles décrites dans le tableau en fin de ce manuel

IMPORTANT : si le cordon d’alimentation fourni est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, un service agréé de la marque ou du revendeur. Dans tous les cas, il doit étre remplacé

par un personnel qualifié pour éviter tout risque de blessure.

S1 CES CONTROLES NE DONNENT RIEN, CONTACTEZ ALORS LE SERVICE APRES-VENTE DE VOTRE REVENDEUR.

ATTENTION!
Débranchez la prise murale avant toute opération d’entretien
ou réparation !
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9. PROBLEME ET CAUSE POSSIBLE

Vous pouvez résoudre de nombreux problémes simples de votre cave a vin, en évitant de faire appel a
votre service aprés-vente. Essayez avec les suggestions ci-dessous.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE

e La prise n'est pas branchée
e Le bouton marche/arrét est sur la position arrét
e e fusible a sauté au niveau de votre
installation électrique
e Contrélez la température choisie
e la température externe est au-dela de Ila
température d’application de la cave
e Laporte de la cave est ouverte trop souvent
o La porte n’est pas bien fermée
e Le joint de la porte n’est pas étanche
o | atempérature externe est trop élevée
e Une grosse quantité de bouteilles a été mise
dans la cave
Le compresseur démarre et s’arréte e La porte de la cave est ouverte trop
fréequemment fréquemment
e La porte n'est pas bien fermée
e Leréglage n’a pas été fait correctement
e Le joint de la porte n’est pas étanche.
e La prise n’est pas branchée
e Le fusible a sauté au niveau de votre
installation électrique
e Le LED est hors service/a grillé, contactez le
service apres-vente
e Le bouton de la lumiere est sur arrét
e Contrélez et assurez-vous que la cave soit bien
au niveau
e Un bruit qui ressemble a de I'eau qui circule est
produit par le gaz réfrigérant, ce qui est normal
e En fin de cycle du compresseur, il est possible
La cave semble faire beaucoup de bruit d’entendre un bruit d’eau qui circule
o Des contractions et des expansions des parois
internes peuvent provoquer des claquements
e Lacave n’est pas a niveau
e Lacave n'est pas a niveau
e Le joint de la porte est sale ou abimé

La cave ne démarre pas

La cave ne refroidit pas assez

La lumiére ne fonctionne pas

Vibrations

La porte ne se ferme pas bien e Les clayettes ne sont pas bien positionnées
e Une partie du contenu empéche la porte de se
fermer
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Remplacement de la lampe d’éclairage

Cet appareil est constitué de diodes électroluminescentes (LED). Ce type de diode ne peut étre changé
par le consommateur. La durée de vie de ces LED est normalement suffisante pour qu’aucun
changement ne soit effectué. Si toutefois, et malgré tout le soin apporté lors de la fabrication de votre

cave a vin, les LED étaient défectueuses, veuillez contacter votre service aprés-vente pour toute
intervention.

10. ENVIRONNEMENT

Ce produit est conforme a la Directive UE 2012/19/CE relative aux déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE). En vous assurant que ce produit est éliminé
correctement, vous aiderez a prévenir les conséquences négatives potentielles pour
I'environnement et la santé humaine qui pourraient étre dues a la manipulation inappropriée
des déchets de ce produit. [ ]

Le symbole de poubelle barrée apposé sur I'appareil indique que ce produit devra, a la fin de son cycle
de vie, étre traité séparément des autres déchets domestiques. Il devra donc étre emmené dans un
centre de collecte sélective destiné aux appareils électriques et/ou électroniques ou bien, si vous achetez
un appareil équivalent, au revendeur de ce nouvel appareil.

L'utilisateur est responsable d’apporter I'appareil en fin de vie aux structures de collecte appropriées. Une
collecte sélective et adéquate visant a envoyer I'appareil inutilisé au recyclage, au traitement et a une
élimination compatible avec I'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles sur
I’environnement, sur la santé et favorise le recyclage des matériaux dont le produit est composé.

Pour obtenir des renseignements plus détaillés sur les systtmes de collecte disponibles, s’adresser au
service local d’élimination des déchets ou bien au magasin ou I'appareil a été acheté.

11. AVERTISSEMENT

Dans un souci d’amélioration constante de nos produits, nous nous réservons la possibilité de modifier
les caractéristiques techniques sans préavis.

Les garanties des produits de la marque AVINTAGE sont exclusivement énoncées par les distributeurs
que nous avons choisis. Aucun élément des présentes ne peut étre interprété comme une garantie

supplémentaire.

La société FRIO ENTREPRISE ne peut étre tenue responsable des erreurs ou des omissions techniques
et de rédaction dans les présentes.

Document non contractuel.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

AVUBX(/IX)

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

145 x 547,5 x 820 mm

POIDS NET 20 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 135 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 23 L
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique

CLASSE CLIMATIQUE

Classe climatique : N

Cet appareil est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise entre
16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

TYPE DE POSE

Encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

AVU23SX(/IX)

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

295 x 571 x 820 mm

POIDS NET 28 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 140 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 56 L
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique
Classe climatique : N
Cet appareil est congu pour étre utilisé a
CLASSE CLIMATIQUE une température ambiante comprise entre

16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

TYPE DE POSE

Pose libre et encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

AVU41SXDPA(/IX)

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

595 x 571 x 820 mm

POIDS NET 48 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 144 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 59,5Lx2
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique
Classe climatique : N
Cet appareil est congu pour étre utilisé a
CLASSE CLIMATIQUE une température ambiante comprise entre

16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

TYPE DE POSE

Pose libre et encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

AVU52SX(/1X)

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

595 x 571 x 820 mm

POIDS NET 44 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 145 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 146 L
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique
Classe climatique : N
Cet appareil est congu pour étre utilisé a
CLASSE CLIMATIQUE une température ambiante comprise entre

16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

TYPE DE POSE

Pose libre et encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

AVUS3CDZA

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

595 x 571 x 820 mm

POIDS NET 50 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 145 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 134 L
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-10°C/10-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique

CLASSE CLIMATIQUE

Classe climatique : N

Cet appareil est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise entre
16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

TYPE DE POSE

Pose libre et encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

AVUS4SXDZA(/IX)

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

595 x 571 x 820 mm

POIDS NET 50 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 145 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 134 L
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-10°C/10-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique

CLASSE CLIMATIQUE

Classe climatique : N

Cet appareil est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise entre
16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

TYPE DE POSE

Pose libre et encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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FICHE PRODUIT EUROPEENNE
selon la réglementation (UE) N°1060/2010

CAVE DE SERVICE

MARQUE

AVINTAGE

REFERENCE COMMERCIALE

PRO51C/1

DONNEES ELECTRIQUES

220-240V /50 Hz

DIMENSIONS DU PRODUIT (L x P x H)

595 x 571 x 820 mm

POIDS NET 48 kg
CATEGORIE DE L’APPAREIL 2
CLASSE ENERGETIQUE A

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Consommation d’énergie de 145 kWh par
an, calculée sur la base du résultat
obtenu pour 24 heures dans des
conditions dessai normalisées. La
consommation d’énergie réelle dépend
des conditions d'utilisation et de
I’emplacement de I'appareil.

VOLUME NET 146 L
TEMPERATURE AJUSTABLE 5-20°C
DEGIVRAGE Dégivrage automatique

CLASSE CLIMATIQUE

Classe climatique : N

Cet appareil est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise entre
16°C (température la plus basse) et 32°C
(température la plus haute).

NIVEAU SONORE dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

TYPE DE POSE

Pose libre et encastrable sous plan

Cet appareil est destiné uniquement au stockage du vin.
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Before use, please read and follow the safety rules and operating instructions in this manual.

Firstly, we would like to thank you for purchasing an AVINTAGE product and hope that this appliance fully
lives up to your expectations.

This appliance enables you to bring your bottles at room temperature or bring them to service
temperature (depending on the bottles) thanks to its wide adjustment range.

1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Before you use your appliance for the first time, please read this
user manual carefully. Store it carefully so that you can refer to it
in the future, if necessary. To reduce the risk of fire, electrical
shock, or injury when using your appliance, follow these basic
precautions.

Generally speaking, your appliance must be maintained by a
qualified professional.

For your safety and correct usage, before installing and first using
the appliance, read this user manual carefully, including its hints
and warnings. To avoid unnecessary mistakes and accidents or to
avoid damage to the appliance, it is important to make sure that all
people using the appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features. Save these instructions and be
sure that they remain with the appliance if it is moved or sold, so
that anyone using it throughout its life will be properly informed on
its usage and safety notices. This will ensure optimum operation
of the appliance.

For the safety of life and property and to avoid any risk of injury,
keep the precautions of these user's instructions as the
manufacturer is not responsible for damages caused by omission.

This appliance is intended exclusively for domestic use and is
intended for the storage of special drink products at a storage
temperature higher than that of a storage compartment for fresh
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products. Under no circumstances is it intended to keep food
products fresh.

Make sure that your electrical installation's voltage corresponds
to that on the appliance’s nameplate; the appliance must be
connected to an approved, earthed system. Incorrect repairs or
connections can cause safety hazards. Have your electrical
installation checked by a professional, if you are in any doubt.

This unit must be correctly connected to an earthed socket for
your protection. Do not cut off or remove the earth wire on the
mains cable supplied.

For safety reasons, do not use an electrical extension cable.

If your appliance is damaged (e.g. a major impact) or suffers
harm (power surge due to lightning, flood, fire), it may be
dangerous to use. Disconnect the mains plug and have the
appliance checked by an approved professional repairer.

To prevent any danger, do not replace a damaged mains cable
yourself. Contact your retailer, an approved service center or
professional repairer.

This appliance must be positioned such that the mains socket is
accessible. Do not move the appliance once it is full: you might
distort its body beyond repair. The electrical parts must not be
directly accessible.

v Keep children away from the appliance.
v Do not use this appliance outdoors.

In the event that liquid is accidentally spilled (broken bottle,
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etc.) on electrical components (motor, etc.), disconnect the
mains plug immediately.

To prevent any risk of fire, electrocution or injury, do not
immerse the mains cable, plug or the appliance itself in water or
any other liquid. Do not handle the appliance with wet hands.

Keep the appliance away from any source of heat and out of
direct sunlight.

Do not allow the mains cable to hang from a table or be in
contact with sharp edges or hot surfaces.

Do not pull on the mains cable - take hold of the plug to
disconnect the appliance.

Ensure that the area where your appliance is positioned can
support its weight when loaded (a 75 cl bottle weighs
approximately 1.3 kg). Your cellar must be placed on a flat
surface. If you have to position it on a rug or carpet, place a
support underneath.

To prevent damaging the door gasket, make sure the door is fully
open when pulling shelves out of the rail compartment.

Safety of children and other vulnerable persons

e This appliance can be used by children aged from 8 years and
above, and by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

e User cleaning and servicing operations should not be carried
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out by children, unless they are more than 8 years old and are
supervised.

e Keep all packaging away from children as there is risk of
suffocation.

e Risk of child entrapment. Child entrapment and suffocation are
not problems of the past. Junked or abandoned appliances are
still dangerous, even if they will “just sit in the garage a few
days”.

e If you are discarding the appliance, pull the plug out of the
socket, cut the connection cable (as close to the appliance as
you can) and remove the door to prevent children playing from
suffering an electric shock or from closing themselves inside it.

e If this appliance, featuring a magnetic door seals, is to replace
an older appliance having a spring lock (latch) on the door or
lid, be sure to make the spring lock unusable before you discard
the old appliance. This will prevent it from becoming a death
trap for a child.

e Keep the appliance and its power cable out of reach of children
less than 8 years old.

e Before you throw away your old wine cooler: take off the door.
Leave the shelves in place so that children may not easily climb
inside.

General safety

WARNING — This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

v Staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments,

v  Farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments,

v Bed and breakfast type environments,
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v' Catering and similar non-retail applications.

WARNING — To avoid a hazard due to instability of the
appliance, it must be fixed in accordance with the instructions.

WARNING — Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance, as they could
leak or release fluids.

WARNING — If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

WARNING — Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the Dbuilt-in structure, clear of
obstruction and ensure that air can circulate, especially if the appli
ance is recessed into a wall.

WARNING — Do not use mechanical devices or other means to
accelerate the defrosting process, other than those recommended
by the manufacturer.

WARNING — Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING — Do not use electrical appliances inside the food
storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer.

WARNING — The refrigerant and insulation blowing gas are
flammable. When disposing of the appliance, do so only at an
authorized waste disposal center. Do not expose to flame.

WARNING — The refrigerant of these appliances is R600a,

flammable and explosive articles should not be put in or near the
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cabinet, to avoid the fire or explode caused.

Refrigerating fluid

The refrigerating circuit in the appliance uses refrigerating
isobutene (R600a), which is a highly inflammable natural gas and
is therefore dangerous for the environment. When transporting or
installing the appliance, ensure that no element of the
refrigerating circuit is damaged. The refrigerating fluid (R600a) is
inflammable.

Caution: risk of fire
If the refrigerant circuit should be damaged:
v Avoid opening flames and sources of ignition.

v Thoroughly ventilate the room in which the appliance is
situated. It is dangerous to alter the specifications or modify
this product in any way.

Any damage to the cord may cause a short circuit, fire, and/or
electric shock.

Electrical safety

e \WWe decline any liability in respect of incidents caused by poor
electrical installation.

e The power cord must not be lengthened. Do not use an
extension cable, or adapter, or multi-way socket.

e Make sure that the power plug is not crushed or damaged. A
crushed or damaged power plug may overheat and cause a
fire.

e Make sure that you can access the main plug of the appliance.
e Do not pull the main cable.

e Ensure that the appliance is always electrically earthed.
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e If the power plug socket is loose, do not insert the power plug.
There is a risk of electric shock or fire.

e You must not operate the appliance without the interior lighting
lamp cover.

e Disconnect the appliance before replacing the lighting bulb.

e The cellar is only applied with power supply of single phase
alternating current of 220~240V/50Hz.

e Do not attempt to replace a damaged power cable, contact your
after-sales service.

e The power socket must be easily accessible but out of reach of
children. In case of doubt, contact your installation technician.

Daily use

e This appliance is intended to be used exclusively for the
storage of wine.

e Do not store flammable gas or liquids in the appliance. There is
a risk of an explosion.

e Do not operate any electrical appliances in the appliance
(electric ice cream makers, mixers etc.).

e \When unplugging always pull the plug from the mains socket
and do not pull on the cable.

e Do not place hot items near the plastic components of this
appliance.

e The appliance manufactures storage recommendations should
be strictly adhered to. Refer to relevant instructions for storage.

e Keep burning candles lamps and other items with naked flames
away from the appliance so that do not set the appliance on
fire.

e The appliance is intended for keeping beverages in normal
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household as explained in this instruction booklet.

e The appliance is heavy. Care should be taken when moving it. If
your appliance is equipped with castors, remember that these
are only designed to facilitate minor movements. Do not move
the appliance over long distances.

e Never use the base, drawers, doors etc. to stand on or as
supports.

e To avoid items falling and causing injury or damage to the
appliance, do not overload the door racks or put food in the
crisper drawers.

Caution: cleaning and servicing

e Before carrying out servicing, switch off the power supply and
disconnect the appliance.

e \WWhen cleaning the appliance, do not use metal objects, steam
systems, volatile fluids, organic solvents or abrasive
substances.

e Never clean appliance parts with flammable fluids. The fumes
can create a fire hazard or explosion.

e Do not use sharp or pointed objects to remove ice. Use a
plastic scraper.

Important information concerning installation
e Avoid locating the unit in moist areas.

e Keep the appliance away from direct sunlight and sources of
heat (stove, heater, radiator, etc.). Direct sunlight may affect the
acrylic coating and heat sources may increase electrical
consumption. Extreme cold or hot ambient temperatures may
also cause the appliances not to perform properly.

e Plug the wine cooler into an exclusive, properly installed-
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grounded wall outlet. Do not under any circumstances cut or
remove the third (ground) prong from the power cord. Any
questions concerning power and/or grounding should be
directed toward a certified electrician or an authorized products
service center.

To ensure proper electrical connection, follow the
recommendations given in the present manual.

Unpack the appliance and visually check that it is not damaged.
Do not connect a damaged appliance. Inform your retailer or
point of sale of any damage. In such a case, keep the
packaging.

It is recommended that the appliance be allowed to settle for at
least 24 hours before connecting the electrical power supply, so
that the compressor fluid feed is correct.

Proper air circulation is necessary to avoid overheating. To
ensure sufficient ventilation, observe the installation
recommendations provided.

In order to avoid fire risk, wherever possible, ensure that the
appliance is not in contact with walls or with any hot element
(compressor, condenser). Observe the installation
recommendations.

The appliance should not be placed close to radiators or
cooking hot plates or gas rings.

Check that electrical sockets remain accessible when the
appliance is installed.

Power saving
To limit the electricity consumption of your appliance:

v Install it in an appropriate place (see “Installation
instructions”).

v’ Leave the doors open as little time as possible.
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v To ensure that the appliance operates properly, clean the
condenser regularly (see “Maintenance”).

v Regularly inspect the door seals and ensure that they are
still closing properly. If this is not the case, contact your after-
sales service.

Trouble shooting

e Any electrical work should be carried out by a qualified and
skilled technician.

e The appliance should be repaired by an accredited repair
centre, using only manufacturer’s original spare parts.

The appliance is designed for home use only. The manufacturer
declines any liability whatsoever in the case of other use.

R600a

Safety instructions

e Caution — Do not obstruct the ventilation grills on the appliance.
Keep ventilation openings in the appliance enclosure or in the
structure for building-in clear of obstruction.

e Caution — Do not store explosive substances, such as aerosol
cans containing an inflammable propellant, in the appliance.

e Caution — Do not damage the refrigerating circuit in the
appliance.

e Caution — The refrigerating units use isobutane (R600a), and
should not be placed close to ignition sources (for example,
electrical contacts that are exposed or open contacts that could
be closed by the refrigerating fluid in the event of a leak). The
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refrigerating fluid type is specified on the power cabinet
identification plate.

e Caution — Do not use electrical equipment in the compartments
of the appliance, unless they are of the type recommended by the
manufacturer.

This appliance meets the requirements of all applicable European directives and their amendments,
and notably complies with the following standards:

2011/65/EU (ROHS)
2014/35/EU on electrical safety

2014/30/EU on electromagnetic compatibility

643/2009/CE relating to energy labels

&2 ce

Référence : AVU8X

2. TECHNICAL DATA

Below is an example of the nameplate:

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N
MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agentisolant: Cyclopenthane

Classe climatique =N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: 1

Puissance de lalampe: 0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre t j
Lefaucheux 72230 Arnage - France

The nameplate attached to the inside or rear of the appliance (depending on the model) includes the
entire information specific to your appliance.

We recommend that you make a note of its serial number in this booklet prior to installation, so that you
can refer to it later (technical work, request for assistance, etc.).

Once the appliance is installed and loaded, access to it is not so easy.
CAUTION: no assistance can be provided without this information.
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3. INSTALLATION INSTRUCTIONS

Before using this appliance

Remove the exterior and interior packing.

Before connecting the appliance to the power source, let it stand upright for approximately 24 hours.
This will reduce the possibility of a malfunction in the cooling system from handling during
transportation.

Clean the interior surface with lukewarm water using a soft cloth.
When disposing your appliance, please choose an authorized disposal site.

Place your wine cooler on a floor that is strong enough to support it when it is fully loaded. To level
your Wine cooler, adjust the front leveling leg at the bottom of the wine cooler.

Adequate ventilation is required, do not block the front air outlet.

Not designed for placement in adage or basement.

The appliance is for indoor use only.

This wine cellar is designed for free-standing or built-under installation.

Connect the cellar to a single socket, leaving a 30 mm gap between the back of the cellar and the
wall. Be careful to support it, so that your wine cellar is perfectly level (use of a spirit level is
recommended). This will prevent any movement due to instability, causing noise and vibration, and will
ensure that the door seals perfectly.

This appliance is intended to be used exclusively for the storage of wine.

This appliance is using flammability refrigerant. So never damage the cooling pipe work during the
transportation.

Attention

Store wine in sealed bottles.

Do not overload the cabinet.

Do not open the door unless necessary.

Do not cover shelves with aluminum foil or any other shelf material which may prevent air circulation.

Should the wine cooler be left empty for long periods it is suggested that the appliance is unplugged,
and after careful cleaning, leave the door ajar to allow air to circulate inside the cabinet in order to
avoid possible condensation, mold or odors forming.

CAUTION: please keep the appliance away from substance, which can cause ignition.

Ambient room temperature limits

This appliance is designed to operate in ambient temperatures specified by its temperature class marked
on the rating plate.

CLASS SYMBOL AMBIENT TEMPERATURES RANGE (°C)
Extended temperate SN From +10 to +32
Temperate N From +16 to +32
Subtropical ST From +16 to +38
Tropical T From +16 to +43
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Built-in installation drawings
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AVU53CDZA PRO51C/1
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Reversing the door

The door can be changed from left and right side. No special requirement, all the door is opened from left
side. If required to open from right side please refer to the following direction.

AVUSX(/1X)

Fig.A

Fig.C
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1. Lower hinge (right) 2. Screws 3. Door axis
4. Door 5. Top hinge (right) 6. Hinge screws
7. Top hinge (left) 8. Lower hinge (left)

1. Open the door to 90 degrees, take out two screws (2) from the lower door axis (3), remove the door
(4) and door axis (Fig. A). Position the door (4) safely (Fig. A and B).

2. Take out three hinge screws (6) from the top hinge (right) (5) and remove it as well as the lower hinge
(right) (Fig. C).

3. Install the spare top hinge (left) (7) on the top left of the cabinet with three screws (Fig. D). Install the
spare lower hinge (left) (8) according to the above procedure (Fig. E).

4. The door opens to 180 degrees. Install the door in the same way as it was removed and fix it so that
the door is aligned.

AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1. Lower hinge (right) 2. Screws 3. Door axis

4. Door 5. Top hinge (Right) 6. Hinge screws

7. Top hinge (left) 8. Decorative nail 9. Lower hinge (left)
10. Door limit device 11. Screw 12. Plug

1. Open the door to 90 degrees, remove the two screws (2) from the lower door axis (3), remove the door
(4) and door axis (Fig. A).

2. Position the door (4) safely and remove the plug (12) from the top of the door frame. Unscrew one
screw (11) at the bottom and remove the door limit device (10). Install the door limit device (10) at the
top of the door frame. Please use the spare plug (12) to block the hole at the top of the door frame
(Fig. A/B).

3. Take out three hinge screws (6) from the upper hinge (right) (5) and remove it (Fig. C).

4. Remove the decorative nail (8) from the top left of the cabinet and install the spare top hinge (left) (7)
on the top left of the cabinet with three screws (Fig. D).

5. Install the spare lower hinge (left) (9) according to the above procedure (Fig. E).
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6. The door opens to 180 degrees. Install the door in the same way as it was removed and fix it so that
the door is aligned.

7. Block the hole at the top right of the cabinet with the spare decorative nail (8).

AVUS3CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

1. Lower hinge (right) 2. Screws 3. Door axis
4. Door 5. Top hinge (right) 6. Hinge screws
7. Top hinge (left) 8. Decorative nail 9. Lower hinge (left)

1. Open the door to 90 degrees, take out two screws (2) from the lower door axis (3), remove the door
(4) and door axis (Fig. A).

2. Position the door (4) safely.
3. Take out three hinge screws (6) from the top hinge (right) (5) and remove it. (Fig. C)

4. Remove the decorative nail (8) from the top left of the cabinet and install the spare top hinge (Left) (7)
on the top left of the cabinet with three screws. (Fig. D)

5. Install the spare lower hinge (left) (9) according to the above procedure. (Fig. E)

6. The door opens to 180 degrees. Install the door in the same way as it was removed and fix it so that
the door is aligned.

7. Block the hole at the top right of the cabinet with the spare decorative nail (8).
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4. OPERATING INSTRUCTIONS

It is recommended that you installed your appliance in a place where the ambient temperature is
between 16-32°C. If the ambient temperature is above or below recommended temperatures, the
performance of the unit may be affected and it may not be possible to obtain temperature between 5-
20°C or 5-10°C/10-20°C (depending on the model).

AVUSBX(/1X) I AVU23SX(/IX) AVU41SXDPA(/1X) AVU52SX(/IX) PRO51C/1

avintage @@

(] : . avintage  e@® 0 . > - . ‘i
o ol 5 e °-

° [13 RUN”
Power indicator

o button

To turn the appliance on or off.
Press and hold this button for around 3 seconds.

. button

Inner lighting control button

e Display
Electronic temperature display

+
. button

+ temperature setting button

. button

- temperature setting button

e You can choose the desired chamber temperature by using the “ / t. The temperature
selected increases/decreases by 1°C with each button press.

Temperatures between 5 and 20°C or between 5 and 10°C / 10 and 20°C (depending on the model) can
be selected. Once the desired temperature has been selected, the display will flash for 5s before showing
the current internal cooler temperature. The set temperature can be viewed at any time by pressing and
holding the temperature select buttons for 5s.

In the event of a power cut, all previously selected temperature settings will be deleted and each chamber
will re-initialize to the factory-preset temperature of 12°C.
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AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X)

avintage ee

° [13 RUN”
Power indicator

. button

To turn the appliance on or off.
Press and hold this button for around 3 seconds.

. button

Inner lighting control button

e Display -

Upper chamber electronic display

e Display -

Lower chamber electronic display

¢ Bouton -

Upper chamber temperature setting button

e Bouton -

Lower chamber temperature setting button

Press “ ” to adjust the upper chamber temperature. The relevant chamber display will start to flash
and each s on the button will alter the temperature by 1°C. Once the lowest set temperature of 5°C is
reached, the display automatically changes to the highest set temperature of 10°C. Once selected, the
display will flash for approximately 5s before showing the current internal temperature of the cellar. The
set temperature can be viewed at any time by pressing and holding the temperature select buttons for 5s.

Press “ . ” to set the upper chamber temperature.. The relevant chamber display will start to flash
and each press on the button will alter the temperature by 1°C. Once the lowest set temperature of 10°C
is reached, the display automatically changes to the highest set temperature of 20°C. Once selected, the
display will flash for approximately 5s before showing the current internal temperature of the cellar. The
set temperature can be viewed at any time by pressing and holding the temperature select buttons for 5s.

In the event of a power cut, all previously selected temperature settings will be deleted and each chamber
will re-initialize to the factory-preset temperature of 6°C for the upper chamber and 12°C for the lower

chamber.

Function instruction

e Temperature alarm:
If inner temperature is higher than 23°C after running 10 hours with power, the “HI” is shown in display
panel, and the buzzer alarm after one hour continuously. It informs that the inner temperature is too
high, please check the reason. If inner temperature is lower than 0°C, the “LO” is shown in display
panel, and the buzzer alarm too will sound.

e Temperature recollection function:
In the event of a power interruption, wine cabinet will remember the previous temperature settings and
when the power is recovered, the cabinet temperature will go back the same setting temperature as
power off.

56



Internal light

In order to reduce energy consumption, this wine cabinet will automatically switch off the LED lights after
10 minutes.

If you want the LED light to remain on continuously, this is possible. Please press and hold the
button for 5 seconds, the display will show "LP". After 4 seconds the display will revert back to normal,
and the light will remain on until manually switched off.

If you want to revert back and conserve energy (recommended), please press and hold the button for

5 seconds, the display will show "LF". After 4 seconds the display will revert back to normal, and the light
will automatically switch off after 10 minutes.

5. EQUIPMENT

The climate control system

According to advice from specialists, the ideal temperature for storing wine is around 12°C, within a
bracket of 10 to 14°C. Do not confuse this with service temperature, which varies between 5 and 20°C,
depending on the specific nature of the wine.

It is especially important to avoid sudden changes in temperature. Designed by specialists for oenophiles,
this appliance, unlike a simple refrigerator, takes into account the sensitivity of grand cru wines to sudden

variations in temperature by ensuring the close control of a constant average temperature.

The anti-vibration system

The refrigeration compressor is equipped with special dampers (silent-blocks) and the inner space is
insulated from the body by a thick layer of polyurethane foam. These characteristics prevent the
transmission of vibration to your wines.

The humidification system

This appliance is fitted with a tray (according to the model) that maintains the correct level of humidity. If
the humidity is too low, top up the level in the reservoir to three quarters of its capacity. Check the level
from time to time and add water if necessary. Ensure that the tray always contains water.

Designed by specialists for oenophiles, Avintage brand has taken into account the sensitivity of corks to
too low a level of ambient humidity. This is why the tray should be placed on the shelf below the fan
situated in the bottom, to provide minimum humidity. Be sure to check the water level, if you are storing
wines over a long period and you are not using the appliance solely for bringing wines to service
temperature (with a quick rotation of bottles).

Make sure that the tray full of water is completely stable to avoid any water falls or leaks.

The anti-UV system

Light accelerates the ageing of wine. In our solid door cellars, your wines are naturally protected, on
condition, of course, that the door is not opened too often. This glass-door model has been specially
treated and filters out harmful ultraviolet rays, thus ensuring your wines are perfectly shielded.

Defrosting

Your appliance is equipped with an automatic defrost cycle. When a cooling cycle finishes, the
appliance’s refrigerated surfaces are defrosted automatically. The defrost water is channeled into a
condensates evaporation tray which is located in the back of the appliance near the compressor. The
heat produced by the compressor then evaporates the condensates collected in the tray.
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The winter system (depending on the model)

The winter kit is a frost protection system which enables the cellar to operate in an environment where the
temperature is between 0 and 32°C. A sensor located inside the appliance triggers a low power electrical
element when the inner temperature of the wine cellar becomes inferior by 3°C than the set temperature.
This is a low power element to avoid sudden rises in the temperature of the wine and so avoid thermal
shocks that are damaging to the preservation of the wine. The kit is intended to raise the cellar’s internal
temperature even before there is a thermal exchange with the bottles.

The kit is designed to heat the internal temperature of the cellar even before a heat exchange has
occurred with the bottles. The winter system keeps the temperature inside the wine cellar the same as the
programmed temperature. When the system is activated and the internal temperature reaches the set
temperature, the system stops.

Shelves

e To prevent damage to the door seal, ensure that the door is fully open before pulling out the shelves
to add or remove bottles.

e For easier access to the contents of the shelves, slide the shelf out approximately one third of the
way. The shelves are, however, fitted with a stop to prevent the bottles falling out.

e To remove or reposition the shelves, incline the shelf as indicated in the diagram, then push or pull as
required.

For AVU41SXDPA(/IX)

Place the shelves in the spaces provided.

Fig.1 Fig.2

a. Spare part cardboard box b. Small shelf c. Large shelf
1. After removing the wrapping, take the spare parts cardboard box (a) out of the cabinet.
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2. There are four small shelves (b) in the left compartment. Remove the two lower shelves.
3. There are four large shelves(c) in the right compartment. Remove the two upper shelves.

4. Swap the large and small shelves (fig 2). Place the two small shelves in the upper positions and the
two large shelves in the lower positions in both compartments.

5. When the shelves have been positioned correctly, you can use the wine cooler according to the
instruction manual.
Foot sliders

Two foot sliders are provided with your appliance, allowing you to move it easily when your feet are
adjusted to maximum height. The foot sliders have to be installed in parallel under the feet in accordance
with the location for the front and for the back.

Back

Front .

Foot sliders

Enhanced safety

Since this range of appliances is intended for storing items of value, we have been careful to select
quality components and to design suitable manufacturing techniques to ensure optimum safety in
operation.

Installing the handle

Your appliance has a stainless steel handle. To fit it, simply screw it onto the door with the screws
supplied as per the diagram below, having first removed the seal.

Back
Z/

Front
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6. LOADING

The maximum recommended loading quantities for bottles are given as guidelines and are indicative only;
they provide a quick estimate of the size of the appliance (similar to the capacity of a refrigerator
expressed in liters).

They correspond to tests conducted with a standard bottle: the standard “75 cl light Bordeaux” bottle -
standards apply the geographical origin of each bottle shape (Bordeaux, Burgundy, Provence, etc.) and a
type (traditional, heavy, light, flute, etc.), each with its own diameter and height.

In reality and in extreme cases, you could store more bottles by stacking the same type of bottle without
using shelves, but a varied cellar comprises a wide variety of bottles and the practical aspect of everyday
cellar management limits its capacity. You will therefore probably load the appliance a little less than the
recommended maximum.

Types of bottle:

We see here 4 kinds of 75 cl wine bottles: Burgundy and Bordeaux wine bottles of different dimensions.
There are many others of all shapes and sizes. You will note the storage differences depending on bottle
heights, diameters and alternating position method.

For example, if a wine cellar is loaded only with Burgundy wine bottles, there will be approximately 30%
fewer bottles than the initial quantity calculated for Bordeaux bottles.

Criss-crossing types

Top-to-bottom neck-to-neck:

Note the difference in depth!

Top-to-bottom neck between bottle bodies:

Increased loading.
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Examples of serving temperatures

Opinions vary, and the ambient temperature too, but many people agree on the following:

Prestigious Bordeaux wines — Reds 16 -17°C
Prestigious Burgundy wines — Reds 15-16°C
Prestigious dry white vintages 14 -16°C
Light, young, fruity reds 11 -12°C
Provence rosés, primeur wines 10-12°C
Dry whites and vin de pays reds 10-12°C
Vin de pays whites 8-10°C
Champagnes 7-8°C
Sweet wines 6°C

7. CARE AND MAINTENANCE

Before cleaning your appliance (something that should be done regularly), disconnect it by removing the
plug or by pulling the fuse on the circuit.

Before using your appliance for the first time and regularly after that, we recommend that you clean the
inside and outside (front, side and top) with warm mixed with a gentle cleaning product. Rinse with clean

water and allow drying before reconnecting. Do not use solvents or abrasives.

When the appliance is switched on for the first time, there may be a residual odor. In that case, runt the
appliance empty for a few hours at the coldest possible temperature. The cold will kill any odors.

In case of a power cut

Most power cuts are resolved within a short time. A power cut of 1 or 2 hours will not affect the
temperature in your cabinet. To protect your wines during a power cut, avoid opening the door as much
as possible. During very long power cuts, take the necessary measures to protect your wine.

o |f the appliance is disconnected or if there is a power cut, you must wait three to five minutes before
re- starting. If you try to re-start before this time, the compressor will only re-start after 3 to 5 minutes
(if the temperature requires).

o When switching on for the first time or following a prolonged shutdown, it is possible that when re-
starting, the temperatures selected and those displayed are not the same. This is normal. It will take a
few hours before they stabilize.

Vacation time

o Short vacations: leave the wine cooler operating during vacations of less than three weeks.

¢ Long vacations: if the appliance will not be used for several months, remove all items and turn off the
appliance. Clean and dry the interior thoroughly. To prevent odor and mold growth, leave the door
open slightly: blocking it open if necessary.

Moving your wine cooler

e Remove all items.

e Securely tape down all loose items (shelves) inside your appliance.
e Turn the adjustable leg up to the base to avoid damage.

e Tape the door shut.

e Be sure the appliance stays secure in the upright position during transportation. Also protect outside
of appliance with a blanket, or similar item.
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Energy saving tips

e The wine cooler should be located in the coolest area of the room (but at least at 16°C), away from
heat producing appliances, and out of the direct sunlight.

o Ensure that the unit is adequately ventilated. Never cover air vents.

e Only open the door for as long as necessary.

8. IN THE EVENT OF A BREAKDOWN

Despite the care we take during production, a breakdown can never be totally ruled out. Before contacting
your retailer’s after-sales department, please check that:

e The appliance is properly plugged in

e There is not a power cut in progress

e The breakdown is not one of those described in the table at the end of this manual

IMPORTANT: if the power cable supplied is damaged, it must be replaced by the manufacturer, a
service centre approved by the brand or the retailer. In all events, it must be replaced by qualified

personnel in order to avoid any risk of injury.

IF THESE CHECKS REVEAL NOTHING, THEN CONTACT YOUR RETAILER’S AFTER-SALES DEPARTMENT.

CAUTION!
Unplug the appliance before carrying out any maintenance or
repair work.
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9. TROUBLE SHOOTING

You can solve many common Wine cooler problems easily, saving you the cost of a possible service call.
Try the suggestions below to see if you can solve the problem before calling the servicer.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE
o Not plugged in
Wine cooler does not operate e The appliance is turned off

e The circuit breaker tripped or a blown fuse
e Check the temperature control setting
e External environment may require a higher
setting
e The door is opened too often
e The door is not closed completely
e The door gasket does not seal properly
e The room temperature is hotter than normal
e A large amount of contents has been added to
the wine cooler.
Turns on and off frequently e The door is open too often
e The door is not closed completely
e The temperature control is not set correctly
e The door gasket does not seal properly
e Not plugged in
e The circuit breaker tripped or a blown fuse
The light does not work e The bulb has burned out, contact your after-
sales service
e The light switch is “OFF”
Vibrations e Check to assure that the wine cooler is level
e The rattling noise may come from the flow of
the refrigerant, which is normal
e As each cycle ends, you may hear gqurgling
sounds caused by the flow of refrigerant in your
wine cooler
e Contraction and expansion of the inside walls
may cause popping and crackling noises
e The wine cooler is not level
e The wine cooler is not level
e The door was reversed and not properly
The door will not close properly installed
The gasket is dirty
The shelves are out of position

Wine cooler is not cold enough

The wine cooler seems to make too much noise

Replacing light

This appliance consists of light-emitting diodes (LEDs). This type of diode cannot be changed by the
consumer. The lifetime of these LEDs is normally sufficient for no change to be made. If however, and
despite all the care taken during the manufacture of your wine cellar, the LEDs were defective, please
contact your after-sales service for any intervention.
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10. ENVIRONMENT

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/CE on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE). By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and
human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this

product. [ ]

The symbol on the product, or on the documents accompanying the product, the Crossed Out Wheelie
Bin, indicates that this appliance may not be treated as household waste. Instead it shall be handed over
to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment, or, if you are
buying an equivalent product, to the retailer of the new product.

The user is responsible for taking the appliance to the appropriate collection center at the end of its useful
life. Selective and appropriate collection for the recycling of no longer used appliances and their disposal
and destruction in an environmentally friendly manner, helps to prevent potential negative effects on the
environment and health, and encourages the recycling of materials used to make the product.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your
local authority, your household waste disposal service or the retailer where you purchased the product.

11. WARNING

As we continuously improve our products for the benefit of our customers, we reserve the right to modify
technical characteristics without notice.

Warranties for AVINTAGE brand products are offered exclusively by selected retailers. No part of these
instructions may be considered as a supplementary guarantee.

FRIO ENTREPRISE cannot be held liable for errors or technical or editorial omissions in this document.

Non-binding document.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE AVUBX(/IX)
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

145 x 547.5 x 820 mm

NET WEIGHT 20 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 135 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . )
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 23L

ADJUSTABLE TEMPERATURES 5-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE AVU23SX(/1X)
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

295 x 571 x 820 mm

NET WEIGHT 28 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 140 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . )
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 56 L

ADJUSTABLE TEMPERATURES 5-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Free-standing and built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE AVU41SXDPA(/IX)
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NET WEIGHT 48 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 144 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . )
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 59.5Lx2

ADJUSTABLE TEMPERATURES 5-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Free-standing and built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE AVUS2SX(/1X)
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NET WEIGHT 44 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 145 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . .
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 146 L

ADJUSTABLE TEMPERATURES 5-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Free-standing and built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE AVUS3CDZA
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NET WEIGHT 50 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 145 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . )
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 134 L

ADJUSTABLE TEMPERATURES

5-10°C/10-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Free-standing and built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE AVUS4SXDZA(/IX)
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NET WEIGHT 50 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 145 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . )
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 134 L

ADJUSTABLE TEMPERATURES

5-10°C/10-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Free-standing and built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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EUROPEAN DATA SHEET
according to the regulations (UE) N°1060/2010

SERVICE WINE CABINET

BRAND AVINTAGE
COMMERCIAL REFERENCE PRO51C/1
POWER SUPPLY 220-240V /50 Hz

PRODUCT DIMENSIONS (W x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NET WEIGHT 48 kg
APPLIANCE CATEGORY 2
ENERGY EFFICIENCY CLASS A

Energy consumption 145 kWh per year
calculated on the basis of results obtained
over 24 hours in standardized test

ENERGY CONSUMPTION . .
conditions. Actual energy consumption
depends on conditions of use and the
location of the appliance.

NET VOLUME 146 L

ADJUSTABLE TEMPERATURES 5-20°C

NO FROST

Automatic defrost

CLIMATE CLASS

Climate class: N

This appliance is designed to be used at
an ambient temperature of between 16°C
(lowest) and 32°C (highest).

ACOUSTIC EMISSIONS IN AIR IN dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

INSTALLATION TYPE

Free-standing and built-under installation

This appliance is intended exclusively for the storage of wine.
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Lesen Sie vor dem Gebrauch bitte die Bedienungsanleitung durch und befolgen Sie die darin
angegebenen Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen.

Zunachst danken wir Ihnen fir das Vertrauen, das Sie der AVINTAGE Gruppe mit dem Erwerb dieses
Gerates entgegen gebracht haben und hoffen, dass es Ihren Erwartungen voll gerecht wird.

Durch den breit angelegten Temperatur-Einstellbereich haben Sie mit diesem Gerat die Wahl, lhre

Flaschen (je nachdem, Uber welche Flaschen Sie verfligen) zu lagern oder sie auf Serviertemperatur zu
bringen.

1. ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

Vor der Erstinbetriebnahme des Gerates bitte die
Bedienungsanleitung sorgfaltig lesen. Sie sorgsam aufbewahren,
um spater bei Bedarf darin nachschlagen zu konnen. Um die
Gefahr eines Brandes oder Stromschlags und von Verletzungen
zu verringern, sollten Sie bei der Benutzung lhres Gerats die
folgenden grundlegenden Sicherheitshinweise beachten.

Das Gerat muss grundsatzlich durch eine qualifizierte Fachkraft
gewartet werden.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, einschliel3lich der darin
enthaltenen Warnhinweise und nutzlichen Tipps, zu lhrer
Sicherheit und zum korrekten Gebrauch des Gerats vor der
Installation und Inbetriebnahme des Gerats aufmerksam durch.
Um das Gerat nicht zu beschadigen und/oder unnotige
Verletzungen zu vermeiden, ist es wichtig, dass die Personen, die
das Gerat benutzen, seine Funktionsweise sowie seine
Sicherheitsfunktionen gut kennen. Bewahren Sie die
Bedienungsanleitung zum spateren Nachschlagen auf und
verstauen Sie sie neben dem Gerat, damit sie beim Verkauf bzw.
Umzug zusammen mit dem Gerat ubergeben wird. So kann
gewabhrleistet werden, dass das Gerat optimal funktioniert.

Bewahren Sie die Bedienungsanleitung auf, um der
Verletzungsgefahr vorzubeugen. Der Hersteller kann nicht fur

Schaden durch unsachgemalen Umgang mit dem Gerat haftbar
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gemacht werden.

Das Gerat ist ausschlieBlich fur den Hausgebrauch und die
Lagerung von bestimmten Getranken bei einer Lagertemperatur
bestimmt, die hoher ist als diejenige eines Lagerfachs fir
Frischprodukte. Es ist unter keinen Umstanden zum Frischhalten
von Lebensmitteln bestimmit.

Sich vergewissern, dass die Spannung der elektrischen
Installation derjenigen auf dem Typenschild des Gerats entspricht.
Das Gerat muss an eine vorschriftsmalig geerdete Steckdose
angeschlossen  werden. Fehlerhafte @ Reparaturen  oder
Anschlisse konnen zu Sicherheitsrisiken fuhren. Im Zweifel ist
die elektrische Installation durch eine Elektrofachkraft prifen zu
lassen.

Zu lhrem Schutz muss das Gerat ordnungsgemall an eine
Schukosteckdose angeschlossen werden. Auf keinen Fall den
Schutzleiter am mitgelieferten Netzkabel abschneiden oder
entfernen.

Aus Sicherheitsgrinden kein Verlangerungskabel verwenden.

Ist das Gerat beschadigt (z.B. durch einen starken Stof3) oder hat
es Schaden erlitten (Stromstol3 infolge  Blitzschlag,
Wasserschaden, Brand), kann sich sein Gebrauch als gefahrlich
erweisen. Den Netzstecker aus der Steckdose ziehen und das
Gerat durch eine zugelassene Reparaturwerkstatt prufen lassen.

Zur Vorbeugung von Gefahren ein beschadigtes Netzkabel nicht
selbst austauschen. Den Handler, eine zugelassene
Reparaturwerkstatt oder eine Elektrofachkraft kontaktieren.

Das Gerat muss so aufgestellt werden, dass die Netzsteckdose
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erreichbar ist. Das Gerat nicht verstellen, wenn es geflllt ist — das
Gehause konnte sich verziehen und vollig unbrauchbar werden.
Die Elektroteile durfen nicht direkt erreichbar sein.

v" Kinder von dem Gerat fernhalten.

v' Das Gerat nicht im Freien verwenden.

Sollte versehentlich Flussigkeit (zerbrochene Flasche, usw.) auf
elektrische Bauteile (Motor, usw.) auslaufen, sofort den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen.

Zur Vorbeugung der Brand-, Stromschlag- oder
Verletzungsgefahr das Netzkabel, den Netzstecker bzw. das
Gerat nicht in Wasser oder sonstige Flussigkeiten tauchen. Das
Gerat nicht mit feuchten Handen anfassen.

Das Gerat von Warmequellen fernhalten und vor direkter
Sonnenbestrahlung schitzen.

Das Netzkabel nicht von einem Tisch hangen und mit scharfen
Kanten oder heissen Flachen in Berihrung kommen lassen.

Nicht am Netzkabel, sondern am Netzstecker ziehen, um das
Gerat vom Stromnetz zu trennen.

Sicherstellen, dass die Flache, auf der das Gerat aufgestellt wird,
sein Gewicht tragen kann, wenn es gefullt ist (eine 75 cl Flasche
wiegt ungefahr 1.3 kg). Der Weinschrank muss auf einer ebenen
Flache platziert werden. Beim Aufstellen des Gerates auf einem
Teppich bzw. Teppichboden eine Unterlage darunter legen.

Um Schaden an der Turdichtung zu vermeiden, mussen Sie vor
dem Herausnehmen der Roste aus den Fachern sicherstellen,
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dass die Tur ganz offen ist.

Sicherheit von Kindern und hilfsbedurftigen Personen

Das Gerat kann von Kindern im Alter von 8 Jahren und mehr
sowie Personen mit  eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder die den
Gebrauch des Gerates nicht erlernt haben, benutzt werden,
wenn sie von einer sachkundigen Person, die sich der damit
verbundenen Risiken bewusst ist, betreut werden. Kinder
durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Die Reinigung und Benutzerwartung durfen nicht von Kindern
durchgefuhrt werden, aul3er sie sind mindestens 8 Jahre alt und
werden dabei Uberwacht.

Alle Verpackungen auflerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren, da Erstickungsgefahr besteht.

Es besteht die Gefahr, dass Kinder im Gerat eingeschlossen
werden. Leider kommt es immer wieder vor, dass Kinder in
solchen Geraten eingeschlossen werden und ersticken.
Weggeworfene oder zurickgelassene Gerate sind immer noch
gefahrlich, auch wenn man sie ,nur fur ein paar Tage® in der
Garage abstellt.

Bei der Entsorgung des Gerates den Netzstecker aus der
Steckdose ziehen und das Netzkabel abschneiden (moglichst
dicht am Gerat) und die Tur entfernen, damit Kinder nicht damit
spielen und einen Stromschlag erleiden oder sich im
Gerateinneren einschliel3en konnen.

Muss das mit einer magnetischen Turdichtung ausgestattete
Gerat durch ein anderes Gerat mit einem Schnappschloss an
der Tur bzw. Dichtung ersetzt werden, vor der Entsorgung des
Altgerates prufen, dass das Schnappschloss funktionsunfahig
ist. So lasst sich vermeiden, dass das Gerat zu einer Falle fur

Kinder wird.
75



e Das Gerat und das Netzkabel aul3erhalb der Reichweite von
Kindern unter 8 Jahren aufbewahren.

e Vor der Entsorgung lhres ausgedienten Weinklimaschranks
sollten Sie die Geratetur entfernen. Lassen Sie die
Zwischenbodden im Kuhischrank, damit Kinder nicht einfach
hineinklettern konnen.

Allgemeine Sicherheit

ACHTUNG — Das Gerat ist fur den Hausgebrauch und ahnliche
Anwendungen bestimmt, wie z.B

v Personalkiichen in Geschaften, Blros und sonstigen
Arbeitsumgebungen,

v' Gastehauser, Hotels, Motels und sonstige
Wohnumgebungen,

v Umgebungen vom Typ Bed and Breakfast,

v’ Verpflegung und ahnliche Grol3handelsanwendungen.

ACHTUNG — Um eine Gefahrdung infolge einer Instabilitat des
Gerats zu vermeiden, muss es gemal} den Anweisungen befestigt
werden.

ACHTUNG — Bewahren Sie keine entzundlichen Stoffe, wie z.B.
Spraydosen, im Inneren des Gerates auf, da sie dort auslaufen
konnen.

ACHTUNG — Ist das Netzkabel beschadigt, muss es zur
Vermeidung der Stromschlaggefahr umgehend durch den
Hersteller oder einen Fachhandler ausgetauscht werden.

ACHTUNG — Die Luftungsoffnungen dirfen nicht versperrt
werden. Priifen Sie, dass die Luft frei durch die Offnungen
zirkulieren kann, vor allem bei Einbaugeraten.
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ACHTUNG — Keine mechanischen Vorrichtungen oder sonstige
Hilfsmittel zum Beschleunigen des Abtauvorgangs verwenden,
die nicht vom Hersteller empfohlen wurden.

ACHTUNG — Den Kaltekreislauf auf keinen Fall beschadigen.

ACHTUNG — Im Inneren des Kuhlfachs keine Elektrogerate
verwenden, aulder diese sind vom Hersteller zugelassen.

ACHTUNG — Kaltemittel und das Treibmittel der Isolierung sind
brennbar. Das Gerat nur in einer amtlich Zzugelassenen
Entsorgungsanlage entsorgen. Keinem offenen Feuer aussetzen.

ACHTUNG — Diese Gerate enthalten das Kuhlmittel R600a
(Isobutan), stellen Sie keine brenn- oder entzindbaren und
explosionsgefahrlichen Artikel in den Kuhlschrank oder in seine
Nahe, um jede Brand- und Explosionsgefahr auszuschliel3en.

Kaltemittel

Im Kaltekreislauf des Gerats wird Isobutan (R600a) eingesetzt.
Es handelt sich dabei um ein hochentziindliches Gas, das
umweltschadigend ist. Beim Transport und der Installation des
Gerats prufen, dass keine Komponenten des Kaltekreislaufs
beschadigt sind. Das Kaltemittel (R600a) ist eine entztindbare
Flissigkeit.

Achtung! Brandgefahr
Bei Beschadigungen des Kaltekreislaufs:
v Offene Flammen und sonstige Zindquellen vermeiden.

v' Den Raum, in dem sich das Gerat befindet, gut liften. Es ist
gefahrlich, irgendwelche Anderungen an der
Zusammensetzung des Gerats vorzunehmen.
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Schaden am Netzkabel konnen einen Kurzschluss und/oder
elektrischen Schlag verursachen.

Elektrische Sicherheit

e Wir kdnnen nicht fir Schaden haftbar gemacht werden, die
durch eine fehlerhafte Elektroinstallation verursacht werden.

e Das Netzkabel darf nicht verlangert werden. Kein
Verlangerungskabel, keinen Adapter und keine
Mehrfachsteckdose verwenden.

e Prufen, dass der Netzstecker nicht zerdrickt oder beschadigt
ist. Ein zerdrlckter oder beschadigter Netzstecker kann
uberhitzen und einen Brand verursachen.

e Sicherstellen, dass der Netzstecker des Gerates leicht
erreichbar ist.

e Nicht am Netzkabel ziehen.
e Den Schutzkontakt auf keinen Fall entfernen.

e \Wenn die Wandsteckdose locker ist, den Netzstecker nicht
anschlie3en. Es besteht Stromschlag- bzw. Brandgefahr.

e Das Gerat darf nicht ohne die Leuchtenabdeckung der
Innenbeleuchtung betrieben werden.

e Der Weinschrank darf nur an eine Stromversorgung mit
220~240V/50Hz Einphasenwechselstrom angeschlossen
werden.

e Ist das Netzkabel beschadigt, es nicht selbst austauschen,
sondern den Kundendienst kontaktieren.

e Der Netzstecker muss leicht erreichbar sein, aber aul3erhalb
der Reichweite von Kindern liegen. Bei Zweifeln wenden Sie
sich bitte an lhren Elektroinstallateur.
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Taglicher Gebrauch

Dieses Gerat ist ausschliel3lich fur die Lagerung von Wein
bestimmt.

Keine entzundlichen Stoffe oder Flussigkeiten im Gerateinneren
aufbewahren, da Explosionsgefahr besteht.

Keine anderen Elektrogerate (Mixer, Eismaschinen, usw.) im
Gerateinneren betreiben.

Beim Abtrennen des Gerates von der Stromversorgung am
Netzstecker und nicht am Kabel ziehen.

Keine  heilen  Gegenstande in der Nahe der
Kunststoffkomponenten des Gerates platzieren.

Die Empfehlungen des Gerateherstellers zur Lagerung sind
genau zu befolgen. Fur die Lagerung die entsprechenden
Anweisungen befolgen.

Das Gerat muss von Kerzen, Beleuchtungskorpern und offenen
Flammen ferngehalten werden, um der Brandgefahr
vorzubeugen.

Das Gerat ist fur die Aufbewahrung von Lebensmitteln und/oder
Getranken in normalen Haushalten bestimmt, wie in der
Bedienungsanleitung erlautert.

Das Gerat ist schwer. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Gerat
verstellen. Bei Geraten, die mit Rollen ausgestattet sind, ist zu
beachten, dass diese nur dazu dienen, kurze Bewegungen zu
erleichtern. Das Gerat nicht Uber langere Strecken verschieben.

Nicht auf das Gehauseunterteil, die Schubkasten, Turen, usw.
steigen oder sich darauf abstutzen.

Um das Herabsturzen von Gegenstanden und Beschadigungen
des Gerates zu vermeiden, die Facher des Gerates nicht
uberladen.
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Achtung: Reinigung und Pflege

e Vor der Reinigung den Netzstecker aus der Steckdose ziehen
und den Strom abstellen.

e Das Gerat nicht mit metallischen Gegenstanden,
Dampfreinigern, fliichtigen Olen, organischen Lésemitteln oder
Scheuermitteln reinigen.

e Die einzelnen Gerateteile niemals mit brennbaren Flussigkeiten
reinigen. Durch die Dampfe konnten Brand- und
Explosionsgefahren entstehen.

e Zum Entfernen von Eis keine scharfen oder spitzen
Gegenstande verwenden. Stattdessen einen Kunststoffschaber
verwenden.

Wichtiger Hinweis zur Installation!

e Vermeiden Sie es, das Gerat an einem feuchten Standort
aufzustellen.

e Das Gerat von direkter Sonnenbestrahlung und Warmequellen
(Ofen, Heizgerat, Heizkorper, usw.) fernhalten. Direkte
Sonnenbestrahlung kann die Acrylbeschichtung beschadigen
und Warmequellen konnen den Stromverbrauch erhohen.
Extrem kalte oder warme Raumtemperaturen konnen ebenfalls
dazu fuhren, dass das Gerat nicht richtig funktioniert.

e Schlieken Sie den Weinklimaschrank nur an einer
vorschriftsmalRig installierten und geerdeten Wandsteckdose an
(keine  Mehrfachsteckdose verwenden). Entfernen oder
unterbrechen Sie niemals den dritten Zinken (Erdungszinken)
des mitgelieferten Netzkabels. Bei Fragen zu Stromversorgung
und/oder Erdung wenden Sie sich direkt an einen
Elektroinstallateur oder ein autorisiertes Kundendienstzentrum.

e Zur ordnungsgemafen Ausfuhrung der elektrischen Anschlisse
die Vorschriften in der Bedienungsanleitung beachten.
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e Das Gerat auspacken und visuell prufen, dass es nicht
beschadigt ist. Das Gerat nicht anschlielen, wenn es
beschadigt ist. Etwaige Schaden der Verkaufsstelle melden, wo
Sie das Gerat gekauft haben. In diesem Fall die Verpackung
aufbewahren.

e Es wird empfohlen, vor dem Anschluss des Gerates an die
Stromversorgung mindestens vierundzwanzig Stunden zu
warten, damit der Kompressor ordnungsgemaf mit Ol gefillt ist.

e Eine gute Luftzirkulation ist notwendig, um die Gefahr der
Uberhitzung zu vermeiden. Zur Gewahrleistung einer
ausreichenden Bellftung die angegebenen
Installationshinweise beachten.

e Moglichst vermeiden, dass das Gerat die Wand beruhrt
und/oder mit heissen Bauteilen (Kompressor, Kondensator) in
BeriUhrung kommt, um der Brandgefahr vorzubeugen. Prinzipiell
die Installationsvorschriften beachten.

e Das Gerat darf nicht neben Heizkorpern oder Kochplatten
aufgestellt werden.

e Prufen, dass die Steckdosen erreichbar sind, nachdem das
Gerat installiert wurde.

Energieeinsparungen
Zur Begrenzung des Stromverbrauchs des Gerates:

v Das Gerat an einem geeigneten Ort aufstellen (siehe
Abschnitt " Installationsanweisungen").

v Die Turen nur so lange wie unbedingt nétig 6ffnen.

v Durch die periodische Reinigung des Kondensators den
optimalen Betrieb des Gerates sicherstellen (siehe Abschnitt
"Pflege").

v Die Turdichtungen periodisch kontrollieren und prifen, dass

die Turen gut schlieRen. Ist dies nicht der Fall, wenden Sie
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sich bitte an den Kundendienst.

Storungsbehebung

e Alle elektrischen Arbeiten mussen von einer sachkundigen
Elektrofachkraft durchgefuhrt werden.

e Das Gerat muss von einer zugelassenen Reparaturstelle
repariet werden. Fur die Reparatur durfen nur
Originalersatzteile verwendet werden.

Das Gerat ist ausschliel3lich fur den Hausgebrauch bestimmt. Der
Hersteller kann nicht fir die unsachgemalie Verwendung haftbar
gemacht werden.

e Achtung! Die Luftungsgitter des Gerates nicht versperren.

e Achtung! In dem Gerat keine explosionsfahigen Stoffe, wie z.B.
Spraydosen mit entzundlichem Treibgas, lagern.

e Achtung! Den Kaltemittelkreislauf des Gerates nicht
beschadigen.

e Achtung! Die Kuhleinheiten funktionieren mit Isobutan (R600a)
und durfen daher nicht in einem Bereich mit Zundquellen
aufgestellt werden (z.B. offene elektrische Kontakte oder
auslaufendes Kaltemittel). Der Kaltemitteltyp ist auf dem
Typenschild des Gerates angegeben.

e Achtung! In den Fachern des Gerates keine Elektrogerate
verwenden, aulder sie wurden vom Hersteller ausdrucklich
empfohlen.
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Das Gerit entspricht allen geltenden europiischen Richtlinien und ihren etwaigen Anderungen
und ist insbesondere konform mit den folgenden Normen:

e 2011/65/EU (ROHS)

e 2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie

e 2014/30/EU Richtlinie liber die elektromagnetische Vertraglichkeit

e 643/2009/CE iiber die Kennzeichnung von Haushaltskiihlgeraten in Bezug auf den

Energieverbrauch
i
e C€

Nachstehend als Beispiel ein Typenschild:

2. TECHNISCHE DATEN

Référence : AVU8BX

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N

MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agentisolant: Cyclopenthane
Classe climatique =N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: I

Puissance de lalampe:0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max 70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre S a
Lefaucheux 72230 Arnage — France

Das Typenschild befindet sich im Gerateinneren bzw. an der Gerateriickseite (modellabhéngig). Es
enthalt alle geratespezifischen Angaben.

Wir raten Ihnen, die Seriennummer vor der Installation in der Bedienungsanleitung zu notieren, um sie
spater bei Bedarf griffbereit zu haben (Reparatur, Kundendienstanfrage).

Ist das Gerat erst einmal installiert und geflllt, ist der Zugriff auf die Seriennummer erschwert.

ACHTUNG: ohne diese Angaben kann lhnen der Kundendienst nicht weiterhelfen.

3. INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Vor dem Gebrauch des Gerates

e Die Auen- und Innenverpackung entfernen.

e Das Gerat vor dem AnschlieBen an das Stromnetz ungefahr 24 Stunden lang aufrecht stehen lassen.
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Dies verringert die Gefahr von Funktionsstérungen des Kihlsystems durch die Handhabung beim
Transport.

Das Gerat innen mit einem weichen, mit lauwarmem Wasser getrankten Tuch reinigen.
Wahlen Sie beim Aufstellen des Gerats einen geeigneten Standort.

Stellen Sie Ihren Weinschrank auf einen Untergrund, der Uber eine ausreichende Tragfahigkeit fir den
vollgefillten Schrank verfugt. Zum Ausrichten des Weinschranks den vorderen Einstellful® unten am
Weinschrank einstellen.

Es ist eine ausreichende Beluftung erforderlich, den Luftaustritt an der Vorderseite nicht versperren.
Nicht fur die Aufstellung im Keller bestimmt.

Das Gerét ist nur fur den Gebrauch in Innenrdumen bestimmt.

Dieser Schrank kann sowohl ,frei stehend®, als auch als ,Einbaugerat® installiert werden.

Den Weinschrank an eine Einzelsteckdose anschlielRen, dabei einen Abstand von 30 mm zwischen
der Geratertckseite und der Mauer lassen. Justieren Sie Ihren Weinschrank aus und bringen Sie ihn
in die waagrechte Stellung (am besten mit einer Wasserwaage). Dies verhindert Bewegungen
aufgrund mangelnder Stabilitat, die Gerausche und Vibrationen erzeugen kdnnen, und garantiert, dass
die Ture absolut dicht verschlossen wird.

Dieses Gerat ist ausschlie3lich zum Lagern von Wein bestimmt.

Dieses Gerat arbeitet mit einem brennbaren Kaltemittel. Achten Sie deshalb darauf, das
Klhlrohrleitungssystem beim Transport nicht zu beschadigen.

Achtung

Lagern Sie die Flaschen im geschlossenen Zustand.
Uberladen Sie das Gerét nicht.
Offnen Sie die Tiir nicht éfter als unbedingt notwendig.

Decken Sie die Roste nicht mit Alufolie oder anderem Material ab, das verhindert die gute Zirkulation
der Luft.

Wenn der Weinschrank wahrend langerer Zeit leer stehen soll, empfehlen wir, das Gerat nach einem
sorgsamen Reinigen vom Netzstrom abzustecken und die Tur leicht gedffnet zu lassen, damit Luft
zirkulieren und das Entstehen von Schimmelpilzen und Geriichen verhindert werden kann.

ACHTUNG: das Gerit von entziindlichen Stoffen fernhalten.

Raumtemperaturgrenzen

Dieses Gerat ist fir den Betrieb unter Raumtemperaturbedingungen bestimmt, die durch die
Temperaturklasse bestimmt werden, die am Typenschild angefiihrt ist.

KLASSE SYMBOL UMGEBUNGSTEMPERATURBEREICH (°C)
Erweitert temperiert SN Von +10 bis +32
Temperiert N Von +16 bis +32
Subtropisch ST Von +16 bis +38
Tropisch T Von +16 bis +43
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AVU53CDZA PRO51C/1
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Tirumkehrung

Tlranschlag wechseln: Die Tir kann links oder rechts befestigt werden. Werksseitig ist das Scharnier
rechts, so dass die Tur von links gedffnet wird. Sollte die Tir von rechts gedffnet werden, gehen Sie wie
folgt vor:

AVUBX(/1X)

Fig.A
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1. Unteres Scharnier (rechts) 2. Schraube 3. Turachse
4. Tir 5. Oberes Scharnier (rechts) 6. Scharnierschrauben
7. Oberes Scharnier (links) 8. Unteres Scharnier (links)

. Offnen Sie die Tur im rechten Winkel. Lésen Sie die beiden Schrauben (2) der unteren Achse der Tir
und nehmen Sie die Tlr (4) und die Turachse ab (Abb. A). Positionieren Sie die Tur (4) (Fig. A und B).

Schrauben Sie drei Schrauben (6) aus dem oberen Scharnier (rechts) (5) und nehmen Sie es ab
und unteres Scharnier (rechts). (Abb. C).

. Ziehen Sie die Ziernagel (8) links oben aus dem Gerat und bringen Sie das obere Zusatzscharnier
(links) (7) links oben mithilfe der drei Schrauben an (Abb. D). Bauen Sie das verbliebene untere
Scharnier (links) (8) ebenso wie oben beschrieben ein (Abb. E).

. Die Tur 6ffnet sich 180°C weit. Die Tur ist so einzubauen, wie sie ausgebaut wurde; setzen Sie die
Tar richtig an und befestigen Sie sie.

AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1. Unteres Scharnier (rechts) 2. Schraube 3. Tiirachse

4. Tar 5. Oberes Scharnier (rechts) 6. Scharnierschrauben

7. Oberes Scharnier (links) 8. Ziernagel 9. Unteres Scharnier (links)
10. Riickhaltevorrichtung 11. Schraube 12. Stopfen

Offnen Sie die Tur im rechten Winkel. Lésen Sie die beiden Schrauben (2) der unteren Achse der Tlr
und nehmen Sie die Tur (4) und die Turachse ab (Abb. A).

Positionieren Sie die Tur (4) und ziehen Sie den Stopfen (12) aus dem oberen Abschnitt des
Tarrahmens; 16sen Sie eine der unteren Schrauben (11) und entfernen Sie die Riickhaltevorrichtung
(10). Bringen Sie diese Vorrichtung anschlieRend im oberen Abschnitt des Tirrahmens an. Es sollte
vorzugsweise ein Austauschstopfen (12) verwendet werden, um das Loch im oberen Abschnitt des
Rahmens zu verschlieRen (Abb. A/B).

Schrauben Sie drei Schrauben (6) aus dem oberen Scharnier (rechts) (5) und nehmen Sie es ab
(Abb. C).

Entfernen Sie die Ziernagel (8) oben links am Gerat und bringen Sie das obere Austauschscharnier
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(links) (7) oben links mithilfe von drei Schrauben an (Abb. D).
5. Bauen Sie das untere Austauschscharnier (links) (9) ebenso wie oben beschrieben ein (Abb. E).

6. Die Tur offnet sich 180°C weit. Die Tir ist so wieder einzubauen, wie sie ausgebaut wurde; setzen
Sie die Tur richtig an und befestigen Sie sie.

7. Verschliellen Sie das Loch oben rechts am Gerat mit einem Ziernagel (8).

AVUS3CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

1. Unteres Scharnier (rechts) 2. Schraube 3. Tiirachse
4. Tiir 5. Oberes Scharnier (rechts) 6. Scharnierschrauben
7. Oberes Scharnier (links) 8. Ziernagel 9. Unteres Scharnier (links)

1. Offnen Sie die Tir im rechten Winkel. Lésen Sie die beiden Schrauben (2) der unteren Achse der Tiir
und nehmen Sie die Tir (4) und die Turachse ab (Abb. A).

2. Positionieren Sie die Tur (4).

3. Schrauben Sie drei Schrauben (6) aus dem oberen Scharnier (rechts) (5) und nehmen Sie es  ab.
(Abb. C).

4. Ziehen Sie die Ziernagel (8) links oben aus dem Gerat und bringen Sie das obere Zusatzscharnier
(links) (7) links oben mithilfe der drei Schrauben an (Abb. D).

5. Bauen Sie das verbliebene untere Scharnier (links) (9) ebenso wie oben beschrieben ein (Abb. E).

6. Die Tur offnet sich 180°C weit. Die Tir ist so einzubauen, wie sie ausgebaut wurde; setzen Sie die
Tar richtig an und befestigen Sie sie.

7. VerschlieRen Sie das Loch oben rechts am Gerat mit einem Ziernagel (8).
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4. BETRIEB DES GERATES

Es wird empfohlen, das Gerat an einem Ort aufzustellen, an dem die Raumtemperatur zwischen 16-
32°C betragt. Liegt die Raumtemperatur Uber oder unter den empfohlenen Temperaturen, kann die
Leistung des Gerates beeintrachtigt und die Temperatur zwischen 5-20°C oder 5-10°C/10-20°C ggdf. (je
nach Modell) nicht erreicht werden.

AVUSBX(/1X) 1 AVU23SX(/1X) AVU41SXDPA(/IX) AVU52SX(/IX) PRO51C/1

avintage e@

c [Z]
avintage ee L_’ . G - . i
= @ ®

° 13 RUN”
Betriebsanzeige

° Taste

Zum Einschalten/Ausschalten des Geréts.
Die Taste fur ca. 3 Sekunden gedriickt halten.

. Taste

Beleuchtungstaste

e Temperaturanzeige
Elektronische Temperaturanzeige

+
. Taste

Temperatureinstellknopf +

. Taste

Temperatureinstellknopf -

e Durch Driicken der Tasten / kénnen Sie die gewunschte Temperatur im Fach auswahlen.
Bei jedem Tastendruck erhdht/verringert sich die programmierte Temperatur um 1°C.

Sie kdnnen eine Temperatur zwischen 5 und 20°C oder 5 und 10°C / 10 und 20 °C auswahlen (je nach
Modell). Sobald die Auswahl stattgefunden hat, blinkt die Anzeige etwa 5s lang, und zeigt dann die Ist-
Temperatur im Inneren des Weinschrankes an. Die Einstelltemperatur kann jederzeit angezeigt werden,
indem man 5s lang auf die Temperaturauswahltasten drickt.

Bei einem Stromausfall werden alle vorher ausgewahlten Temperaturen geléscht und jedes Fach wird
standardmaRig auf die werkseitig vorprogrammierte Temperatur von 12°C zurlickgesetzt.

AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X)

avintage - ee

° “RUN”
Betriebsanzeige

. Taste

Zum Einschalten/Ausschalten des Geréts.
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Die Taste fur ca. 3 Sekunden gedriickt halten.

. Taste

Beleuchtungstaste

e Temperaturanzeige -

Elektronische Anzeige fir das obere Fach

e Temperaturanzeige
Elektronische Anzeige fur das untere Fach

o -Taste

Temperaturauswahltaste fur das obere Fach

° . Taste

Temperaturauswahltaste flir das untere Fach

Driicken Sie auf “ [ ”, um die Temperatur des oberen Faches einzustellen. Die Anzeige des
entsprechenden Faches beginnt dann zu blinken und jeder Tastendruck verandert die Temperatur um
jeweils 1°C. Sobald die tiefste Einstelltemperatur von 5°C erreicht ist, springt die Anzeige automatisch
wieder auf die hochste Einstelltemperatur von 10°C zuriick. Sobald die Auswahl stattgefunden hat, blinkt
die Anzeige etwa 5s lang, und zeigt dann die Ist-Temperatur im Inneren des Weinschrankes an. Die
Einstelltemperatur  kann jederzeit angezeigt werden, indem man 5s lang auf die
Temperaturauswahltasten driickt.

Driicken Sie auf “ ' ”, um die Temperatur des unteren Faches einzustellen. Die Anzeige des
entsprechenden Faches beginnt dann zu blinken und jeder Tastendruck verandert die Temperatur um
jeweils 1°C. Sobald die tiefste Einstelltemperatur von 10°C erreicht ist, springt die Anzeige automatisch
wieder auf die hdchste Einstelltemperatur von 20°C zuriick. Sobald die Auswahl stattgefunden hat, blinkt
die Anzeige etwa 5s lang, und zeigt dann die Ist-Temperatur im Inneren des Weinschrankes an. Die
Einstelltemperatur kann jederzeit angezeigt werden, indem man 5s lang auf die
Temperaturauswahltasten driickt.

Bei einem Stromausfall werden alle vorher ausgewahlten Temperaturen geléscht und jedes Fach wird
standardmaRig auf die werkseitig vorprogrammierte Temperatur von 6°C im oberen, und 12°C im unteren

Fach zurlickgesetzt.

Hinweise fiir den Betrieb

e Temperaturalarm:
Wenn die Innentemperatur Uber 23 °C steigt, wird auf dem Bedienfeld ,HI“ angezeigt und nach einer
Stunde ertdnt ein durchgehendes akustisches Alarmsignal. Es zeigt an, dass die Innentemperatur zu
hoch ist. Uberpriifen Sie den Grund dafiirl Wenn die Innentemperatur unter 0 °C fallt, wird auf dem
Bedienfeld ,LO" angezeigt, gleichzeitig ertént das akustische Alarmsignal und die Kontrollleuchte zur
Stoérungsanzeige leuchtet auf.

o Wiederherstellung der Temperatur:
Fir den Fall eines Stromausfalls speichert der Weinklimaschrank die Temperatureinstellungen. Sobald
die Stromversorgung wiederhergestellt ist, stellt der Weinklimaschrank die vor dem Stromausfall
eingestellte Temperatur wieder her.
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Innenbeleuchtung

Um Energie einzusparen schaltet dieser WeinkUhischrank die LED-Beleuchtung nach 10 Minuten
automatisch ab.

Es ist mdglich, die LED-Beleuchtung durchgehend eingeschaltet zu lassen. Dafir halten Sie die Taste
5 Sekunden gedriickt, auf der Digitalanzeige erscheint nun ,LP“. Nach 4 Sekunden kehrt das Display
auf die Normalanzeige zurtick; die Beleuchtung bleibt an, bis sie von Hand ausgeschaltet wird.

Um wieder in den Energiesparmodus zu wechseln (empfohlene Betriebsart), halten Sie die Taste

5 Sekunden gedriickt. Auf der Digitalanzeige erscheint ,LF“. Nach 4 Sekunden kehrt das Display auf
die Normalanzeige zurtick und die Beleuchtung schaltet nach 10 Minuten automatisch ab.

5. AUSSTATTUNG

Die Klimatisierung

Entsprechend der Meinung von Fachleuten liegt die optimale Lagertemperatur fur Weine um 12°C, in
einer Bandbreite zwischen 10° und 14°C. Diese ist jedoch nicht mit der Serviertemperatur zu
verwechseln, die ihrerseits je nach Eigenheit und Beschaffenheit des Weines zwischen 5 und 20°C liegt.

Abrupte Temperaturschwankungen sind in jedem Fall zu vermeiden. Dieses Gerat wurde von Fachleuten
fir Weinliebhaber entwickelt, und berlcksichtigt im Gegensatz zum einfachen Kihlschrank die
Empfindlichkeit der Grand Crus hinsichtlich abrupter Temperaturschwankungen mit der genauen
Kontrolle einer konstanten Durchschnittstemperatur.

Schwinqungsdampfung

Der Kuhlkompressor ist mit speziellen Schwingungsdampfern (Silent-Blocks) ausgestattet und das
Innengehause ist durch eine dicke Schicht an Polyurethan-Schaum vom Auf3engehause isoliert. Durch
diese Merkmale wird verhindert, dass sich die Schwingungen auf lhre Weine Ubertragen.

Befeuchtung

Da dieses Gerat uber keinen Kohlefilter verfugt, ist es mit einem Behalter ausgestattet, (je nach Modell),
der die Feuchtigkeit auf einem korrekten Niveau halt. Wenn nicht genligend Feuchtigkeit vorhanden ist,
flllen Sie den Tank bitte % voll auf. Uberpriifen Sie von Zeit zu Zeit den Wasserstand und fiillen Sie bei
Bedarf Wasser nach. Achten Sie darauf, dass immer Wasser im Behalter ist.

Avintage wurde von Fachleuten flr Weinliebhaber entwickelt, und beriicksichtigt deshalb auch die
Empfindlichkeit der Korken hinsichtlich einer zu niedrigen Luftfeuchtigkeit. Deshalb ist der Behalter auf
den Rost unterhalb der Liftung an der Ruckseite zu stellen, um ein MindestmalR an Feuchtigkeit zu
gewabhrleisten. Vergessen Sie nicht, den Wasserstand zu priifen, wenn Sie lhre Weine Uber einen langen
Zeitraum hinweg lagern, und das Geréat nicht nur zu Temperierungszwecken vor dem Servieren (mit einer
haufigen Flaschenrotation) nutzen.

Vergewissern Sie sich, dass das Tablett voll Wasser vollstandig stabil ist, um Wasserfélle oder
Lecks zu vermeiden.

UV-Filterung

Licht beschleunigt den Alterungsprozess lhrer Weine. In unseren Schranken mit Volltiren sind Ihre
Weine nattirlich geschiitzt, wenn Sie davon Abstand nehmen, die Tlren zu oft zu 6ffnen. Dieses Modell
mit Glastir ist mit einer besonderen Beschichtung versehen, die schadliche UV-Strahlen abweist; lhre
Weine sind somit absolut geschitzt.
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Abtauen

Ihr Gerat ist mit einem automatischen Abtauzyklus ausgestattet. Bei Stillstand des Kiihlzyklus tauen die
gekihlten Oberflachen des Gerates automatisch ab. Das so aufgefangene Abtauwasser wird in die
Verdunstungsschale fir Kondenswasser abgeleitet, die sich an der Geréateriickseite in der Nahe des
Kompressors befindet. Die vom Kompressor erzeugte Abwarme verdampft danach das im Behalter
gesammelte Kondenswasser.

Wintersystem (je nach Modell)

Das Winterkit ist ein Frostschutzsystem mithilfe dessen der Weinschrank in einer Umgebung mit einer
Temperatur zwischen 0° und 32°C betrieben werden kann. Wenn die Temperatur des Weinschranks mehr
als 3°C unter die eingestellte Temperatur sinkt, wird ein elektrisches Heizelement mit geringer Leistung
eingeschaltet, um die Innentemperatur auf die gewahlte Temperatur anzuheben. Dieses Heizelement mit
niedriger Leistung verhindert plotzliche Anstiege der Weintemperatur und Temperaturstol3e, die sich
schadlich auf die Alterung des Weins auswirken.

Das automatische System dient zur Erhéhung der Weinschranktemperatur bevor es zu einem
Warmeaustausch mit den Flaschen kommt. Wenn die Innentemperatur nach dem Einschalten des
Systems die eingestellte Temperatur erreicht, wird es ausgeschaltet.

Roste

e Um Beschadigungen an der Turdichtung zu vermeiden, muss sichergestellt sein, dass die Ture weit
gedffnet ist, bevor man den Rost zum Einlegen oder Herausnehmen von Flaschen herauszieht.

e Um leichter auf den Inhalt der Roste zugreifen zu kdnnen sollten Sie die Roste um etwa 1/3 ihrer
Lange herausziehen, wobei selbige beiderseits mit einem Anschlag ausgestattet sind, um ein
Herausfallen der Flaschen zu vermeiden.

e Zum Herausnehmen oder Einlegen der Roste sind diese, wie auf der Abbildung dargestellt, zu neigen
und je nach Bedarf herauszuziehen oder einzuschieben.

~
/

i

AVU41SXDPA(/IX)

Setzen Sie die Roste an den passenden Stellen ein.

Fig.1 Fig.2
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a. Karton mit den Ersatzteilen b. kleiner Rost c. groBer Rost

Nehmen Sie nach dem Auspacken den Karton mit den Ersatzteilen fir das Gerat heraus.
4 kleine Roste (b) sind im linken Fach enthalten. Nehmen Sie die beiden unteren Roste heraus.

Im rechten Fach befinden sich 4 grof3e Roste (c). Nehmen Sie die beiden oberen Roste heraus.

P wDd e

Die Position der kleinen und grof3en Roste muss also umgekehrt sein (Abb.2). Setzen Sie in jedes
Fach oben zwei kleine Roste und unten zwei grol3e Roste ein.

5. Sobald die Roste richtig eingesetzt sind, kdénnen Sie l|hren Weinschrank entsprechend den
Vorschriften aus der Gebrauchsanweisung verwenden.

FuR-Schieberegler

Zwei Fuld Schieber mit lhrem Gerat zur Verfligung gestellt, so dass Sie sie leicht zu bewegen, wenn Sie
Ihre FURe sind, um eine maximale Hohe eingestellt. Die FulR-Schieberegler mussen parallel unter den
FiiBen in Ubereinstimmung mit der Position fir die vorderen und fiir den Riicken montiert werden.

\‘-:_, e

Hinter

Vor

Hinter

FuR-Schieberegler
Verstarkte Sicherheit

Da diese Geratereihe zum Lagern von wertvollen Gegenstanden bestimmt ist, haben wir darauf geachtet,
nur Bauteile von hoher Qualitdt zu verarbeiten, und Herstellungstechniken anzuwenden, die eine
optimale Betriebssicherheit gewahrleisten.

Tirgriffmontage

Ihr Gerat ist mit einem Edelstahl-Turgriff ausgestattet. Nehmen Sie die Tirdichtung ab und befestigen Sie
den Turgriff gemaf nachfolgendem Schema mit den mitgelieferten Schrauben an der Tir.

Back
Z/

Front
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6. BEFULLUNG

Die Angaben zur maximalen Flaschenanzahl sind unverbindlich und ermdglichen (wie der Volumeninhalt
von Kihlschranken) eine grobe Einschatzung der Gerategrofie.

Sie entsprechen Tests, die mit einer Standardflasche durchgeflihrt wurden (in diesem Fall eine leichte 75
cl Bordeaux-Flasche). In der Normierung hat jede Flaschenform einen eigenen geografischen Ursprung
(z.B. Bordeaux, Burgund, Provence, usw.) und Typ (z.B. Tradition, schwer, leicht, FIote, usw.) mit jeweils
individuellem Durchmesser und individueller Hohe.

In Wirklichkeit kdnnte man im Extremfall mehr Flaschen einformig und ohne Roste tUbereinander stapeln,
aber ein reichhaltiger Weinschrank umfasst eine grof’e Vielzahl verschiedener Flaschen und durch den
praktischen Aspekt der alltdglichen Nutzung des Weinschranks bleibt die Flaschenanzahl begrenzt. Sie
werden das Gerat daher wahrscheinlich mit etwas weniger Flaschen beflllen als die angegebene
Hoéchstzahl.

Flaschentypen:

Hier sehen Sie vier Sorten von 75 cl Flaschen, Burgunder und Bordeaux, mit unterschiedlicher Grof3e. Es
gibt zahlreiche weitere Flaschen mit allen méglichen Fassungsvermdgen und Formen.

Wird ein Weinschrank beispielsweise nur mit Burgunderflaschen gefiillt, liegt man rund 30% unter der
ursprtinglich fiir Bordeaux berechneten Menge.

Gegeneinander Lagerung

.Kopf bei Full* Hals an Hals:

Beachten Sie die unterschiedliche Tiefe!
Kopf bei Ful Hals zwischen den Bauchen:

Erhohte Befillung.

95



Beispiele von Serviertemperaturen

Bei Verkostungen zu beachten, um die volle Geschmacksvielfalt der Weine genielen zu kdnnen! Die
Meinungen gehen auseinander, die Umgebungstemperatur auch, aber viele sind sich ber folgendes

einig:

Grole Bordeaux-Weine / Rotwein 16 - 17°C
Grol3e Burgunder-Weine / Rotwein 15-16°C
Grands Crus trockener Weilweine 14 - 16°C
Leichte, fruchtige, junge Rotweine 11-12°C
Rosé de Provence, Jungweine 10-12°C
Trockene Weillweine und rote Tafelweine 10-12°C
Weilker Tafelwein 8-10°C
Champagner 7-8C
Zuckerreiche Weine 6°C
7. PFLEGE

Ziehen Sie vor der Reinigung des Gerates (regelmaflig durchzuflihren) den Netzstecker aus der
Steckdose oder nehmen Sie die entsprechende Sicherung heraus.

Wir raten lhnen, das Gerat vor der Erstinbetriebnahme und dann regelmafRig innen und aul3en
(Frontseite, Seitenwande und Oberseite) mit lauwarmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel zu
reinigen. Mit klarem Wasser abspilen und vor dem Wiedereinschalten gut trocknen lassen. Auf keinen
Fall Lése- bzw. Scheuermittel verwenden.

Bei der Erstinbetriebnahme kénnen noch Restgerliche vorhanden sein. Lassen Sie das Gerat in diesem
Fall mehrere Stunden ohne Beflillung mit der niedrigsten Temperatur laufen. Durch die Kalte werden

etwaige Gertliche beseitigt.

Was tun bei Stromausfallen?

Die meisten Stromausfalle sind nur von kurzer Dauer. Ein ein- bis zweistlindiger Stromausfall hat keinen
Einfluss auf die Temperatur im Weinschrank. Achten Sie bei Stromausfallen darauf, die Tir nicht unnétig
zu 6ffnen, um den Wein zu schiitzen. Bei sehr langen Stromausfallen ergreifen Sie bitte die notwendigen
MaRnahmen zum Schutz des Weines.

o Falls der Stecker gezogen, das Gerat ausgeschaltet ist oder ein Stromausfall aufgetreten ist, missen
Sie 3 bis 5 Minuten zuwarten, bevor Sie es wieder einschalten. Wenn Sie versuchen, es vor Ablauf
dieser Zeitspanne einzuschalten, wird der Kompressor erst nach etwa 3/5 Minuten anlaufen (falls laut
Temperatureinstellung nétig).

e Bei der Erstinbetriebnahme und nach einer langeren Abschaltung des Schrankes kann es beim
Wiedereinschalten vorkommen, dass die ausgewahlten und die angezeigten Temperaturen nicht
Ubereinstimmen. Das ist normal! Warten Sie einfach einige Stunden zu, bis sich die Temperaturen
wieder einpendeln.

Bei langerer Abwesenheit

o Kurzer Urlaub: Lassen Sie den Weinklimaschrank wahrend einer Abwesenheit von weniger als drei
Wochen in Betrieb.

e Liangere Abwesenheit: Sollte das Gerat mehrere Monate nicht benutzt werden, entfernen Sie den
gesamten Inhalt und schalten Sie das Gerat aus. Reinigen und trocknen Sie den Innenraum sorgfaltig.
Um Geruchsentwicklung und Schimmelbefall vorzubeugen, lassen Sie die Tir leicht gedffnet: falls
noétig blockieren, um zu verhindern, dass die Tur zufallt.
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Ortswechsel des weinschranks

e Nehmen Sie alle Flaschen aus dem Gerét, befestigen Sie bewegliche Elemente.

e Um Schaden an den Nivellierschrauben der FiiRe zu vermeiden, sollten Sie diese ganz in die Basis
des Geréats schrauben.

o Kleben Sie die geschlossene Tur mit Klebeband zu.
e Bewegen Sie das Gerat nur in senkrechter Stellung. Schiitzes Sie es mit Decken oder Ahnlichem vor
Schaden.

Energiesparen

e Stellen Sie das Gerat in einem kihlen Raum (aber Uber 16 °C), von Hitzequellen (andere
Elektrogerate) und direkter Sonnenbestrahlung entfernt auf.

e Der Raum, in dem das Gerat installiert wird, muss Uber eine Bellftung verfiigen. Decken Sie die
BelUftungs6ffnungen des Gerats auf keinen Fall ab.

o Offnen Sie die Tur nicht éfter als unbedingt notwendig.

8. IM PANNENFALL

Trotz aller Sorgfalt, die wir fir unsere Produkte aufwenden, kann eine Stdérung niemals vdllig

ausgeschlossen werden. Bevor Sie sich mit dem Kundendienst Ihres Handlers in Verbindung setzen,

prufen Sie bitte folgende Punkte:

o Der Netzstecker ist in der Steckdose

o Esliegt kein Stromausfall vor

e Die Storung ist nicht auf eine der Ursachen zurlickzufihren, die in der Tabelle am Ende der
Bedienungsanleitung beschrieben sind

WICHTIGER HINWEIS: Ist das Geratenetzkabel beschadigt, muss es vom Hersteller, einem von der
Marke anerkannten Fachbetrieb oder dem Handler ausgetauscht werden. Zur Vermeidung der

Verletzungsgefahr muss es auf jeden Fall von einer qualifizierten Fachkraft ausgetauscht werden.

SOLLTEN DIESE KONTROLLEN ZU NICHTS FUHREN, KONTAKTIEREN SIE BITTE DEN KUNDENDIENST IHRES
HANDLERS.

ACHTUNG!
Ziehen Sie vor Reinigungs- bzw. Reparaturarbeiten prinzipiell
den Netzstecker aus der Steckdose!
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9. STORUNGSBEHEBUNG

Sie konnen viele einfache Probleme mit dem Temperierschrank selbst 16sen, ohne den Kundendienst
einzuschalten. Versuchen Sie es mit den nachfolgenden Vorschlagen.

PROBLEM MOGLICHE URSACHE

e Das Netzkabel wurde nicht angesteckt
e Der Ein-/Ausschalter steht auf Aus
o Die entsprechende Sicherung Ihrer
Elektroanlage ist durchgebrannt
e Kontrollieren Sie die ausgewéhlte Temperatur
o Die AuBentemperatur im Raum Ulberschreitet
die
e  Der Weinschrank wird zu oft gedffnet
e Die Tiir wird nicht gut geschlossen
e Die Tiirdichtung ist nicht dicht
o Die Raumtemperatur um den Weinschrank ist
hoch
e Sie haben soeben viele neue Flaschen
eingelegt
Der Weinschrank wird zu oft gedffnet
e Die Tiir wird nicht gut geschlossen
e Die Einstellung der Temperatur ist nicht richtig
e Die Tiirdichtung ist nicht dicht
o Das Netzkabel wurde nicht angesteckt
e Die entsprechende Sicherung Ihrer
Elektroanlage ist durchgebrannt
e Die LED ist auler Betrieb, wenden Sie sich
an den Kundendienst
e Der Beleuchtungsknopf steht auf Aus
e Stellen Sie absolut sicher, dass der
Weinschrank ganz eben steht.
e FEin Gerdusch wie zrkulierendes Wasser
entsteht durch das Kiihlgas und ist normal
e Am Ende des Kompressorzyklus hért man
gelegentlich  ein  Gerdusch flieBenden
Wassers
e Das Zusammenziehen und Dehnen der
Innenwédnde kann krachende Gerdusche
ergeben
o Der Weinschrank steht nicht eben
e  Der Weinschrank steht nicht eben
Die Tiir schlieBt nicht ganz e Die Tiirdichtung ist schmutzig oder defekt
e Die Roste sind schlecht positioniert

Der Weinschrank schaltet sich nicht ein

Der Weinschrank kiihlt nicht genug

Der Kompressor startet und stoppt héufig

Die Beleuchtung funktioniert nicht

Schwingungen

Der Weinschrank scheint sehr laut zu
funktionieren

Austausch der Beleuchtung

Dieses Gerat verfugt Uber Leuchtdioden (LED). Dieser Diodentyp kann vom Verbraucher nicht selbst
gewechselt werden. Die Lebensdauer dieser LEDs ist normalerweise lang genug, so dass sie nicht
gewechselt werden missen. Sollte es jedoch trotz aller Sorgfalt bei der Fertigung lhres Weinschranks zu
einem Defekt der LEDs kommen, wenden Sie sich bitte auf jeden Fall an den Kundendienst.
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10. UMWELT

Das Gerat ist entsprechend der europaischen Richtlinie 2012/19/CE (ber Elektro- und
Elektronik-Altgerate = (WEEE)  gekennzeichnet. Durch die  Gewahrleistung  der
ordnungsgemalfen Entsorgung des Produkts helfen Sie, die potenziellen negativen
Auswirkungen auf die Umwelt und menschliche Gesundheit zu verhindern, die anderenfalls
durch die unsachgemalfe Abfallbehandlung des Produkts entstehen kdnnen. I

Das auf dem Gerat angebrachte Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf Radern zeigt an, dass
das Produkt am Ende seiner Lebensdauer vom restlichen Hausmdll getrennt entsorgt werden muss. Es
muss daher zu einer Sammelstelle fur Elektro- und Elektronikgerate bzw. beim Kauf eines gleichwertigen
Gerates zum Handler des neuen Gerates gebracht werden.

Der Benutzer ist daflir verantwortlich, dass das Gerat am Ende seiner Lebensdauer einer geeigneten
Sammelstelle zugefihrt wird. Eine zweckmalige, getrennte Sammlung zur Weiterleitung des
unbenutzten Gerates zum Recycling, zur Aufbereitung und umweltgerechten Entsorgung tragt dazu bei,
mdgliche negative Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit zu vermeiden und férdert das Recycling
der Wertstoffe, aus denen das Produkt besteht.

Um genauere Auskiinfte zu den bestehenden Sammelsystemen zu erhalten, wenden Sie sich bitte an
das ortliche Amt fr Abfallentsorgung oder das Geschaft, in dem Sie das Gerat gekauft haben.

11. WARNHINWEIS

In dem Bestreben der kontinuierlichen Qualitdtsverbesserung unserer Produkte behalten wir uns die
Méglichkeit vor, die technischen Merkmale ohne Vorankiindigung zu andern.

Die Garantien fir die Produkte der Marke AVINTAGE werden ausschlieBlich durch unsere
Vertragshandler gewahrt. In dieser Bedienungsanleitung gemachte Angaben kénnen nicht als eine

Zusatzgarantie ausgelegt werden.

Die Firma FRIO ENTREPRISE kann nicht fur Fehler bzw. technische und redaktionelle Versaumnisse in
dieser Bedienungsanleitung haftbar gemacht werden.

Unverbindliche Unterlage.
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PRODUKTDATENBLATT
gemald der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

AVUBX(/IX)

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

145 x 547,5 x 820 mm

NETTOGEWICHT 20 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 135 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

23L

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32°C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

GERATETYP

Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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PRODUKTDATENBLATT
gemal} der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

AVU23SX(/IX)

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

295 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 28 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 140 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

56 L

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32 °C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

GERATETYP

Freistehendes und als Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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PRODUKTDATENBLATT
gemald der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

AVU41SXDPA(/IX)

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 48 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 144 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

595Lx2

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32 °C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

GERATETYP

Freistehendes und als Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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PRODUKTDATENBLATT
gemal} der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

AVU52SX(/1X)

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 44 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 145 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

146 L

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32 °C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

GERATETYP

Freistehendes und als Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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PRODUKTDATENBLATT
gemal} der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

AVUS3CDZA

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 50 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 145 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

134 L

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-10°C/10-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32 °C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

GERATETYP

Freistehendes und als Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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PRODUKTDATENBLATT
gemal} der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

AVUS4SXDZA(/IX)

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 50 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 145 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

134 L

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-10°C/10-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32 °C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

GERATETYP

Freistehendes und als Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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PRODUKTDATENBLATT
gemal} der delegierten Verordnung (EU) Nr. 1060/2010

WEINSCHRANK

HERSTELLER

AVINTAGE

HANDELSBEZEICHNUNG

PRO51C/1

STROMVERSORGUNG

220-240V /50 Hz

ABMESSUNGEN (B x T x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 48 kg
GERATEKATEGORIE 2
ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A

ENERGIEVERBRAUCH

Energieverbrauch 145 kWh/Jahr, auf der
Grundlage  von Ergebnissen der
Normprifung Uber 24 Stunden. Der
tatsachliche Verbrauch hangt von der
Nutzung und vom Standort des Geréats ab.

NETTOVOLUMEN

146 L

TEMPERATUR-EINSTELLBEREICH

5-20°C

FROSTFREI

Automatischer Abtauvorgang

KLIMAKLASSE

Klimaklasse: N

Dieses Gerat ist fur den Betrieb bei einer
Umgebungstemperatur zwischen 16 °C
(niedrigste  Temperatur) und 32 °C
(hdchste Temperatur) bestimmt.

LUFTSCHALLEMISSIONEN IN dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

GERATETYP

Freistehendes und als Einbaugerat

Dieses Gerét ist ausschlieBlich zur Lagerung von Wein bestimmt.
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Gelieve voor het gebruik de veiligheids- en gebruiksregels van deze handleiding te lezen en toe te
passen.

Allereerst willen wij u bedanken voor uw vertrouwen in de groep AVINTAGE met de aankoop van dit
apparaat en wij hopen dat dit aan al uw verwachtingen zal voldoen.

Met dit apparaat kunt u uw flessen naar keuze bewaren of op de juiste schenktemperatuur (afhankelijk
van uw flessen) brengen dankzij de uitgebreide instelmogelijkheden.

1. ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees de in deze handleiding beschreven voorschriften aandachtig
door, voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar de
handleiding zorgvuldig voor toekomstig gebruik, indien nodig.
Neem de volgende basisvoorzorgsmaatregelen in acht om het
gevaar voor brand, elektrische schokken of verwondingen tijdens
het gebruik van uw apparaat te beperken.

In het algemeen dient het onderhoud aan uw apparaat door een
bevoegde vakman te worden uitgevoerd.

Lees, voor uw veiligheid en voor een correct gebruik van het
apparaat, deze handleiding en de  hierin vermelde
waarschuwingen en adviezen aandachtig door alvorens het
apparaat te installeren en voor de eerste keer te gebruiken. Om
beschadigingen aan het apparaat te voorkomen en/of u onnodig
te verwonden, is het van belang dat de personen die dit apparaat
zullen gebruiken de werking en de beveiligingen ervan volledig
begrijpen. Bewaar deze aanwijzingen voor later gebruik en berg
ze op in de nabijheid van het apparaat, om deze bij het apparaat
te voegen bij verkoop of een verhuizing. Dit maakt een optimale
werking van het apparaat mogelijk.

Bewaar deze handleiding om risico op verwondingen te

voorkomen. De fabrikant kan niet aansprakelijk gesteld worden bij
een onjuist gebruik van het apparaat
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Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik en
bedoeld voor het opslaan van bijzondere drinkwaren op een
bewaartemperatuur die hoger is dan die van een opslagruimte voor
koel te bewaren producten. Het is geen geval bestemd voor het
bewaren van koel te bewaren producten.

Zorg ervoor dat het voltage van uw elektrische installatie
overeenstemt met de indicaties op het typeplaatje; het apparaat
moet worden aangesloten op een goedgekeurd, geaard systeem.
Verkeerde reparaties of aansluitingen brengen gevaren met zich
mee. Laat uw elekirische installatie bij twijfel door een
professionele vakman controleren

Dit apparaat dient voor uw veiligheid correct te worden
aangesloten op een geaarde contactdoos. Onderbreek of
verwijder in geen geval de aardingsdraad van het meegeleverde
voedingssnoer.

Om veiligheidsredenen mag u geen elektrisch verlengsnoer
gebruiken.

Als uw apparaat is beschadigd (grote schok) of schade heeft
opgelopen (te grote spanning naar aanleiding van bliksem,
overstroming, brand), kan het gebruik ervan gevaarlijk zijn.
Koppel de voedingsstekker los en laat het apparaat door een
erkende professionele hersteller controleren.

Vervang het voedingssnoer niet zelf als het is beschadigd, om elk
gevaar te vermijden. Wend u tot uw verkoper, een erkend
herstelcentrum of een professionele hersteller.

Dit apparaat dient zodanig te worden opgesteld dat de
netcontactdoos bereikbaar is. Verplaats het apparaat niet zodra

het is gevuld. U loopt het risico om de behuizing van het apparaat
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onherstelbaar te beschadigen. De elektrische onderdelen mogen
niet rechtstreeks bereikbaar zijn.

v Houd kinderen uit de buurt van het apparaat.

v Gebruik dit apparaat niet buiten.

Wanneer er per ongeluk vloeistof (gebroken fles, enz.) op de
elektrische onderdelen (motor, enz.) wordt gemorst, moet u de
voedingsstekker onmiddellijk loskoppelen.

Om elk risico op brand, elektrocutie of verwonding te voorkomen,
het voedingssnoer, de stekker of het apparaat zelf niet in water
of een andere vloeistof onderdompelen. Raak het apparaat nooit
aan met natte handen

Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen en stel het
niet rechtstreeks bloot aan zonnestralen.

Laat het voedingssnoer niet over een tafel hangen en zorg ervoor
dat het niet in aanraking komt met scherpe randen of warme
oppervlakken.

Trek niet aan het voedingssnoer om de stekker uit de contactdoos
te trekken, maar neem de stekker vast en trek eraan Vergewis u
ervan dat de plaats waar uw apparaat staat, het gewicht van het
apparaat kan ondersteunen zodra het is gevuld (1 fles van 75 cl
weegt ongeveer 1,3 kg). Uw wijnkast moet op een vlakke
ondergrond worden geplaatst. Plaats een steun onder het
apparaat indien u het op een mat of vast tapijt plaatst.

Zorg ervoor dat de deur helemaal geopend is als u de leggers uit
hun compartiment trekt, om beschadiging van de bekleding van
de deur te voorkomen.
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Veiligheid van kinderen en overige kwetsbare personen

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en
ouder en door personen met lichamelijke, zintuiglijke of
verstandelijke beperkingen, of door personen met gebrek aan
kennis en ervaring, op voorwaarde dat ze onder toezicht staan
van een persoon die de werking van het apparaat en de
hieraan verbonden gevaren kent. Laat kinderen niet met het
apparaat spelen.

De reiniging en het onderhoud mogen niet door kinderen
uitgevoerd worden, behalve als ze meer dan 8 jaar oud zijn en
onder toezicht staan.

Bewaar alle verpakkingen buiten het bereik van kinderen, om
risico op verstikking te voorkomen.

Gevaar voor opsluiting van kinderen. Opsluiting van en
verstikking bij kinderen zijn geen problemen uit het verleden.
Afgedankte of verlaten apparaten zijn nog altijd gevaarlijk ...
zelfs als ze "maar voor enkele dagen in de garage worden
geplaatst”.

Snij, bij het afdanken van het apparaat, het snoer (zo dicht
mogelijk bij het apparaat) door en verwijder de deur zodat
spelende kinderen er zich niet in op kunnen sluiten of aan een
elektrische schok bloot gesteld worden.

Controleer, als het met een magnetisch deurrubber uitgeruste
apparaat vervangen moet worden door een apparaat voorzien
van een haak- of veersluiting op de deur of het deurrubber, of
deze buiten werking is alvorens het oude apparaat af te voeren.
Dit voorkomt dat kinderen zich in het apparaat kunnen
opsluiten.

Houd het apparaat en het snoer buiten bereik van kinderen van
onder de 8 jaar.

Verwijder de deur voordat u uw oude wijnkoeler weggooit. Laat
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de oplegplanken zitten zodat kinderen niet gemakkelijk in het
apparaat kunnen klimmen.

Algemene veiligheid

WAARSCHUWING — Dit apparaat is bestemd voor gebruik voor
huishoudelijke en vergelijkbare toepassingen, zoals
v' Keukenruimten voor personeel in winkels, kantoren en
andere werkomgevingen,

v Boerderijen en door klanten in hotels, motels en andere
residentiéle omgevingen,

v Bed-and-breakfastomgevingen,

v’ Catering en vergelijkbare niet-retailtoepassingen.

WAARSCHUWING — Om gevaar door de instabiliteit van het
apparaat te vermijden, moet het in overeenstemming met de
voorschriften worden vastgemaakt.

WAARSCHUWING — Plaats nooit ontvlambare producten zoals
spuitbussen in dit apparaat, daar deze hierin kunnen lekken.

WAARSCHUWING — Als het snoer beschadigd is, moet u dit
direct door de fabrikant of een erkende verkoper laten vervangen
om risico op elektrocutie te voorkomen.

WAARSCHUWING — Houd de ventilatieopeningen volledig open
en controleer of de lucht door de openingen kan stromen, met
name als het apparaat in de wand is ingebouwd.

WAARSCHUWING — Gebruik alleen de door de fabrikant
aanbevolen mechanische apparaten of andere middelen om het
ontdooiproces te versnellen.

WAARSCHUWING — Zorg ervoor het koelcircuit niet te
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beschadigen.

WAARSCHUWING — Gebruik geen elektrische apparaten in het
compartiment, behalve als deze toegestaan zijn door de fabrikant.

WAARSCHUWING — Het koelmiddel en het isolatieblaasgas zijn
brandbaar. Dankt u het apparaat af, breng het dan alleen naar
een erkende afvalverwerkingscentrale. Stel het apparaat niet
bloot aan vuur.

WAARSCHUWING — Het koelmiddel van deze apparaten is
R600a; brandbare en ontplofbare artikelen mogen niet in of in de
buurt van de kast worden geplaatst, om brand of ontploffingen te
vermijden.

Koelvloeistof

Het koelcircuit van het apparaat bevat het koelmiddel isobutaan
(R600a); dit is een licht ontvlambaar gas en dus schadelijk voor
het milieu. Controleer, tijdens het vervoer en de installatie van het
apparaat, of geen enkel onderdeel van het koelcircuit beschadigd
is. Het koelmiddel (R600a) is een ontvlambare vloeistof.

Let op: brandgevaar
Bij een beschadigd koelcircuit:
v Voorkom open vlammen en alle ontstekingsbronnen.

v’ Zorg voor voldoende ventilatie in het vertrek waar het
apparaat geinstalleerd is. Het is gevaarlijk om welke
wijziging dan ook op dit apparaat uit te voeren.

Schade aan het snoer kan leiden tot kortsluiting en/of gevaar op
elektrocutie.
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Elektrische veiligheid

e We kunnen niet aansprakelijk gesteld worden voor ongevallen
veroorzaakt door een onjuist uitgevoerde of defecte elektrische
installatie.

e Het snoer mag niet verlengd worden. Gebruik geen
verlengsnoeren, adapters of stekkerdozen.

e Vergewis u ervan dat de netstekker niet is verpletterd of
beschadigd. Een verpletterde of beschadigde netstekker kan
oververhit raken en brand veroorzaken.

e Vergewis u ervan dat de netstekker van het apparaat
bereikbaar is.

e Trek niet aan het voedingssnoer.
e Koppel nooit de aarding af.

e Zit de contactdoos voor de netstekker los, stop de netstekker er
dan niet in. U kunt een elektrische schok krijgen of er kan brand
ontstaan.

e U mag het apparaat nooit gebruiken zonder bescherming voor
de lamp van de binnenverlichting.

e Haal de stekker van uw apparaat uit het stopcontact alvorens
het lampje te vervangen.

e De wijnkast werkt alleen met een voeding van eenfasige
wisselstroom van 220~240 V / 50 Hz.

e Probeer een beschadigd snoer niet te vervangen, maar neem
contact op met de Servicedienst.

e Het stopcontact moet eenvoudig toegankelijk, maar buiten het
bereik van kinderen zijn. Neem bij twijfel contact op met uw
installateur.
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Dagelijks gebruik

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.

Berg nooit ontvlambare stoffen of vloeistoffen in het apparaat
op; dit kan leiden tot gevaar op ontploffing.

Laat nooit overige elektrische apparaten in dit apparaat werken
(mixers, elektrische ijsmachines, enz.).

Pak, om het apparaat van de stroom af te koppelen, altijd de
stekker vast en trek niet aan het snoer.

Plaats hete voorwerpen niet naast de plastic onderdelen van dit
apparaat.

De opslagaanbevelingen van de fabrikant van het apparaat
moeten strikt in acht worden genomen. Raadpleeg de
toepasselijke opslagvoorschriften.

Houd het apparaat op afstand van kaarsen, lampen en overige
open vlammen om risico op brand te voorkomen.

Het apparaat is bedoeld om eet- en/of drinkwaren te bewaren in
normale huishoudelijke omstandigheden, zoals wordt uitgelegd
in deze handleiding.

Het apparaat is zwaar. Ga voorzichtig te werk als u het moet
verplaatsen. Als uw apparaat uitgerust is met wieltjes, dienen
deze uitsluitend om het eenvoudig over korte afstanden te
verplaatsen. Verrijd het apparaat niet over langere afstanden.

Ga nooit op het voetstuk, de laden, de deuren enz. staan, of
gebruik die niet als steun.

Overbelast, om het vallen van voorwerpen en beschadigingen
aan het apparaat te voorkomen, de compartimenten van het
apparaat niet.

Let op! Reiniging en onderhoud

e Haal, voor het onderhoud, de stekker van het apparaat uit het
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stopcontact en schakel de stroom uit.

Reinig het apparaat niet met metalen voorwerpen, een
stoomsysteem, vluchtige olién, organische oplosmiddelen of
schuurmiddelen.

Reinig onderdelen van het apparaat nooit met brandbare
vloeistoffen. De dampen kunnen brandgevaar of ontploffingen
veroorzaken.

Gebruik geen scherpe of puntige voorwerpen om het ijs te
verwijderen. Gebruik een plastic krabber.

Belangrijke informatie voor de installatie

Plaats het apparaat niet in vochtige ruimten.

Houd het apparaat uit de buurt van rechtstreeks zonlicht en
rechtstreekse warmtebronnen (fornuis, verwarmingstoestel,
radiator, enz.). Rechtstreeks zonlicht kan de acryllaag
aantasten en warmtebronnen kunnen het stroomverbruik doen
toenemen. Buitengewoon koude of warme
omgevingstemperaturen kunnen er ook toe leiden dat de
apparaten niet goed functioneren.

Stop de stekker van de wijnkoeler in een afzonderlijke, juist
geinstalleerde en geaarde wandcontactdoos. Het is absoluut
verboden om de derde (aardings) pen van het stroomsnoer te
snijden of te verwijderen. Voor vragen over de stroom en/of de
aarding dient er rechtstreeks contact te worden opgenomen
met een erkende elektricien of een erkend
productherstelcentrum.

Volg, voor een correcte elektrische aansluiting, de in deze
handleiding verstrekte aanwijzingen zorgvuldig op.

Verwijder de verpakking van het apparaat en controleer het op
zichtbare schade. Sluit het apparaat niet aan, als het
beschadigd is. Informeer het verkooppunt over de eventuele
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schade. Bewaar in dit geval de verpakking.

We raden het aan om minstens vierentwintig uur te wachten
alvorens het apparaat op de stroom aan te sluiten opdat de
compressor voldoende olie bevat.

Om risico op oververhitting te voorkomen is een goede
luchtcirculatie vereist. Volg, voor voldoende ventilatie, de
verstrekte installatie-instructies na.

Vermijd, voor zover mogelijk, dat de achterkant van het
apparaat direct tegen de muur staat en/of in contact staat met
warme elementen (compressor, condensator) om risico op
brand te voorkomen. Volg de installatie-instructies altijd
zorgvuldig op.

Het apparaat mag niet naast radiators of kookplaten geplaatst
worden.

Controleer of de stopcontacten, na het installeren, toegankelijk
zijn.

Energiebesparingen

Om het energieverbruik van uw apparaat te beperken:

e Installeer het in een geschikte ruimte (zie het hoofdstuk
"Installatievoorschriften").

e Houd de deuren zo kort mogelijk open.

e Zorg voor een optimale werking van het apparaat door
regelmatig de condensator te reinigen (zie het hoofdstuk "
Wartung").

e Controleer regelmatig de deurrubbers om er zeker van te zijn
dat deze goed sluiten. Neem, indien dit niet het geval is, contact
op met de Servicedienst.
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Reparaties

e Alle elektrische werkzaamheden mogen uitsluitend uitgevoerd
worden door een erkende en vakbekwame elektricien.

e Dit apparaat mag uitsluitend gerepareerd worden door een
erkend  Servicecentrum met gebruik van originele
reserveonderdelen.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik. De
fabrikant kan niet aansprakelijk gesteld worden voor elk ander
gebruik.

R600a

Veiligheidsvoorschriften

e Waarschuwing: dek de ventilatieroosters van het apparaat niet
af.

e \Waarschuwing: berg geen explosieve stoffen zoals spuitbussen
met ontvlambaar drijfgas in dit apparaat op.

e Waarschuwing: vermijd schade aan de koelkringloop van het
apparaat.

e Waarschuwing: koelunits die werken met isobutaan (R600a)
mogen niet worden geplaatst in een omgeving waar een
ontstekingsbron aanwezig is (bijvoorbeeld elektrische contacten
zonder afdichting of een plaats waar de koelvloeistof zich kan
ophopen in geval van een lek). Het type koelmiddel staat
vermeld op het typeplaatje op de kast.

e Waarschuwing: Gebruik geen elektrische apparaten in de
compartimenten, tenzij dit wordt aanbevolen door de fabrikant.
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Dit apparaat voldoet aan alle van kracht zijnde Europese richtlijnen en aan de eventuele
wijzigingen. Het voldoet met name aan de volgende normen:

e 2011/65/EU (ROHS)

e 2014/35/EU met betrekking tot elektrische veiligheid

e 2014/30/EU met betrekking tot elektromagnetische compatibiliteit
e 643/2009/CE met betrekking tot het energielabel

&2 Ce

2. TECHNISCHE GEGEVENS

Hieronder ziet u een voorbeeld van een typeplaatje:

Référence : AVU8SX

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N
MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agentisolant: Cyclopenthane
Classe climatique =N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: 1

Puissance de lalampe: 0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre { j
Lefaucheux 72230 Arnage — France

De op de binnen- of achterzijde van het apparaat (afhankelijk van het model) geplakte typeplaat bevat
alle informatie betreffende uw apparaat.

We raden u aan om het serienummer voor de installatie in dit boekje te noteren zodat u er later indien
nodig over beschikt (technische interventie, vraag om assistentie...)

Wanneer het apparaat namelijk eenmaal geinstalleerd en geladen is, is toegang een stuk
gecompliceerder.

LET OP: Er kan geen bijstand verleend worden zonder dit serienummer.
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3. INSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

Voordat u dit apparaat gebruikt

Verwijder de verpakking rondom en binnenin.

Voordat u het apparaat aansluit op de stroombron, moet u het ongeveer 24 uur rechtop laten staan.
Dat zal de kans verkleinen dat het koelsysteem slecht functioneert wegens de behandeling tijdens het
transport.

Maak de binnenkart proper met behulp van een doek en lauw water.
Dankt u uw apparaat af, breng het dan naar een erkende stortlocatie.

Plaats uw wijnkoeler op een vloer die stevig genoeg is om het gewicht ervan te dragen in volledig
gevulde toestand. Om de wijnkoeler horizontaal te stellen, de voorste instelvoet onderaan de
wijnkoeler bijstellen.

Voldoende ventilatie is absoluut noodzakelijk; blokkeer de luchtuitlaat aan de voorzijde niet.
Niet ontworpen voor plaatsing in een garage of kelder.

Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.

De wijnkast is ontworpen om vrijstaand of ingebouwd geinstalleerd te worden.

Sluit de wijnkast aan op een enkelvoudige contactdoos en laat een ruimte van 30 mm tussen de
achterkant van de wijnkast en de muur. Zorg dat uw de wijnkast perfect ondersteund wordt en dat ze
waterpas staat (het gebruik van een waterpas wordt aanbevolen). Dit voorkomt dat de kast gaat
bewegen door instabiliteit, wat lawaai en trillingen produceert, en zorgt ervoor dat de deur perfect
luchtdicht is.

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.

Het apparaat gebruikt een ontvlambaar koelmiddel. Beschadig dus nooit de buizen van de
koelinrichting tijdens transport.

Let op

Sla de flessen gesloten op.
Overlaad het apparaat niet.
Open de deur niet vaker dan nodig.

Bedek de leggers niet met aluminiumfolie of een ander materiaal dat een goede luchtcirculatie kan
verhinderen.

Als de wijnkast gedurende een langere periode leeg wordt gelaten, raden wij aan om de stekker uit
het stopcontact te nemen, het apparaat goed schoon te maken en de deur op een kier te laten om de
lucht te laten circuleren en de vorming van schimmels en vervelende geurtjes te voorkomen.

WAARSCHUWING: houd het apparaat uit de buurt van stoffen die ontbranding kunnen
veroorzaken.
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Beperkingen op de temperatuur van de omgevingsruimte

Dit apparaat is ontworpen om te werken in de omgevingstemperaturen die worden opgegeven door de
temperatuurklasse zoals aangegeven op het typeplaatje.

BEREIK VAN
KLASSE SYMBOOL OMGEVINGSTEMPERATUUR (°C)
Uitgebreid gematigd SN Van +10 tot +32
Gematigd N Van +16 tot +32
Subtropisch ST Van +16 tot +38
Tropisch T Van +16 tot +43
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Omkeren van de deur

De deur kan naar keuze vanaf de linker- of de rechterzijde worden geopend. Zonder bijzondere
behoeften wordt de deur altijd vanaf de linkerzijde geopend. Is het noodzakelijk om de deur vanaf de
rechterzijde te openen, volg dan de volgende instructies:

AVUSBX(/IX)

Fig.A

Fig.D @/

@
Figk ® _ ‘
1. Onderscharnier (rechts) 2. Schroef 3. Deuras
4. Deur 5. Bovenscharnier (rechts) 6. Schroeven van de scharnieren

7. Bovenscharnier (links) 8. Onderscharnier (links)
1. Open de deur 90 graden. Draai de twee schroeven (2) van de onderste deuras (3) los en verwijder
vervolgens de deur (4) en de deuras (Fig. A). Zet de deur in de juiste positie (4) (Fig. A en B).

2. Verwijder 3 schroeven (6) van de bovenste scharnier (rechts) (5) en verwijder deze laatste en
Onderscharnier (rechts) (Fig. C).

3. Verwijder de sierspijkers (8) linksboven op het apparaat en installeer de extra bovenscharnier (links)
(7) linksboven met behulp van drie schroeven (Fig. D). Ga volgens dezelfde procedure verder met het
installeren van de resterende onderscharnier (links) (8) (Fig. E).

4. De deur opent 180 graden. De installatiemethode voor de deur is dezelfde als voor de demontage;
zet de deur goed recht en bevestig hem.
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AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1. Onderscharnier (rechts) 2. Schroef 3. Deuras

4. Deur 5. Bovenscharnier (rechts) 6. Schroeven van de scharnieren
7. Bovenscharnier (links) 8. Sierspijker 9. Onderscharnier (links)

10. Borgvoorziening 11. Schroef 12. Dop

1. Open de deur 90 graden. Draai de twee schroeven (2) van de onderste deuras los en verwijder
vervolgens de deur (4) en de deuras (Fig. A).

2. Zet de deur (4) in de juiste stand en verwijder de dop (12) uit het bovenste gedeelte van de deurlijst;
draai één van de onderste schroeven (11) los en neem de borgvoorziening (10) uit. Installeer
vervolgens deze voorziening op het bovenste gedeelte van de deurlijst. Het verdient de voorkeur een
reservedop (12) te gebruiken om het gat op het bovenste gedeelte van de lijst te dichten (Fig. A/B).

3. Verwijder 3 schroeven (6) van de bovenscharnier (rechts) (5) en verwijder deze laatste (Fig. C).

4. Verwijder de sierspijkers (8) linksboven op het apparaat en installeer de bovenste reservescharnier
(links) (7) linksboven met behulp van drie schroeven (Fig. D).

5. Ga volgens dezelfde procedure verder met het installeren van de onderste reservescharnier (links)
(9) (Fig. E).

6. De deur opent 180 graden. De installatiemethode voor de deur is dezelfde als voor de demontage;
zet de deur goed recht en bevestig hem.

7. Dicht het gat rechtsboven op het apparaat met een sierspijker (8).
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AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

1. Onderscharnier (rechts) 2. Schroef 3. Deuras
4. Deur 5. Bovenscharnier (rechts) 6. Schroeven van de scharnieren
7. Bovenscharnier (links) 8. Sierspijker 9. Onderscharnier (links)

1. Open de deur 90 graden. Draai de twee schroeven (2) van de onderste deuras (3) los en verwijder
vervolgens de deur (4) en de deuras (Fig. A).

2. Zet de deurin de juiste positie (4).
3. Verwijder 3 schroeven (6) van de bovenste scharnier (rechts) (5) en verwijder deze laatste (Fig. C).

4. Verwijder de sierspijkers (8) linksboven op het apparaat en installeer de extra bovenscharnier (links)
(7) linksboven met behulp van drie schroeven (Fig. D).

5. Ga volgens dezelfde procedure verder met het installeren van de resterende onderscharnier (links)
(9) (Fig. E).

6. De deur opent 180 graden. De installatiemethode voor de deur is dezelfde als voor de demontage;
zet de deur goed recht en bevestig hem.

7. Dicht het gat rechtsboven op het apparaat met een sierspijker (8).

4. UW APPARAAT BEDIENEN

Het is raadzaam om uw apparaat op een plaats te installeren waar de omgevingstemperatuur tussen
16 en 32°C. Als de omgevingstemperatuur boven of onder de aanbevolen temperaturen ligt, kunnen de
prestaties van het apparaat worden beinvioed en bestaat de kans dat het onmogelijk is om de
temperatuur tussen 5-20°C of 5-10°C/10-20°C (afhankelijk van het model) te krijgen.
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AVUBX(/1X) / AVU23SX(/1X) AVU41SXDPA(/IX) AVU52SX(/IX) PRO51C/1

avintage - @@

[o] [o] 5] avintage - e@ “* ® . -C. H
'X) X 5 e °:

° [13 RUN”

Voedingsaanwijzer

. knop

Om het apparaat in/uit te schakelen.
Houd de knop ongeveer 3 seconden ingedrukt.

. knop

Knop voor lichtbediening

e Display
Elektronische display voor de temperatuur

. knop

Afstelknop temperatuur +.

. knop

Afstelknop temperatuur -

e U kunt de _temperatuur die u in het compartiment wenst, kiezen door te drukken op de toetsen
“ / ”. De temperatuur die u wenst te programmeren, wordt bij iedere druk op de knoppen
met 1°C verhoogt/verlaagd.

De temperatuur kan gekozen worden tussen 5 en 20°C of tussen 5 en 10°C / 10 en 20°C (afhankelijk van
het model). Wanneer deze eenmaal geselecteerd is, knippert de display 5s alvorens de
binnentemperatuur op dat moment in de wijnkast aan te geven. De afgestelde temperatuur kan op ieder
moment bekeken worden door de selectieknoppen van de temperatuur 5s ingedrukt te houden.

In geval van een stroomonderbreking worden alle voordien gekozen temperaturen gewist en keert ieder
compartiment automatisch terug naar de in de fabriek voorgeprogrammeerde temperatuur van 12°C.

AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X)

avintage - ee

° “RU N ”
Voedingsaanwijzer

. knop

Om het apparaat in/uit te schakelen.
Houd de knop ongeveer 3 seconden ingedrukt.

o knop

Knop voor lichtbediening
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. oispiey B

Elektronische display voor het bovenste compartiment

o Display .

Elektronische display voor het onderste compartiment.

. [l oo

Afstelknop voor de temperatuur van het bovenste compartiment.

. knop
Afstelknop voor de temperatuur van het onderste compartiment

Druk op “ ” om de temperatuur van het bovenste compartiment af te stellen. De display voor het
compartiment begint dan te knipperen en bij iedere druk kunt u de temperatuur met 1°C veranderen.
Wanneer de de laagste afsteltemperatuur 5°C bereikt heeft, gaat de display automatisch terug naar de
hoogste afsteltemperatuur, 10°C. Na het selecteren knippert de display ca. 5s alvorens de
binnentemperatuur op dat moment in de wijnkast aan te geven. De afgestelde temperatuur kan op ieder
moment bekeken worden door de selectieknoppen van de temperatuur 5s ingedrukt te houden.

Druk op “ . ” om de temperatuur van het onderste compartiment af te stellen. De display voor het
compartiment begint dan te knipperen en bij iedere druk kunt u de temperatuur met 1°C veranderen.
Wanneer de de laagste afsteltemperatuur 10°C bereikt heeft, gaat de display automatisch terug naar de
hoogste afsteltemperatuur, 20°C. Na het selecteren knippert de display ca. 5s alvorens de
binnentemperatuur op dat moment in de wijnkast aan te geven. De afgestelde temperatuur kan op ieder
moment bekeken worden door de selectieknoppen van de temperatuur 5s ingedrukt te houden.

In geval van een stroomonderbreking worden alle voordien gekozen temperaturen gewist en keert ieder
compartiment automatisch terug naar de in de fabriek voorgeprogrammeerde temperatuur van 6°C voor

het bovenste compartiment en 12°C voor het onderste compartiment.

Voorschriften met betrekking tot de werking

e Alarm wanneer de deur te lang openstaat:
Wanneer u de deur vergeet te sluiten of de deur niet volledig is gesloten, weerklinkt de zoemer na 5
minuten. Sluit de deur volledig om te vermijden dat er koude-energie verloren gaat.

e Temperatuuralarm:
Als de binnentemperatuur hoger is dan 23 °C, wordt "HI" weergegeven op het display en weerklinkt de
zoemer na één uur onafgebroken. Dat betekent dat de binnentemperatuur te hoog is; ga ha waarom.
Als de binnentemperatuur lager is dan 0 °C, wordt "LO" weergegeven op het display en weerklinkt de
zoemer terwijl het storingscontrolelampje brandt.

Binnenverlichting

Om het energieverbruik te verminderen schakelt de ledverlichting van deze wijnkoelkast automatisch uit
na 10 minuten.

Als u wilt dat de ledverlichting constant blijft branden, dan kan dat. Hiervoor drukt u de knop in en
houdt hem ingedrukt gedurende 5 seconden. Nu verschijnt 'LP' op het display. Na 4 seconden keert het
display naar de normale weergave terug en blijft het licht branden tot het handmatig wordt uitgeschakeld.

Als u terug wilt keren naar de standaardinstelling om energie te sparen (aanbevolen), druk dan op de
knop en houdt hem ingedrukt gedurende 5 seconden. Nu verschijnt 'LF' op het display. Na 4
seconden keert het display naar de normale weergave terug en gaat het licht automatisch uit na 10
minuten.
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5. UITRUSTINGEN

Het temperatuurregelsysteem

Volgens specialisten is de ideale temperatuur om wijn te bewaren ongeveer 12 °C, binnen een
temperatuurbereik van 10° tot 14 °C. Niet te verwarren met de serveertemperatuur, die verschilt op basis
van het specifieke type wijn en tussen de 5 tot 20 °C ligt.

Het is uiterst belangrijk om sterke temperatuurschommelingen te vermijden. Dit apparaat werd door
specialisten voor wijnliefhebbers ontwikkeld en houdt, in tegenstelling tot een gewone koelkast, rekening
met de gevoeligheid van ‘grand cru’s' voor sterke temperatuursschommelingen en verzekert via een
nauwkeurige bediening een constante gemiddelde temperatuur.

Het anti-trillingssysteem

De koelcompressor is voorzien van speciale schokdempers (de silent-blocks) en de binnenruimte is van
de buitenzijde geisoleerd door een dikke laag polyurethaanschuim. Deze kenmerken voorkomen het
doorgeven van trillingen aan uw wijnen.

Het bevochtigingssysteem

Aangezien dit apparaat niet met een koolstoffilter uitgerust is, beschikt het over een bak die een correct
vochtigheidsniveau behoudt (afhankelijk van het model). Als de vochtigheid te laag is, dient u het
reservoir aan te vullen tot % van zijn capaciteit. Controleer het waterniveau op regelmatige tijdstippen en
vul het water bij indien nodig. Zorg dat de bak altijd water bevat.

Avintage is door specialisten voor wijnliefhebbers ontworpen en heeft dus rekening gehouden met de
gevoeligheid van kurken voor een te lage omgevingsvochtigheid. Daarom dient de bak op de oplegplank
onder de ventilator op de bodem geplaatst te worden om een minimale vochtigheid te voorzien. Let op:
controleer het waterniveau indien u uw wijnen gedurende een lange periode bewaart en het apparaat niet
uitsluitend gebruikt om de serveertemperatuur te verkrijgen (met snelle roulatie van uw flessen).

Zorg ervoor dat de bak vol water volledig stabiel is om te voorkomen dat er water valt of lekt.

Het anti-UVsysteem

Licht versnelt de veroudering van uw wijnen. In onze wijnkasten met volle deuren worden uw wijnen op
natuurlijke wijze beschut, op voorwaarde dat u de deur niet te vaak opent. Dit model met glazen deur
heeft een speciale behandeling ondergaan zodat het schadelijke ultravioletstralen filtert, zodat uw wijnen
perfect beschermd worden.

Ontdooien

Uw apparaat is uitgerust met een automatische ontdooicyclus. Tijdens de stilstand van de koelcyclus
worden de gekoelde oppervlakken van het apparaat automatisch ontdooid. Het op die manier
opgevangen dooiwater wordt afgevoerd naar een verdampingsbak voor condensaatwater, die zich vlak bij
de compressor op de achterkant van het apparaat bevindt. De warmte die door de compressor
geproduceerd wordt, verdampt vervolgens de condensaten die in de bak opgevangen werden.

Het wintersysteem (afhankelijk van het model)

Het wintersysteem helpt om de inwendige temperatuur gelijk te houden met de ingestelde temperatuur.
Op die manier kan de wijnkast werken in een omgeving met temperaturen van 0 tot 32°C. Wanneer de
inwendige temperatuur 3°C lager wordt dan de ingestelde waarde, treedt een elektrisch
verwarmingselement met laag vermogen in werking om de inwendige temperatuur terug op de initieel
ingestelde waarde te brengen. Het verwarmingselement heeft een laag vermogen. Plotse
temperatuursveranderingen en thermische schokken worden op die manier vermeden, want die zijn
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schadelijk voor de bewaring van de wijn.

Het automatisch systeem is zo ontworpen dat de inwendige temperatuur van de wijnkast al gaat stijgen
nog voordat warmte wordt uitgewisseld met de flessen. Zodra door de werking van het systeem de
inwendige temperatuur tot op de ingestelde waarde is gestegen, schakelt het systeem uit.

Oplegplanken

e Om schade aan de deurpakking te verwijderen, moet u zorgen dat de deur goed geopend is voordat
u aan de oplegplanken trekt om flessen te plaatsen of verwijderen.

e Voor een eenvoudige toegang tot de inhoud van de oplegplanken, moet u de oplegplank ongeveer
1/3 naar buiten schuiven. De oplegplanken zijn aan elke kant voorzien van een aanslag zodat de
flessen niet vallen.

e Om de oplegplanken te verwijderen of terug te plaatsen, moeten zij schuin geplaatst worden zoals op
het schema staat aangegeven en moet u hier, afhankelijk van het geval, aan trekken of hier tegen
duwen.

i

AVU41SXDPA(/IX)

Leg de oplegplanken op de hiervoor bedoelde plaatsen.a. kartonnen doos met reserveonderdelen.

Fig.1 Fig.2

a. kartonnen doos met reserveonderdelen b. kleine oplegplank c. grote oplegplank

1. Neem, na de verpakking verwijderd te hebben, de kartonnen doos met de reserveonderdelen van het
apparaat uit.

2. 4 kleine oplegplanken (b) zijn te vinden in het linker compartiment. Verwijder de onderste twee
oplegplanken.

3. In het rechter compartiment kan men 4 grote oplegplanken (c) vinden. Verwijder de bovenste twee

oplegplanken.
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4. De positie van de kleine en grote oplegplanken moet dan omgekeerd worden (fig.2). Leg in ieder
compartiment twee kleine oplegplanken bovenin en twee grote oplegplanken onderin.

5. Wanneer de oplegplanken eenmaal goed geplaatst zijn, kan uw wijnkast overeenkomstig de
instructies uit de handleiding gebruikt worden.

Voet sliders

Twee voet sliders zijn voorzien van het apparaat, zodat u het gemakkelijk te verplaatsen als je voeten zijn
aangepast aan de maximale hoogte. De voet sliders hebben parallel worden geinstalleerd onder de
voeten volgens de locatie voor de voor- en de achterkant.

&>

Achterzijde

Voorzijde TL

Achterzijde \

Voet sliders

Voorzijde

Een verhoogde veiligheid

Omdat dit productassortiment bestemd is voor het opslaan van waardevolle voorwerpen, hebben we alles
in het werk gesteld om kwalitatieve onderdelen te kiezen en aangepaste vervaardigingstechnieken te
ontwikkelen om een optimale werkingsveiligheid te garanderen.

Installatie van de handgreep

Uw apparaat is uitgerust met een handgreep van roestvrij staal. Voor het installeren hiervan schroeft u
deze met de meegeleverde schroeven vast op de deur, volgens onderstaand schema en na de pakking

verwijderd te hebben.
Back
Z/

Het maximale aantal flessen dat in de kast gelegd mag worden, wordt louter ter informatie vermeld, is niet
contractueel en maakt het mogelijk (zoals de literinhoud bij koelkasten) om snel te schatten hoe groot het
apparaat is.

6. LADEN
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Dit aantal stemt overeen met tests die uitgevoerd werden met een standaardfles: een fles van het type
"lichtere bordelaise van 75 cl" (de standaardisering identificeert voor elke flesvorm een geografische
oorsprong: bordelaise, bourguignonne, provengale, enz., en een type: traditioneel, zwaar, lichter, fluit, enz.,
die elk een eigen diameter en hoogte hebben.

In werkelijkheid is het mogelijk om, in het uiterste geval, meer flessen op te bergen door flessen van
hetzelfde type opeen te stapelen zonder oplegplanken, maar een ‘gevarieerde kast’ bestaat uit een grote
verscheidenheid van flessen en het ‘praktische’ aspect van het dagelijkse beheer van een wijnkast beperkt
de vulcapaciteit. Waarschijnlijk zult u dus wat minder flessen in uw kast leggen dan het vermelde
maximum.

Types flessen:

We zien hier 4 soorten flessen van 75 cl, bourgogneflessen en bordelaises, in verschillende groottes. Er
bestaan talrijke andere inhouden en vormen. U merkt de rangschikking verschillen naargelang van de
hoogte van de flessen, de diameters en de methode om ze kruiselings neer te leggen.

Als u bijvoorbeeld een wijnkast uitsluitend met bourgogneflessen vult, zult u merken dat u ongeveer 30 %
onder de op basis van bordeauxflessen berekende aanvankelijke hoeveelheid zit.

Methodes om flessen kruiselings neer te leggen:

Kop aan staart, hals tegen hals:

Let goed op het verschil in diepte!

Kop aan staart, hals tussen buiken:
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Voorbeelden van serveeremperaturen

In acht te nemen bij uw degustaties om te voorkomen dat u aan de rijke aroma's van uw wijnen
voorbijgaatl Meningen verschillen, de omgevingstemperatuur ook, maar velen zijn het eens over het
volgende:

Bordeauxwijnen van de beste cru's — rood 16-17 °C
Bourgognewijnen van de beste cru's — rood 15-16 °C
Grand cru's van droge witte wijnen 14 -16 °C
Lichte, fruitige, jonge wijnen 11-12°C
Roséwijnen uit de Provence, primeurwijnen 10-12°C
Droge witte wijnen en rode landwijnen 10-12°C
Witte landwijnen 8§-10°C
Champagnewijnen 7-8°C
Likeurwijnen 6°C
7. WARTUNG

Voordat u uw apparaat schoonmaakt (regelmatig uit te voeren interventie), het apparaat loskoppelen door
de stekker uit te trekken of haar zekering los te koppelen.

We raden u aan om voor het eerste gebruik en daarna op regelmatige basis de binnen- en buitenkant
(voorkant, zijkant en onderkant) schoon te maken met een mengsel van lauw water en een zacht
reinigingsproduct. Spoel met zuiver water en laat het volledig apparaat drogen voordat u het opnieuw
aansluit. Gebruik geen oplos- noch schuurmiddelen.

Wanneer u het apparaat voor de eerste keer voedt, kan een restgeur blijven hangen. In dit geval het
apparaat enkele uren ongevuld gebruiken en de temperatuur kouder instellen. De kou zal deze mogelijke

geuren doen verdwijnen.

Wat moet u doen bij een stroomonderbreking?

De meeste stroomonderbrekingen worden snel opgelost. Een onderbreking van 1 of 2 uur zal de
temperaturen in uw wijnkast niet beinvioeden. Wilt u uw wijnen tijdens stroomonderbrekingen
beschermen, denk er dan aan om de deur zo weinig mogelijk open te doen. Voor stroomonderbrekingen
die zeer lang duren, moet u de maatregelen nemen die noodzakelijk zijn om uw wijn te beschermen.

e Indien uw apparaat losgekoppeld of uitgeschakeld is of bij een stroomonderbreking moet u 3 tot 5
minuten wachten om het opnieuw op te starten. Indien u de wijnkast eerder opnieuw probeert te
starten, zal de compressor pas na 3/5 minuten beginnen werken (indien nodig op basis van de
temperatuur).

o Bij de eerste opstart en na een langdurige stilstand van de wijnkast is het bij het opnieuw opstarten
mogelijk dat de gekozen en weergegeven temperaturen niet overeenstemmen. Dit is normaal! U moet
dan enkele uren wachten zodat de temperaturen zich opnieuw kunnen stabiliseren.

Periodes van niet-gebruik

o Korte periodes van niet-gebruik: laat de wijnkoeler werken tijdens periodes van niet-gebruik van
minder dan drie weken.

e Lange periodes van niet-gebruik: zal het apparaat gedurende meerdere maanden niet worden
gebruikt, verwijder dan alle onderdelen en schakel het apparaat uit. Reinig en droog de binnenzijde
grondig. Om geuren en schimmelvorming te voorkomen, laat u de deur een kleine beetje openstaan:
blokkeer de deur daarvoor indien nodig.
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Als u uw wijnkast moet verplaatsen

o Verwijder alle flessen uit uw kast en maak losse onderdelen vast.

¢ Om beschadiging van de schroeven van de voeten te voorkomen, moet u deze zo ver mogelijk
indraaien.

e Plak de deur dicht met tape.
o Verplaats het apparaat in verticale positie.

e Bescherm het met dekens of andere bescherming.

Energiebesparingen

e Het apparaat moet in een frisse ruimte worden geplaatst (wel boven +16°C), ver verwijderd van elke
warmtebron (andere huishoudelijke apparatuur) en niet in het directe zonlicht.

o De ruimte waarin het apparaat geplaatst wordt, moet geventileerd zijn. Bedek nooit de ventilatiegaten.

¢ Open de deur niet vaker dan nodig.

8. IN GEVAL VAN EEN DEFECT

Ondanks alle zorg die wij aan onze producten besteden, kan een defect nooit volledig uitgesloten

worden. Voordat u contact opneemt met de dienst na verkoop van uw handelaar, moet u echter het

volgende controleren:

o Of het stopcontact nog altijd op zijn plaats zit

e Of er geen stroomonderbreking is

e Of de storing niet veroorzaakt wordt door één van de oorzaken beschreven in de tabel aan het einde
van deze handleiding

BELANGRIJK: Als het meegeleverde voedingssnoer beschadigd is, moet het vervangen worden
door de fabrikant of door een dienst die erkend wordt door het merk of de handelaar. In elk geval
moet het snoer vervangen worden door bevoegd personeel, om elk gevaar voor verwondingen te
voorkomen.

LEVEREN DEZE CONTROLES NIETS OP, NEEM DAN CONTACT OP MET DE KLANTENSERVICE VAN UW HANDELAAR.

OPGELET!
Koppel de wandaansluiting los voor elke onderhouds- of
herstellingsinterventie!
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9. PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN

U kunt veel eenvoudige problemen aan uw chambreerkamer oplossen, zonder de naverkoopdienst te

hoeven raadplegen. Probeer de onderstaande suggesties.

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

De wijnkast start niet

De wijnkast wordt onvoldoende koud

De compressor start vaak opnieuw

Het lichtje brandt niet

Trillingen

De wijnkast lijkt nogal veel lawaai te maken

De deur sluit niet goed

De stekker steekt niet in het contact

De Aan/Uit knop staat op de UIT positie.
Gesprongen  zekering. Controleer  uw
elektrische installatie

Controleer de geselecteerde temperatuur

De  buitentemperatuur ligt boven de
toepassingstemperatuur van de wijnkast

De wijnkast wordt te vaak geopend

De deur sluit niet goed

De afdichting van de deur is niet hermetisch
De buitentemperatuur ligt hoog

Er bevinden zich een grote hoeveelheid
flessen in de wijnkast

De wijnkast wordt vaak geopend

De deur is niet goed gesloten

De instelling werd niet correct uitgevoerd

De afdichting van de deur is niet hermetisch
De stekker steekt niet in het contact
Gesprongen  zekering. Controleer  uw
elektrische installatie

De LED weergave werkt niet meer, neem
contact op met uw klantenservice

De toets voor de binnenverlichting staat op
uit

Controleer of de kast wel goed waterpas staat
Een geluid dat lijkt op stromend water wordt
voortgebracht door het koelgas, dat is normaal
Op het einde van de cyclus van de
compressor, kan men het geluid van
circulerend water horen

Het  krimpen en uitzetten van de
binnenwanden kan een krakend geluid
veroorzaken

De wijnkast is niet waterpas

De dichting van de deur is vuil of beschadigd
De leggers zijn niet correct geinstalleerd

De wijnkast is niet waterpas.

Vervanging van de verlichtingslamp

Dit apparaat bestaat uit elektroluminescente dioden (leds). Dit type diode mag niet worden vervangen
door de consument. Deze leds gaan normaal gezien lang genoeg mee om nooit te moeten worden
vervangen. Als de leds toch defect zouden zijn, ondanks alle zorg die wordt besteed aan de productie
van uw wijnkast, moet u voor verdere stappen contact opnemen met uw klantenservice.
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10. MILIEU

Dit apparaat is gemarkeerd overeenkomstig Europese richtlijin 2012/19/CE betreffende
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat dit
product op de juiste manier wordt afgedankt, voorkomt u mee de potentiéle negatieve
gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid die anders zouden kunnen worden
veroorzaakt door een ongepaste afvalverwerking van dit product. [

Het symbool met de doorstreepte vuilnisbak duidt erop dat dit product aan het einde van zijn levensduur
apart van ander huishoudelijk afval verwerkt moet worden. Het apparaat zal dus naar een centrum voor
selectieve afvalophaling voor elektrische en/of elektronische apparaten gebracht moeten worden, of naar
de doorverkoper van dit nieuwe apparaat, als u een vergelijkbaar apparaat koopt.

De gebruiker moet het apparaat aan het einde van de levensduur naar een geschikte inzamelcentrum
brengen. Een selectieve en adequate ophaling die erop gericht is het ongebruikte apparaat te laten
recycleren, te laten verwerken en met respect voor het milieu te laten vernietigen, helpt mee de mogelijke
negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid te voorkomen, en bevordert de recyclage van de
materialen waarvan het product samengesteld is.

Om uitvoerigere informatie over de beschikbare systemen voor afvalophaling te verkrijgen, kunt u contact

opnemen met de plaatselijke dienst voor afvalverwijdering of met de winkel waar u het apparaat gekocht
hebt.

11. VERWITTIGING

Met het oog op de voortdurende verbetering van onze producten behouden wij ons het recht voor om de
technische kenmerken zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

De garanties van de AVINTAGE-producten worden uitsluitend door de door ons gekozen dealers
gegeven. Geen enkel onderdeel van deze handleiding kan geinterpreteerd worden als een aanvullende

garantie.

De maatschappij FRIO ENTREPRISE kan niet aansprakelijk gesteld worden voor technische en
opstellingsvergissingen of -weglatingen in het onderhavige document.

Niet-contractueel document.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE AVUBX(/IX)

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

145 x 547,5 x 820 mm

NETTOGEWICHT 20 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 135 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD 23L
INSTELBARE TEMPERATUREN 5-20°C
NO FROST Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N
Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur

tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN 44 dB(A)

dB(A) RE 1 pW

INSTALLATIETYPE Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE AVU23SX(/IX)

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

295 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 28 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 140 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD 56 L
INSTELBARE TEMPERATUREN 5-20°C
NO FROST Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N

Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur
tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN
dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

INSTALLATIETYPE

Vrije plaatsing en Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE AVU41SXDPA(/IX)

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 48 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 144 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD 595Lx2
INSTELBARE TEMPERATUREN 5-20°C
NO FROST Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N

Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur
tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN
dB(A) RE 1 pW

43 dB(A)

INSTALLATIETYPE

Vrije plaatsing en Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE AVU52SX(/IX)

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 44 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 145 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD 146 L
INSTELBARE TEMPERATUREN 5-20°C
NO FROST Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N

Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur
tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN
dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

INSTALLATIETYPE

Vrije plaatsing en Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE AVU53CDZA

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 50 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 145 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD

134 L

INSTELBARE TEMPERATUREN

5-10°C/10-20°C

NO FROST

Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N

Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur
tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN
dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

INSTALLATIETYPE

Vrije plaatsing en Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE AVU54SXDZA(/IX)

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 50 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 145 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD

134 L

INSTELBARE TEMPERATUREN

5-10°C/10-20°C

NO FROST

Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N

Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur
tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN
dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

INSTALLATIETYPE

Vrije plaatsing en Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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EUROPESE GEGEVENSKAART
volgens Verordening 1060/2010 (EU)

WIJNKAST
MERK AVINTAGE
HANDELSREFERENTIE PRO51C/1

STROOMVOEDING

220-240V /50 Hz

AFMETINGEN VAN HET PRODUCT (B x D x H)

595 x 571 x 820 mm

NETTOGEWICHT 48 kg
CATEGORIE VAN HET APPARAAT 2
ENERGIE-EFFICIENTIEKLASSE A

ENERGIEVERBRUIK

Energieverbruik 145 kWh per jaar,
berekend op basis van resultaten
verkregen over 24 uur in genormeerde
testomstandigheden. Het  werkelijke
energieverbruik hangt af van de
omstandigheden waarin het apparaat
wordt gebruikt en de plaats waar het
opgesteld is.

NETTO-INHOUD 146 L
INSTELBARE TEMPERATUREN 5-20°C
NO FROST Automatisch ontdooien

KLIMAATKLASSE

Klimaatklasse: N

Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt bij een omgevingstemperatuur
tussen 16 °C (minimum) en 32°C
(maximum).

GELUIDSEMISSIE IN LUCHT UITGEDRUKT IN
dB(A) RE 1 pW

45 dB(A)

INSTALLATIETYPE

Vrije plaatsing en Inbouw

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld om wijn te bewaren.
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Antes de utilizar la vinoteca, lea y aplique todas las reglas de seguridad y uso del presente
manual.

En primer lugar, le agradecemos la confianza que ha depositado en AVINTAGE al adquirir este aparato
que, estamos convencidos, cumplira plenamente sus expectativas.

Este aparato le permitird chambrear (poner a temperatura ambiente) sus botellas o ponerlas a
temperatura de servicio en funciéon de su naturaleza.

1. INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

Antes de utilizar el electrodoméstico por primera vez, leer este
manual de usuario atentamente. Guardarlo con cuidado para
futuras consultas en caso necesario. Para reducir el riesgo de
incendio, descarga eléctrica o danos cuando se esté usando su
aparato, siga estas precauciones basicas:

De manera general, un profesional cualificado debe realizar el
mantenimiento del electrodoméstico.

Por su seguridad y para utilizar correctamente el aparato, antes
de instalarlo y utilizarlo por primera vez, lea atentamente este
manual, asi como las advertencias y los consejos utiles que
contiene. Con la finalidad de evitar que usted resulte herido
innecesariamente o que el aparato se estropee, es importante
que las personas que vayan a utilizarlo conozcan completamente
su funcionamiento, asi como sus funciones de seguridad.
Conserve estas instrucciones para futuras consultas y guardelas
junto al aparato, de modo que acompafen a este ultimo en caso
de que se venda o traslade a otro lugar. Asi se garantizara el
correcto funcionamiento del mismo.

Conserve este manual para evitar cualquier riesgo de lesiones. El
fabricante declina toda responsabilidad en caso de manipulacion
incorrecta del aparato.

Este electrodomeéstico debe utilizarse exclusivamente en el hogar
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para guardar bebidas especiales a una temperatura de
almacenamiento superior a la del compartimento de
almacenamiento para productos frescos. No esta previsto bajo
ningun concepto para guardar productos alimenticios frescos.

Asegurarse de que la tension de la instalacion eléctrica
corresponda con la placa de identificacion del electrodoméstico;
este Ultimo debe estar conectado a un sistema a tierra
autorizado. Las reparaciones o conexiones incorrectas pueden
causar riesgos para la seguridad. En caso de duda, solicitar a un
profesional que compruebe la instalacion eléctrica.

Esta unidad debe estar correctamente conectada a la toma de
corriente a tierra para su proteccion. No cortar ni retirar el hilo de
puesta a tierra del cable de la red eléctrica suministrado.

Por razones de seguridad, no utilizar un cable alargador eléctrico.

Si el electrodoméstico esta estropeado (p. €j., si ha recibido un
golpe fuerte) o ha sufrido algun dano (subida de tension debida a
relampagos, inundaciones o incendios), puede resultar peligroso
utilizarlo. Desconectar el enchufe de la red eléctrica y solicitar a
un reparador profesional autorizado que compruebe el
electrodomeéstico.

Para impedir los peligros, no reemplace usted mismo el cable
estropeado de la red eléctrica. Ponerse en contacto con el
distribuidor, un centro de reparacion autorizado o un reparador
profesional.

Este electrodoméstico debe colocarse de tal manera que el
enchufe de la red eléctrica esté accesible. No mover el
electrodoméstico cuando esté lleno: podria deformarse su

estructura y no ser posible su reparacion. Las partes eléctricas no
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deben estar directamente accesibles.

v' Mantener a los nifos alejados del electrodoméstico.

v" No utilizar este electrodoméstico al aire libre.

En caso de que se derrame liquido por accidente (rotura de una
botella, etc.) en los componentes eléctricos (motor, etc.),
desconectar el enchufe de la red eléctrica inmediatamente.

Para impedir todo riesgo de incendio, electrocucion o lesiones,
no sumergir el cable de la red eléctrica, el enchufe o el propio
electrodomeéstico en el agua o en cualquier otro liquido. No tocar
el electrodoméstico con las manos mojadas.

Mantener el electrodomeéstico alejado de cualquier fuente de calor
o fuera de la luz directa del sol.

No permitir que el cable de la red eléctrica quede colgando de
una mesa o entre en contacto con bordes afilados o superficies
calientes.

No tirar del cable de red eléctrica, agarrar el enchufe para
desconectar el electrodoméstico.

Asegurarse de que la zona donde se vaya a colocar el
electrodoméstico pueda soportar su peso cargado (una botella de
75 cl pesa aproximadamente 1,3 kg). La vinoteca debe estar
colocada en una superficie plana. Si hay que colocarla en una
alfombra o tapete, colocar un soporte debajo.

Para evitar danar la junta de puerta, cerciérese de que la puerta
esta completamente abierta cuando usted saca las parrillas de
su compartimento.
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Seguridad de los niinos y demas personas vulnerables

Este aparato pueden utilizarlo ninos de 8 aflos 0 mas, personas
con capacidad fisica, sensorial o0 mental reducida o personas
que no hayan aprendido a utilizar el aparato, siempre que estén
bajo la supervisién de una persona informada y consciente de
los riesgos que ello implica. Los nifios no deben jugar con el
aparato.

La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben llevarlos a
cabo ninos, excepto si son mayores de 8 afos y estan
vigilados.

Mantenga todos los componentes del embalaje fuera del
alcance de los nifos, ya que existe riesgo de asfixia.

Riesgo de atrapamiento de nifos. El riesgo de atrapamiento y
asfixia de los ninos no son problemas del pasado. Los aparatos
desechados o abandonados siguen siendo peligrosos... incluso
si van a "dejarse en el garaje unos dias".

Si decide desechar el aparato, desenchufelo de la toma mural,
corte el cable de conexion (tan cerca del aparato como le sea
posible) y retire la puerta para impedir que los nifos jueguen
con ella y se electrocuten o se encierren en el interior del
aparato.

Si el aparato, provisto de una junta de puerta magnética, debe
reemplazarse por otro aparato provisto de un pestillo en la
puerta o en la junta, compruebe que dicho pestillo no funciona
antes de deshacerse del aparato. De este modo, se evitara que
el aparato se convierta en una trampa para los nifnos.

Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de nifios
menores de 8 anos.

Antes de dar de baja la bodega en un sitio de reciclaje
especificos, quite la puerta, pero dejar los estantes en lugar de
una manera tal como para hacer dificil que los nifios se suban
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en el interior.

Seguridad general

ATENCION — Este electrodoméstico esta previsto para utilizarse
en una vivienda o para tener aplicaciones parecidas en

v Areas de cocina de oficina, en tiendas, oficinas u otros
lugares de trabajo,

v Fincas y entre clientes en hoteles, moteles y cualquier otro
lugar de tipo residencial,

v" Lugares de tipo alojamiento y desayuno,

v’ Servicio de comidas y aplicaciones parecidas no minoristas.

ATENCION — Para evitar un peligro debido a la inestabilidad del
aparato, debe fijarse de acuerdo con las instrucciones.

ATENCION — No guarde bajo ninguna circunstancia sustancias
inflamables como aerosoles dentro del aparato, ya que podrian
derramarse.

ATENCION — Si el cable de alimentacion esta estropeado,
debera reemplazarlo inmediatamente solicitandolo al fabricante o
a un distribuidor cualificado para evitar cualquier riesgo de
electrocucion.

ATENCION — Mantenga los orificios de ventilacion abiertos y
compruebe que el aire circule correctamente por las aberturas,
sobre todo si el aparato esta empotrado en la pared.

ATENCION —No utilizar dispositivos mecanicos ni ningin otro

medio para acelerar el proceso de descongelacion distintos de
los recomendados por el fabricante.
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ATENCION — No estropee el circuito de refrigeracion.

ATENCION — No utilice aparatos eléctricos dentro del
compartimento, ¢ excepto si estos ultimos son aceptados por el
fabricante.

ATENCION — El refrigerante y el gas de soplado de aislamiento
son inflamables. Cuando se deseche el electrodoméstico, hacerlo
en un centro de eliminacion de residuos autorizado. No exponer a
las llamas.

ATENCION — El refrigerante de estos aparatos es el R600a, los
articulos inflamables y explosivos no deberian ponerse cerca del
armario para evitar que se produzca fuego o una explosion.

Liquido refrigerante

En el circuito refrigerante del aparato se utiliza isobutano
refrigerante (R600a). Se trata de un gas natural sumamente
inflamable y, por tanto, peligroso para el medio ambiente.
Compruebe que no se dafe ninguno de los componentes del
circuito de refrigeracion durante el transporte y la instalacion del
aparato. El refrigerante (R600a) es un liquido inflamable.

Atencion: riesgo de incendio
Si el circuito de refrigeracion resultara dafado:

v Evite las llamas abiertas y cualquier otra fuente de
inflamacion.

v Ventile bien la habitacion en la que se encuentre el aparato.
Es peligroso realizar cualquier tipo de modificacion que
afecte a la composicion del aparato.

Cualquier dafo provocado al cable puede causar un cortocircuito
0 una electrocucion.
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Seguridad eléctrica

Declinamos toda responsabilidad en caso de incidente causado
por una mala instalacion eléctrica.

El cable de alimentacion no debe alargarse. No utilice ningun
alargador, ningun adaptador ni ninguna toma multiple.

Asegurarse de que el cable de alimentacion no esté aplastado
ni estropeado. Si el cable esta aplastado o estropeado, podria
sobrecalentarse y provocar un incendio.

Asegurarse de tener acceso al enchufe de la red eléctrica del
electrodomeéstico.

No tirar del cable principal
No elimine en ningun caso la toma de tierra.

Si el enchufe de alimentacion esta suelto, no insertar el cable
de alimentacion. Existe riesgo de descarga eléctrica o incendio.

No se debe poner en funcionamiento el electrodoméstico sin la
tapa de la lampara de iluminacién interior.

Desconecte el aparato antes de cambiar la bombilla.

La vinoteca se aplica solamente con suministro de alimentacion
de corriente alterna monofasica de 220~240 V/50 Hz.

Si el cable de alimentaciéon esta estropeado, no lo reemplace.
Pongase en contacto con el servicio posventa.

La toma de corriente debe estar accesible facilmente pero fuera
del alcance de los nifios. En caso de duda, consulte al
instalador

Utilizacion diaria

Este aparato esta disenado para ser utilizado exclusivamente
para el almacenamiento de vino.

No almacene en ningun caso sustancias ni liquidos inflamables
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dentro del aparato, pues implicaria un riesgo de explosion.

No ponga en funcionamiento otros aparatos eléctricos dentro
del aparato (batidoras, heladeras eléctricas, etc.).

Cuando desenchufe el aparato, agarre la toma con las manos y
no tire del cable.

No colocar objetos calientes cerca de los componentes de
plastico de este electrodomeéstico.

Deben cumplirse estrictamente las recomendaciones de
almacenamiento de los electrodomésticos prescritas por el
fabricante. Consultar las instrucciones correspondientes de
almacenamiento.

No exponga el aparato directamente al sol.

El aparato debe mantenerse alejado de velas, luminarias vy
demas llamas abiertas para evitar riesgos de incendio.

Este electrodoméstico esta destinado a guardar bebidas
comunes de una vivienda, tal y como se explica en este manual
de instrucciones.

El aparato es pesado. Sea prudente cuando tenga que
desplazarlo. Si el aparato esta provisto de ruedas, recuerde
que estas sirven Unicamente para facilitar pequefnos
movimientos. No lo desplace en trayectos largos.

No utilizar nunca la base, los cajones, las puertas, etc. como
sostén o soporte.

Para evitar que caigan objetos e impedir el deterioro del
aparato, no sobrecargue los compartimentos del aparato.

Atencién: limpieza y mantenimiento

e Antes de realizar el mantenimiento, desconecte el aparato y
corte la corriente.

e No limpie el aparato con objetos metalicos, sistemas a vapor,
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aceites volatiles, disolventes organicos o0 componentes
abrasivos.

Nunca limpie ninguna parte del aparato con fluidos inflamables.
Los humos pueden crear un peligro de incendio o explosion.

No utilice objetos cortantes ni puntiagudos para retirar el hielo.
Utilice un rascador de plastico.

Informacion importante acerca de la instalacion

Evite colocar la unidad en zonas humedas.

Mantener el electrodoméstico alejado de la luz directa del sol y
de las fuentes de calor (estufa, calentador, radiador, etc.). La
luz directa del sol puede afectar a la capa acrilica y las fuentes
de calor pueden aumentar el consumo eléctrico. El frio extremo
o las temperaturas ambiente de calor también pueden provocar
funcionamientos inadecuados de los electrodomeésticos.

Enchufe la vinoteca en una toma de corriente exclusiva
apropiadamente instalada con toma de tierra. Bajo ninguna
circunstancia corte o quite la tercera clavija (tierra) del cable de
alimentacion. Cualquier pregunta que tenga sobre la potencia
y/o puesta a tierra debe dirigirse a un electricista cualificado o
un centro de servicio de productos autorizado.

Para que las conexiones eléctricas sean correctas, siga las
instrucciones que se proporcionan en este manual.

Desembale el aparato y compruebe visualmente que no esté
danado. No conecte el aparato si esta dafado. Indique los
danos constatados en el punto de venta donde lo haya
adquirido. En ese caso, conserve el embalaje.

Se recomienda esperar al menos veinticuatro horas para
conectar el aparato a la corriente para que el compresor cuente
con el aceite suficiente.

Se requiere una buena circulacion del aire para evitar riesgos
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de sobrecalentamiento. Para que la ventilacion sea suficiente,
siga correctamente las instrucciones de instalacion
proporcionadas.

e Cuando sea posible, evite que el aparato toque las paredes
murales o entre en contacto con elementos calientes
(compresor, condensador) para evitar riesgos de incendio.
Respete en todo momento las instrucciones de instalacion.

e El aparato no debe estar situado cerca de radiadores o de
fogones de coccion.

e Una vez que se haya instalado el aparato, compruebe que se
puede acceder bien a las tomas.

Ahorro de energia

Siga las siguientes recomendaciones para limitar el consumo
eléctrico del aparato:

v Instalelo en un lugar adecuado (véase el capitulo
“Instrucciones de instalacion”).

v' Mantenga las puertas abiertas el menor tiempo posible.

v  Para que el aparato funcione correctamente, limpie
periodicamente el condensador (véase el capitulo
“Mantenimiento”).

v Revise periddicamente las juntas de las puertas y asegurese
de que cierren siempre correctamente. Si no es asi,
pongase en contacto con el servicio posventa.

Reparacion de averias

e Las operaciones eléctricas debe efectuarlas un técnico
cualificado y competente.

e Este aparato debe repararlo un centro de reparacion autorizado
y solo deben utilizarse piezas originales.
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Este aparato esta reservado para uso domeéstico exclusivamente.
El fabricante declina toda responsabilidad si el aparato se destina
a otros usos.

R600a

Instrucciones de seguridad
e Atencion: No obstruya ninguna rejilla de ventilacion del aparato.

e Atencion: No almacene sustancias explosivas como esprays de
aerosol inflamables con propulsor en este aparato.

e Atencion: No estropee el circuito frigorifico del aparato.

e Atencion: Las unidades de refrigeracion que funcionan con
isobutano (R600a) no pueden ubicarse en zonas con fuentes
de ignicion (por ejemplo, contactos eléctricos no sellados o
lugares en los que se acumule fluido frigorigeno en caso de
fuga). El tipo de fluido frigorigeno se indica en la placa
descriptiva del armario.

e Atencion: No utilice aparatos eléctricos en los compartimentos
del aparato, excepto si son del tipo recomendado por el
fabricante.

Este aparato cumple todas las directivas europeas vigentes y sus posibles modificaciones vy,
concretamente, las normas siguientes:

e 2011/65/EU (ROHS)
e 2014/35/EU relativa a la seguridad eléctrica
e 2014/30/EU relativa a la compatibilidad electromagnética

o 643/2009/CE relativa al etiquetado energético

&S C¢
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2. DATOS TECNICOS

Ejemplo de placa de caracteristicas:

Référence : AVUSX

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N

MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agentisolant: Cyclopenthane
Classe climatique=N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: 1

Puissance de lalampe: 0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre S D
Lefaucheux 72230 Arnage — France

La placa de caracteristicas pegada en el interior o en la parte posterior del aparato (segun el modelo)
contiene toda la informacion especifica de la vinoteca.

Le aconsejamos que anote el numero de serie en este manual antes de la instalacién, para consultarlo
cuando lo necesite (intervencion técnica, solicitud de asistencia...).

Una vez instalada y cargada la vinoteca, resulta mas complicado acceder al numero de serie.

ATENCION: sin esta informacion no podremos proporcionarle ninguna asistencia.

3. INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Antes de utilizar este electrodoméstico
¢ Retire el embalaje exterior e interior.

e Antes de conectar el electrodoméstico a la fuente de alimentacién, mantenerlo recto durante
aproximadamente 24 horas. De este modo, se reducira la posibilidad de que se produzcan
funcionamientos inadecuados en el sistema de refrigeracion a causa de las manipulaciones durante el
transporte.

e Limpie el interior con un pafio suave y agua tibia.
e Cuando se deshaga de su aparato, escoja un punto limpio autorizado.

e Situe su vinoteca en un piso lo suficientemente fuerte para soportarla cuando esté completamente
cargada. Para nivelar su vinoteca, ajuste las patas frontales de nivelacion bajo la vinoteca.

e Se necesita una ventilaciéon adecuada, no bloquear la salida frontal de aire.
¢ No disefiado para colocarse en un sétano.
e El electrodoméstico solamente puede utilizarse en interiores.

e Esta vinoteca ha sido disefiada para una instalacion independiente o empotrada.
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Conecte la vinoteca a una toma unica, dejando un espacio de 30 mm entre la parte posterior de la
vinoteca y la pared. Calce el aparato correctamente y ajuste su horizontalidad (se aconseja el uso de
un nivel de burbujas). Esto evitara cualquier movimiento debido a la inestabilidad, que generaria
ruidos y vibraciones, y garantizara la perfecta hermeticidad de la puerta.

El uso previsto de este aparato es exclusivamente el almacenamiento de vino.

Este aparato uso refrigerante inflamable. Por lo tanto, no dafie las tuberias de refrigerante durante el
transporte.

Atencion

Almacene las botellas cerradas.
No sobrecargue el aparato.
No abra la puerta mas de lo que fuera necesario.

No cubra las parrillas con hojas de aluminio o cualquier otro material que pudiese impedir una buena
circulacion del aire.

Si la bodega de vino debe dejarse vacia durante un largo periodo, se sugiere desconectar el aparato
y después limpiarla meticulosamente, dejar la puerta entreabierta para que el aire circule y prevenga
la formacién de mohos y olores.

ATENCION: mantener este electrodoméstico alejado de cualquier sustancia que pueda causar
ignicion.

Limites de temperatura del ambiente de la sala

Este aparato esta disefiado para que funcione a temperaturas ambiente especificadas en su clase de
temperatura indicada en la placa de caracteristicas.

. RANGO DE TEMPERATURAS
CLASE SIMBOLO AMBIENTE (°C)
Extensién de temperaturas SN Desde +10 a+32
Temperatura N Desde +16 a+32
Subtropical ST Desde +16 a+38
Tropical T Desde +16 a+43
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Esqguema de empotramiento
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Inversién de la puerta
Se puede cambiar la puerta para que abra por el lado izquierdo o derecho. Si no hay ninguna peticién
especial, la puerta se abre por el lado izquierdo. Si se necesita que abra por el lado derecho siga las
siguientes indicaciones:

AVUBX(/1X)
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1. Bisagra inf. (derecha) 2. Tornillos 3. Eje de la puerta
4. Puerta 5. Bisagra sup. (derecha) 6. Tornillos de bisagras
7. Bisagra sup. (izquierda) 8. Bisagra inf. (izquierda)

Abra la puerta 90 grados. Retire los dos tornillos (2) del eje inferior de la puerta y después la puerta
(4) y el eje de la misma (Fig. A). Posicione correctamente la puerta (4) (Fig. Ay B).

Quite los 3 tornillos (6) de la bisagra superior (derecha) (5) y retire esta bisagra y la bisagra inferior
(derecha) (Fig. C).

Coloque la bisagra superior adicional (izquierda) (7) en el lado superior izquierdo con ayuda de 3
tornillos (Fig. D). Proceda a la colocacién de la bisagra inferior que queda (izquierda) (8), siguiendo
siempre el procedimiento anterior (Fig. E).

La puerta se abre 180 grados. El método de instalacién de la puerta es el mismo que el de
desmontaje. Alinee correctamente la puerta y fijela.

AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1. Bisagra inf. (derecha) 2. Tornillos 3. Eje de la puerta

4. Puerta 5. Bisagra sup. (derecha) 6. Tornillos de las bisagras
7. Bisagra sup. (izquierda) 8. Clavo embellecedor 9. Bisagra inf. (izquierda)
10. Dispositivo de retencion 11. Tornillos 12. Tapon embellecedor

. Abra la puerta 90 grados. Retire los dos tornillos (2) del eje inferior de la puerta y después la puerta
(4) y el eje de la misma (fig. A).

. Posicione correctamente la puerta (4) y retire el tapon embellecedor (12) de la parte superior del
marco de la puerta. Retire uno de los tornillos (11) inferiores y quite el dispositivo de retenciéon (10). A
continuacion, instale el dispositivo en la parte superior del marco de la puerta. Es preferible utilizar un
tapon embellecedor de recambio (12) para tapar el agujero de la parte superior del marco (fig. A/B).

. Quite los 3 tornillos (6) de la bisagra superior (derecha) (5) y retire la bisagra (fig. C).

. Retire los clavos embellecedores (8) del lado superior izquierdo del aparato y coloque la bisagra
superior de recambio (izquierda) (7) en el lado superior izquierdo con ayuda de 3 tornillos (fig. D).

. Proceda a la colocacién de la bisagra inferior de recambio (izquierda) (9), siguiendo siempre el
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procedimiento anterior (fig. E).

6. La puerta se abre 180 grados. El método de instalacién de la puerta es el mismo que el de

desmontaje. Alinee correctamente la puerta y fijela.

7. Tape el agujero situado en la parte superior derecha del aparato con un clavo embellecedor (8).

AVUS3CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

1. Bisagra inf. (derecha) 2. Tornillos 3. Eje de la puerta
4. Puerta 5. Bisagra sup. (derecha) 6. Tornillos de bisagras
7. Bisagra sup. (izquierda) 8. Clavos embellecedores 9. Bisagra inf. (izquierda)

. Abra la puerta 90 grados. Retire los dos tornillos (2) del eje inferior de la puerta y después la puerta
(4) y el eje de la misma (fig. A).

. Posicione correctamente la puerta (4).
. Quite los 3 tornillos (6) de la bisagra superior (derecha) (5) y retire la bisagra (fig. C).

. Retire los clavos embellecedores (8) del lado superior izquierdo del aparato y coloque la bisagra
superior adicional (izquierda) (7) en el lado superior izquierdo con ayuda de 3 tornillos (fig. D).

. Proceda a la colocacion de la bisagra inferior que queda (izquierda) (9), siguiendo  siempre el
procedimiento anterior (fig. E).

. La puerta se abre 180 grados. El método de instalacion de la puerta es el mismo que el de
desmontaje. Alinee correctamente la puerta y fijela.

. Tape el agujero situado en la parte superior derecha del aparato con un clavo embellecedor (8).

4. FUNCIONAMIENTO DEL ELECTRODOMESTICO

Se recomienda instalar el electrodoméstico en un lugar donde la temperatura ambiente se encuentre

entre 16 y 32 °C. Si la temperatura ambiente es superior o inferior a las temperaturas recomendadas, el
rendimiento de la unidad podria verse afectado y podria no ser posible obtener una temperatura entre 5-

20°C 0 5-10°C/10-20°C (segun el modelo).
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AVUBX(/1X) / AVU23SX(/1X) AVU41SXDPA(/IX) AVU52SX(/IX) PRO51C/1

avintage @@

E| - @ avintage

° [13 RUN”
Indicador de encendido

e Botdn

Para encender/apagar el aparato
Pulse y mantenga pulsado el boton durante unos 3 segundos

e Botén

Botén de control de la luz interior

e Pantalla
Pantalla electronica de temperatura

; +
e Botén [N

Botdn de ajuste de la temperatura a mas

e Botoén

Boton de ajuste de la temperatura a menos

. . “ Bl —=
e Puede elegir la temperatura que desee para el compartimento pulsando las teclas . La
temperatura que desee programar aumentara/disminuira 1 °C cada vez que pulse los botones.

La temperatura se puede seleccionar en una escala de entre 5y 20 °C o entre 5y 10°C/ 10 y 20°C
(segun el modelo). Una vez seleccionada, la pantalla parpadeara aproximadamente 5 segundos antes de
indicar la temperatura interna instantanea de la vinoteca. La temperatura de ajuste puede verse en
cualquier momento pulsando durante 5 segundos las teclas de seleccién de temperatura.

Si se produce un corte de electricidad, todas las temperaturas anteriormente seleccionadas se borraran y
cada compartimento recuperara, por defecto, la temperatura predeterminada de fabrica, es decir 12 °C.

AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X)

avintage  ee

° “RUN”
Indicador de encendido

e Botdn

Para encender/apagar el aparato
Pulse y mantenga pulsado el boton durante unos 3 segundos

e Botdn

Boton de control de la luz interior

e Pantalla
Pantalla electronica del compartimento superior
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e Pantalla
Pantalla electrénica del compartimento inferior

e Boton -

Botdn de ajuste de la temperatura para el compartimento superior

e Botén
Boton de ajuste de la temperatura para el compartimento inferior

Pulse el botén \ ” para ajustar la temperatura del compartimento superior. La pantalla del
compartimento comenzara a parpadear y cada vez que pulse uno de los botones la temperatura variara
en un 1 °C. Una vez que la temperatura de ajuste mas baja alcance los 5 °C, la pantalla volvera
automaticamente a mostrar la temperatura de ajuste mas elevada, 10 °C. Cuando se haya seleccionado
la temperatura, la pantalla parpadeara unos 5 segundos antes de indicar la temperatura interna
instantdnea de la vinoteca. La temperatura de ajuste puede verse en cualquier momento pulsando
durante 5 segundos las teclas de seleccion de temperatura.

Pulse el boton “ . ” para ajustar la temperatura del compartimento inferior. La pantalla del
compartimento comenzara a parpadear y cada vez que pulse uno de los botones la temperatura variara
en un 1 °C. Una vez que la temperatura de ajuste mas baja alcance los 10 °C, la pantalla volvera
automaticamente a mostrar la temperatura de ajuste mas elevada, 20 °C. Cuando se haya seleccionado
la temperatura, la pantalla parpadeara unos 5 segundos antes de indicar la temperatura interna
instantdnea de la vinoteca. La temperatura de ajuste puede verse en cualquier momento pulsando
durante 5 segundos las teclas de seleccién de temperatura.

Si se produce un corte de electricidad, todas las temperaturas anteriormente seleccionadas se borraran y
cada compartimento recuperara, por defecto, la temperatura predeterminada de fabrica, es decir, 6 °C en
el caso del compartimento superior y 12 °C en el caso del compartimento inferior.

Funzionalita

e Allarme di temperatura
Se la temperatura interna € superiore a 23 °C, sul display comparira "HI" e ogni ora si attivera un
allarme sonoro. L'allarme serve per avvisare che la temperatura interna € troppo alta; verificarne la
causa. Se la temperatura interna € inferiore a 0 °C, sul display comparira "LO", si attiveranno
contemporaneamente un allarme sonoro e una spia luminosa di malfunzionamento.

¢ Funzione di memorizzazione della temperatura
In caso di interruzione di corrente, il frigo cantina pud memorizzare le ultime impostazioni in modo che

quando ritorna la corrente, possano essere di nuovo operative.
Luz interior
Para reducir el consumo de energia, la vinoteca apagara automaticamente las luces LED después de 10

minutos.

Es posible, si lo desea, que la luz LED permanezca encendida permanentemente. Mantenga pulsado el
boton durante 5 segundos, la pantalla mostrara "LP". Después de 4 segundos la pantalla volvera al
estado normal y la luz permanecera encendida hasta que se apague manualmente.

Si desea revertir la accion y ahorrar energia (recomendado), mantenga pulsado el botén durante 5

segundos, la pantalla mostrara "LF". Después de 4 segundos la pantalla volvera al estado normal y la luz
se apagara automaticamente después de 10 minutos.
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5. EQUIPOS

Sistema de climatizacion

Segun los especialistas, la temperatura ideal de conservacién de los vinos es de aproximadamente 12
°C, en una horquilla de 10 a 14 °C. No se debe confundir con la temperatura de servicio, que varia segun
las peculiaridades de cada tipo de vino de 5 a 20 °C.

Es especialmente importante evitar las variaciones bruscas de temperatura. Disefiado por especialistas y
para endfilos, este aparato, a diferencia de un simple frigorifico, tiene en cuenta la sensibilidad de los
grandes caldos a las variaciones bruscas de temperatura, garantizando un control para obtener una
temperatura media constante.

Sistema antivibraciones

El compresor frigorifico esta equipado con amortiguadores especiales (silent-blocks) y la cuba interior
esta aislada del armazén por una gruesa capa de espuma de poliuretano. Estas caracteristicas permiten
evitar la transmisidon de vibraciones a los vinos.

Sistema de humidificacion

Dado que este aparato no dispone de filtro de carbén, esta equipado con un depdsito que mantiene el
nivel correcto de humedad (segun el modelo). Si la humedad es demasiado baja, llene el depdsito hasta
las tres cuartas partes de su capacidad. Compruebe el nivel de agua de vez en cuando y afiada agua si
es necesario. Procure que el depdsito siempre tenga agua.

Diseflada por especialistas y para endfilos, la marca Avintage ha tenido en cuenta la sensibilidad de los
corchos a una humedad ambiente demasiado baja. Por esa razon, el depdsito debe colocarse sobre la
bandeja que se encuentra bajo el ventilador, situado en el fondo, para aportar una minima humedad.
Procure controlar el nivel de agua si va a mantener los vinos en el aparato durante un periodo
prolongado y no utiliza el aparato sélo para poner los vinos en temperatura de servicio (con rotaciones
rapidas de las botellas).

Asegurese de que la bandeja llena de agua es estable para evitar cualquier caida o infiltracion de
agua.

Sistema antiultravioleta

La luz acelera el envejecimiento del vino. En nuestras vinotecas de puerta compacta, los vinos estan
protegidos de forma natural, siempre que no se abra la puerta con demasiada frecuencia. Este modelo
con puerta acristalada ha sido objeto de un tratamiento especial, que filtra los nefastos rayos ultravioleta,
por lo que los vinos estan perfectamente protegidos.

Desescarche

La vinoteca esta equipada con un ciclo automatico de desescarche. Durante la parada del ciclo de
refrigeracion, las superficies refrigeradas del aparato se desescarchan de forma automatica. El agua de
desescarche asi recuperada es evacuada hacia un depdsito que se encuentra en la parte posterior del
aparato, cerca del compresor. El calor que produce el compresor permite la evaporacion del agua
condensada que queda en el depdésito.

Sistema de invierno (segtn el modelo)

El sistema de invierno ayuda a mantener la misma temperatura interna que la temperatura establecida y
permite que la vinoteca funcione en un entorno en el que la temperatura esté entre 0 y 32°C. Cuando la
temperatura interna de la vinoteca baje de 3°C en comparacion con la temperatura seleccionada, un
elemento de corriente eléctrica de baja potencia funcionard para llevar la temperatura interna a la
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temperatura inicialmente seleccionada. Este es un elemento de baja potencia para evitar subidas
repentinas en la temperatura del vino y evitar asi shocks térmicos que perjudiquen la conservacion del
vino.

Esta previsto que el sistema automético suba la temperatura interna de la vinoteca incluso antes de que
haya un intercambio térmico con las botellas. Cuando el sistema esté trabajando y la temperatura interna
alcanza la temperatura establecida, se parara.

Bandejas

e Para evitar el deterioro de la junta de la puerta, asegurese de que la puerta esté bien abierta antes
de retirar las bandejas para colocar o retirar las botellas.

e Para acceder de forma més sencilla al contenido de las bandejas debe deslizar la bandeja hacia el
exterior aproximadamente 1/3. Las bandejas estan disefiadas con un tope a cada lado para evitar
gue las botellas se caigan.

e Para retirar o colocar una bandeja, inclinela como se muestra en el dibujo y tire 0 empuje, segun el

caso.
4 Y
\
.
AVU41SXDPA(/IX)

Coloque las bandejas en sus alojamientos.

Fig.1 Fig.2

a. caja de carton con piezas de recambio b. bandeja pequefa c. bandeja grande

1. Tras retirar el embalaje, saque la caja de carton con las piezas de recambio del aparato.

2. Encontrara 4 bandejas pequefas (b) en el compartimento izquierdo. Retire las dos bandejas
inferiores.

3. En el compartimento derecho encontrara 4 bandejas grandes (c). Retire las dos bandejas superiores.
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4. Ahora tiene que invertir la posicion de las bandejas grandes y pequefas (fig.2). Coloque dos bandejas
pequefias arriba y dos bandejas grandes abajo en cada compartimento.

5. Una vez que haya colocado las bandejas correctamente, podra utilizar la vinoteca de acuerdo a las
instrucciones que figuran en el manual de uso.

Deslizadores del pie

Dos deslizadores pies se proporcionan con el aparato, lo que le permite moverse con facilidad cuando
sus pies se ajustan a la altura maxima. Los deslizadores pies tienen que ser instalados en paralelo
debajo de los pies de acuerdo con la ubicacion para la parte delantera y para la espalda.

Detras

Frente T&

Frente
Detras

Deslizadores del pie
Mayor seguridad

Puesto que esta gama de aparatos esta diseflada para el almacenamiento de objetos de valor, nos
hemos preocupado por seleccionar componentes de calidad y disefiar unas técnicas de fabricacién
adecuadas para garantizar una seguridad 6ptima de funcionamiento.

Instalacion del tirador

El aparato esta equipado con un tirador de acero inoxidable. Para colocarlo, sélo tiene que retirar la junta
y fijar el tirador a la puerta con los tornillos que se proporcionan, siguiendo este esquema:

Back
Z/

Las cantidades maximas de carga de botellas se indican a titulo orientativo, no son contractuales y
permiten (al igual que la capacidad de los frigorificos) tener una estimacion rapida del tamafio del aparato.

6. CARGA
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Estas cantidades corresponden a unas pruebas realizadas con una botella estandar: la botella tipo
«bordelesa ligera de 75 cl» (la normalizacion reconoce para cada forma de botella un origen geografico:
bordelesa, borgofona, provenzal, etc., y un tipo: tradicion, pesada, ligera, flauta, etc., cada uno con
diametros y alturas diferentes).

En realidad, se podrian colocar, en un caso extremo, mas botellas en apilado monotipo y sin bandejas,
pero una «vinoteca variada» se compone de una gran variedad de botellas y el aspecto «practico» de la
gestion diaria de una vinoteca limita su carga. Por tanto, probablemente coloque usted una carga algo
menor que la cantidad méxima indicada.

Tipos de botellas:

Aqui tenemos 4 tipos de botellas de 75 cl, borgofionas y bordelesas, de dimensiones diferentes. Existen
otros muchos otros tipos, de tamafio y forma diferentes. Puede observar las diferencias de colocacion
segun la altura de las botellas, el diametro y la manera de cruzarlas.

Por ejemplo, si cargamos una vinoteca exclusivamente con botellas de tipo Borgona, observaremos que
nos quedamos aproximadamente un 30% por debajo de la cantidad inicial calculada a partir de las
botellas de tipo Burdeos.

Tipos de cruzamiento

Cuello con cuello:

iFijese en la diferencia de profundidad!

Cuello entre cuerpos:

Ejemplos de temperaturas de servicio

A tener en cuenta en las degustaciones para no perderse la riqueza de los aromas de |os vinos.

Grandes vinos de Burdeos — Tintos 16 —17°C
Grandes vinos de Borgofia — Tintos 15-16°C
“Grands cr(is” de vinos blancos secos 14 - 16°C
Tintos ligeros, afrutados, jovenes 11 -12°C
Rosados de Provenza, vinos jovenes 10-12°C
Blancos secos y vinos tintos de la tierra 10-12°C
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Vinos blancos de la tierra 8 —-10°C
Champanes 7-8°C
Vinos licorosos 6°C

7. MANTENIMIENTO

Antes de limpiar el aparato (operacidon que se debe realizar regularmente), desconéctelo retirando el
cable de alimentacién de la toma de corriente o desconectando el fusible del que dependa.

Antes de la primera utilizaciéon y de forma regular, aconsejamos que limpie el interior y el exterior (cara
delantera, laterales y parte superior) con una mezcla de agua tibia y un detergente suave. Aclare con
agua limpia y deje que se seque completamente antes de volver a conectarlo. No utilice disolventes ni
agentes abrasivos.

Al encender el aparato por primera vez, pueden producirse olores residuales. En ese caso, ponga a
funcionar el aparato en vacio durante unas horas con la temperatura mas fria. El frio eliminara estos

posibles olores

¢, 0Oué hacer si se produce un corte de electricidad?

La mayoria de los cortes de electricidad se resuelven en poco tiempo. Un corte de 1 o 2 horas no
afectara a la temperatura de su vinoteca. Para proteger los vinos durante los cortes de electricidad, abra
la puerta lo menos posible. En caso de cortes mas prolongados, adopte las medidas necesarias para
proteger los vinos.

e Si el aparato esta desconectado, apagado o se ha producido un corte de electricidad, debe esperar
de 3 a 5 minutos antes de volver a encenderlo. Si intenta encenderlo antes de ese tiempo, el
compresor unicamente se pondra a funcionar al cabo de 3 o 5 minutos (si la temperatura lo requiere).

e Al encender el aparato por primera vez tras una parada prolongada, en el momento del encendido es
posible que las temperaturas seleccionadas no se correspondan con las que se muestran. Esto es
normal. Se debe esperar unas horas para que estas recuperen la estabilidad.

Periodo de vacaciones

e Vacaciones cortas: deje la vinoteca funcionando durante las vacaciones de menos de tres semanas.

e Vacaciones largas: si el aparato no se va a usar durante varios meses, retire todos los elementos y
apague el aparato. Limpie y seque el interior a fondo. Para prevenir los olores y la formacién de
moho, deje la puerta ligeramente abierta: dejandola bloqueada abierta si es necesario.

Si debiese desplazar la bodega de vino

Saque todas las botellas que estén en la cuba y fije los elementos mdviles.

Para evitar dafiar los tornillos de puesta a nivel de los pies, atornillelos a fondo en su base.

Almacénelo con la puerta cerrada.

Desplace el aparato en posicion vertical.

Protéjalo con mantas o cualquier otra proteccién similar.

Ahorros de energia

o El aparato debe colocarse en un local fresco (pero con temperatura por encima de +16°C), lejos de
cualquier fuente de calor (otros aparatos doméstico) y de una exposicion directa al sol.

¢ Ellocal donde se instalara el aparato debe estar ventilado. No cubra nunca las aireaciones.

e No abra la puerta mas de lo que fuera necesario.
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8. EN CASO DE AVERIA

A pesar de todo el cuidado que ponemos en la fabricacion de nuestros productos, las averias no se pueden
descartar completamente. Antes de ponerse en contacto con el servicio posventa de su distribuidor,
compruebe que:
e Latoma de corriente esta conectada
¢ No se ha producido un corte de electricidad
e La averia no tenga su origen en alguna de las situaciones descritas en el cuadro que figura al final de
este manual

IMPORTANTE: si el cable de alimentaciéon que se incluye esta deteriorado, debe ser sustituido por el
fabricante o por un servicio autorizado por la marca o por el distribuidor. En cualquier caso y para
evitar cualquier riesgo de lesiéon, el cable lo debe sustituir personal cualificado.

S1 ESTAS REVISIONES NO DAN RESULTADO, PONGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO POSVENTA DE SU DISTRIBUIDOR.

{ATENCION!
iDesconecte la toma mural antes de realizar cualquier operacion
de limpieza o reparacion!

168



9. SOLUCION DE PROBLEMAS

Usted mismo puede resolver muchos problemas sencillos de la vinoteca sin recurrir al servicio postventa.
Consulte las siguientes sugerencias:

PROBLEMA CAUSA POSIBLE

e Latoma no esta conectada
e El botén marcha/parada se encuentra en

La bodega no se enciende posicién parada
e FEl fusible de su instalacién eléctrica ha
saltado.

e Controle la temperatura elegida

e la temperatura externa supera a la
temperatura de uso de la bodega

e Labodega se abre con mucha frecuencia

e la puerta no esta bien cerrada

e lajunta de la puerta no es estanca

e | atemperatura externa es elevada

e Se ha puesto una gran cantidad de botellas
en la bodega

e Labodega se abre con mucha frecuencia

e La puerta no esta bien cerrada

e Elregulado no se ha realizado correctamente

e Lajunta de la puerta no es estanca

e Latoma no esta conectada

e FEl fusible de su instalacion eléctrica ha
saltado

e FEl LED esta fuera de servicio, péngase en
contacto con su servicio postventa

e El botén de la luz esta en parada

e Controle y asegurese de que la bodega se
encuentra bien nivelada

e El panel de control esta averiado

e Un ruido semejante al del agua que circula se
produce por el gas refrigerante, lo que es
norma

e Al final del ciclo del compresor puede que se
oiga un ruido de agua que circula

e las contracciones y expansiones de las
paredes internas pueden provocar
chasquidos

e La bodega no se encuentra nivelada

e La bodega no se encuentra nivelada

e lajunta de la puerta esta sucia o deteriorada

La bodega no enfria lo suficiente

El compresor arranca y se para con
frecuencia

La luz no funciona

Vibraciones

La bodega parece hacer un poco de ruido

La puerta no cierra bien e Las bandejas no estan bien colocadas
e Una parte del contenido impide que la puerta
se clerre

Sustitucion de la LAMPARA de iluminacion

Este aparato esta compuesto por diodos electroluminiscentes (LED). Este tipo de diodo no puede ser
cambiado por el usuario. La duracién de estos LED es la suficiente para que no deba realizarse ningin
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cambio. Si, a pesar de todo el esfuerzo puesto en la fabricacion de su vinoteca los LED resultaran
defectuosos, pongase en contacto con su servicio postventa para una eventual intervencion.

10. ENTORNO

Este electrodoméstico estd marcado conforme a la Directiva europea 2012/19/CE relativa a
los residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE). Al garantizar que este producto se
deseche de manera correcta, se estd ayudando a impedir que existan posibles
consecuencias negativas para el entorno y la salud humana, lo que podria estar causado de
otro modo por un manejo inadecuado de los residuos de este producto. —

El simbolo del contenedor de basura tachado que figura en el aparato indica que, al final de su vida (til,
este producto debera tratarse de forma separada de los demas residuos domésticos. Por tanto se debera
trasladar a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y/o electronicos, o si adquiere un
aparato equivalente, al distribuidor del aparato nuevo.

El usuario es responsable de trasladar el aparato, al final de su vida util, al centro de recogida apropiado.
Una recogida selectiva y adecuada, con el fin de que el aparato sea reciclado, tratado y eliminado de
forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar los posibles efectos negativos sobre el
medio ambiente y la salud, y favorece el reciclaje de los materiales que componen el producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre los sistemas de recogida disponibles, dirijase al servicio
local de eliminacion de residuos o a la tienda donde adquirié el aparato.

11. ADVERTENCIA

Con el fin de mejorar constantemente nuestros productos, nos reservamos la posibilidad de modificar las
caracteristicas técnicas sin aviso previo.

Las garantias de los productos de la marca AVINTAGE son proporcionadas de forma exclusiva por una
serie de distribuidores que nosotros seleccionamos. Ningun elemento del presente manual podra

interpretarse como una garantia adicional.

FRIO ENTREPRISE no asume ninguna responsabilidad por los errores u omisiones técnicas y de
redaccion en el presente manual.

Documento no contractual.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

AVUBX(/IX)

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

145 x 547,5 x 820 mm

PESO NETO 20 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 135 kWh por afo
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

23L

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICAEN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

44 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

AVU23SX(/IX)

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

295 x 571 x 820 mm

PESO NETO 28 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 140 kWh por afo
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

56 L

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefiado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICAEN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

43 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Instalacion sin soporte e incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

AVU41SXDPA(/IX)

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

595 x 571 x 820 mm

PESO NETO 48 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 144 kWh por afio
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

595Lx2

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICAEN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

43 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Instalacion sin soporte e incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

AVU52SX(/1X)

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

595 x 571 x 820 mm

PESO NETO 44 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 145 kWh por afio
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

146 L

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICAEN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

44 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Instalacion sin soporte e incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

AVUS3CDZA

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

595 x 571 x 820 mm

PESO NETO 50 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 145 kWh por afio
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

134 L

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-10°C/10-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICAEN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

45 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Instalacion sin soporte e incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

AVUS4SXDZA(/IX)

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

595 x 571 x 820 mm

PESO NETO 50 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 145 kWh por afio
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

134 L

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-10°C/10-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICA EN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

45 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Instalacion sin soporte e incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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HOJA DE DATOS EUROPEA
de acuerdo con la reglamentacion (UE) N°1060/2010

ARMARIO DE SERVICIO DE VINO

MARCA

AVINTAGE

REFERENCIA

PRO51C/1

SUMINISTRO ELECTRICO

220-240V /50 Hz

DIMENSIONES DEL PRODUCTO (Ax P x A)

595 x 571 x 820 mm

PESO NETO 48 kg
CATEGORIA DEL APARATO 2
CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA A

CONSUMO DE ENERGIA

Consumo de energia 145 kWh por afo
calculado en base a resultados obtenidos
en 24 horas en condiciones de prueba
normales. El consumo energético real
depende de las condiciones de uso y de
la ubicacion del aparato.

VOLUMEN NETO

146 L

AJUSTE DE TEMPERATURA

5-20°C

SIN ESCARCHE

Desescarche automatico

CLASE CLIMATICA

Clase climatica: N

Este aparato esta disefado para usarse a
una temperatura ambiente entre 16°C
(inferior) y 32°C (superior).

EMISIONES ACUSTICAEN EL AIRE EN dB(A) RE

1 pW

45 dB(A)

TIPO DE INSTALACION

Instalacion sin soporte e incorporada

Este aparato esta destinado exclusivamente al almacenamiento de vino.
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Prima dell'uso, leggere e mettere in pratica le istruzioni di sicurezza e d'uso del presente manuale.

Grazie per la fiducia dimostrata nel marchio AVINTAGE con l'acquisto di questo apparecchio, speriamo
che riuscira a soddisfare le tue aspettative.

Con questo apparecchio & possibile conservare le bottiglie oppure portarle alla temperatura di servizio (a
seconda delle bottiglie) grazie al suo ampio intervallo di regolazione.

1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta, si prega di
leggere attentamente il presente manuale d'uso. Il manuale va
conservato cura in modo da poterlo consultare se necessario. Per
ridurre il rischio di incendio, di scossa elettrica o di lesioni durante
l'uso del frigo cantina, si prega di rispettare le precauzioni
indicate.

In via generale, la manutenzione dell'apparecchio deve essere
effettuata da un professionista qualificato.

Per motivi di sicurezza e per un uso corretto dell'apparecchio,
prima di installarlo e di metterlo in funzione per la prima volta si
prega di leggere attentamente il presente manuale d'uso, incluse
le avvertenze e i consigli utili che contiene. Per evitare di
danneggiare I'apparecchio e/o di ferirsi inutiimente, € importante
che le persone che utilizzeranno l'apparecchio abbiano preso
piena conoscenza del suo funzionamento e delle sue istruzioni di
sicurezza. Conservare le presenti istruzioni per successiva
consultazione e conservarle vicino all'apparecchio, in modo che in
caso di vendita o di trasloco, siano consegnate assieme
all'apparecchio per consentirne un funzionamento ottimale.

Per evitare qualsiasi rischio di lesioni, conservare il presente
manuale d'uso. |l produttore non potra essere ritenuto
responsabile se [l'apparecchio viene maneggiato in modo
scorretto.
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Questo apparecchio e destinato esclusivamente ad uso
domestico ed e previsto per la conservazione di bevande speciali
ad una temperatura di conservazione piu alta di quella di uno
scomparto per prodotti freschi. In nessun caso questo
apparecchio e destinato a conservare prodotti alimentari freschi.

Verificare che la tensione dell'impianto elettrico della casa
corrisponda a quella indicata sulla targa informativa: I'apparecchio
deve essere collegato ad una presa di terra regolamentare.
Riparazioni o collegamenti scorretti possono rappresentare un
rischio per la sicurezza. Se si ha il minimo dubbio, far controllare il
proprio impianto elettrico da un professionista.

Per la tua protezione, questo apparecchio deve essere collegato
correttamente ad una presa di terra. Non tagliare né togliere il filo
di terra dal cavo di alimentazione fornito.

Per motivi di sicurezza, non usare prolunghe.

Se l'apparecchio si fosse rovinato (ad esempio per un forte urto) o
danneggiato (sovratensione dovuta a fulmine, allagamento,
incendio), pud essere pericoloso utilizzarlo. Scollegare
I'apparecchio dalla presa elettrica e farlo controllare da un
riparatore professionista autorizzato.

Per evitare pericoli, non sostituire da soli il cavo di alimentazione
se rovinato. Contattare il proprio rivenditore, un centro assistenza
autorizzato o un riparatore professionista.

Questo apparecchio deve essere posizionato in modo che la
presa a muro sia raggiungibile. Non spostare l'apparecchio una
volta che e stato caricato con i vini perché la scocca potrebbe
deformarsi, oltre a dover fare delle riparazioni. | componenti

elettrici non devono essere a vista.
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v Tenere i bambini lontano dall'apparecchio.

v Non usare l'apparecchio all'esterno.

Se si fosse sparso accidentalmente del liquido (rottura di una
bottiglia, ecc.) sui componenti elettrici (motore, ecc.), scollegare
immediatamente I'apparecchio dalla presa elettrica.

Per evitare il rischio di incendio, di scossa elettrica o di lesioni,
non immergere il cavo di alimentazione, la spina o l'apparecchio
stesso in acqua O in qualsiasi altro liquido. Non toccare
I'apparecchio con le mani bagnate.

Collocare l'apparecchio lontano da fonti di calore e non esporlo
direttamente alla luce del sole.

Non far pendere il cavo di alimentazione da un tavolo e non
metterlo a contatto con angoli taglienti o superfici calde.

Per scollegare I'apparecchio dalla corrente, non tirare il cavo di
alimentazione ma afferrarlo dalla spina.

Verificare che la zona dove verra installato lI'apparecchio sia in
grado di sostenerne il peso una volta caricato (una bottiglia da 75
cl pesa circa 1,3 kg). Il frigo cantina deve essere collocato su una
superficie piana. Se deve essere appoggiato su un tappeto o
sulla moquette, infilare sotto un supporto.

Per evitare di danneggiare la cerniera della porta, aprirla
completamente quando si estraggono i ripiani.

Sicurezza dei bambini e delle persone vulnerabili

e Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari
e superiore agli 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 senza esperienza e conoscenza a patto

che vengano sorvegliati o istruiti sull'utilizzo dell'apparecchio in
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sicurezza e che capiscano i pericoli connessi all'utilizzo
dell'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini, salvo se di eta superiore agli 8 anni e sotto
sorveglianza.

Conservare il materiale d'imballaggio fuori dalla portata dei
bambini. Pericolo di soffocamento.

Il rischio che i bambini possano rimanere intrappolati all'interno
dell'apparecchio e soffocare non deve essere sottovalutato. Gl
apparecchi da gettare o abbandonati rappresentano comunque
un pericolo anche se vengono "lasciati in garage solo per
qualche giorno".

Quando l'apparecchio deve essere gettato via, staccare la
spina dalla presa di corrente, tagliare il cavo di alimentazione (il
piu vicino possibile all'apparecchio) e smontare la porta per
evitare che i bambini giocando prendano la scossa o0 si
chiudano dentro I'apparecchio.

Se l'apparecchio, dotato di una guarnizione magnetica sulla
porta, deve sostituire un altro apparecchio dotato di chiusura a
molla sulla porta o sulla cerniera, accertarsi di rendere
inutilizzabile la chiusura a molla prima di gettare il vecchio
apparecchio. In questo modo si evita che i bambini giocando
restino intrappolati dentro I'apparecchio.

Tenere l'apparecchio e il suo cavo fuori della portata dei
bambini con meno di 8 anni.

Prima di gettare via il frigo cantina, ricordarsi di smontare la
porta. Rimuovere anche i ripiani all'interno dell'apparecchio, in
modo che i bambini non possano giocarci o salirci sopra.
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Istruzioni di sicurezza generali

ATTENZIONE — Questo apparecchio € destinato a funzionare in
un ambiente domestico o per usi simili quali:

v' Le zone di cucina riservate al personale di negozi, fabbriche
e altri ambienti professionali,

v Seconde case e luoghi usati da clienti di hotel, motel e altri
ambienti residenziali,

v Ambienti come le camere d'hotel,

v Ristoranti e strutture simili, eccetto rivenditori.

ATTENZIONE — Per evitare qualsiasi rischio dovuto all'instabilita
dell'apparecchio, € importante fissarlo e montarlo seguendo le
istruzioni di installazione.

ATTENZIONE — Non riporre mai sostanze inflammabili come gli
spray all'interno dell'apparecchio perché potrebbero fuoriuscire.

ATTENZIONE — Se il cavo di alimentazione e danneggiato,
bisogna farlo sostituire immediatamente dal produttore o da un
rivenditore qualificato per evitare il rischio di scossa elettrica.

ATTENZIONE — Tenere la ventilazione ben aperta e controllare
che l'aria possa circolare liberamente dalle aperture, soprattutto
se l'apparecchio e incassato in una parete.

ATTENZIONE — Non usare apparecchiature elettriche all'interno
dello scomparto, a meno che non siano del tipo consigliato dal

produttore.

ATTENZIONE — Non danneggiare il circuito di refrigerazione.
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ATTENZIONE — Non usare apparecchi elettrici all'interno
dell'apparecchio eccetto se permessi dal produttore.

ATTENZIONE — Il gas refrigerante e il gas isolante sono
inflammabili. Per lo smaltimento dell'apparecchio, conferirlo ad un
centro per la raccolta differenziata o ad un'isola ecologica. Non
esporre 'apparecchio alle flamme.

ATTENZIONE — Il gas refrigerante di quest'apparecchio ¢ Il
R600a; non si deve riporre nel frigo cantina o vicino ad esso
nessun prodotto inflammabile o esplosivo per evitare di provocare
un incendio o un'esplosione.

Liquido refrigerante

Nel circuito refrigerante dell'apparecchio € impiegato come
refrigerante l'isobutano (R600a). Si tratta di un gas naturale
altamente inflammabile e quindi pericoloso per ['ambiente.
Controllare che nessuno dei componenti del circuito di
refrigerazione sia stato danneggiato durante il trasporto e
I'installazione dell'apparecchio. Il refrigerante (R600a) € un liquido
inflammabile.

Attenzione: rischio di incendio
Se il circuito di refrigerazione fosse danneggiato:
v’ Evitare le fiamme libere e qualsiasi fonte di accensione.

v’ Ventilare bene il locale in cui si trova I'apparecchio. E
pericoloso modificare in qualsiasi modo la compaosizione di
guesto apparecchio.

Se il cavo elettrico viene danneggiato si pud provocare un
cortocircuito e/o una scossa elettrica.
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Sicurezza elettrica

Non possiamo essere ritenuti responsabili di eventuali incidenti
causati da un'installazione elettrica mal effettuata.

Il cavo di alimentazione non deve essere allungato. Non vanno
usate prolunghe né adattatori né prese multiple.

Controllare attentamente che la presa a muro non sia
danneggiata. Una presa a muro in cattivo stato potrebbe
causare il surriscaldamento dell'apparecchio e la sua
esplosione.

Accertarsi di poter raggiungere comodamente la presa a muro
a cui e collegato l'apparecchio.

Non tirare mai il cavo di alimentazione.
Non eliminare mai la messa a terra.

Se la presa a muro e allentata, non collegare il cavo. Rischio di
scossa elettrica o di incendio.

Non si deve mai utilizzare l'apparecchio se il coperchio
dell'illuminazione interna non e al suo posto.

Scollegare l'apparecchio dalla corrente prima di sostituire la
lampadina interna.

Questo apparecchio funziona con corrente monofase
220~240V/50Hz.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, non sostituirlo da
soli ma rivolgersi al servizio assistenza.

La spina elettrica deve poter essere facilmente raggiungibile ma
comunque restare fuori dalla portata dei bambini. In caso di
dubbi, rivolgersi per consiglio al proprio installatore.
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Uso quotidiano

e Questo apparecchio € destinato solamente alla messa a
temperatura di bottiglie di vino.

e Non conservare mai sostanze o liquidi inflammabili all'interno
dell'apparecchio perché potrebbero provocare un‘esplosione.

e Non far funzionare altre apparecchiature elettriche all'interno di
guesto apparecchio (mixer, gelatiere elettriche, ecc.).

e Per scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente, estrarre la
spina afferrandola con le mani e non tirare dal cavo.

e Non mettere oggetti caldi vicino ai componenti di plastica di
guesto apparecchio.

e Si devono rigorosamente rispettare le raccomandazioni del
produttore relativa all'immagazzinamento dell'apparecchio. Fare
riferimento alle relative istruzioni.

e L'apparecchio deve essere tenuto lontano da candele, lampade
e altre flamme libere per evitare il rischio di incendio.

e L'apparecchio e destinato a conservare delle bevande per un
normale uso domestico come spiegato nel presente manuale
d'uso.

e L'apparecchio e pesante. Fare attenzione quando lo si deve
spostare. Se l'apparecchio e dotato di ruote, ricordarsi che
servono soltanto per rendere piu agevoli le piccole manovre.
Non spostarlo per lunghi tragitti.

e Non usare mai l'apparecchio o i suoi elementi come punto
d'appoggio.

e Non sovraccaricare gli scomparti dell'apparecchio per evitare la
caduta di oggetti che possono danneggiarlo.
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Attenzione: pulizia e manutenzione

Prima di effettuare la manutenzione, scollegare I'apparecchio
per togliere la corrente.

Non pulire I'apparecchio usando oggetti metallici, generatori di
vapore, oli volatili, solventi organici 0 componenti abrasivi.

Non pulire nessuna parte dell'apparecchio con prodotti
inflammabili. |1 vapori possono creare un rischio di incendio o di
esplosione.

Non usare oggetti taglienti o appuntiti per togliere il ghiaccio,
ma servirsi di un raschietto di plastica.

Informazioni importanti per l'installazione

e Evitare di collocare I'apparecchio in zone umide.

e Tenere |'apparecchio lontano dalla luce diretta del sole e da

fonti di calore (padelle, stufe, termosifoni, ecc.). L'esposizione
diretta alla luce del sole puo rovinare il rivestimento in acrilico,
mentre le fonti di calore possono aumentare il consumo
elettrico. Anche delle temperature ambiente eccessivamente
fredde o calde possono causare il cattivo funzionamento
dell'apparecchio.

Collegare il frigo cantina solo ed esclusivamente ad una presa
di corrente dotata di terra. In nessun caso si deve ridurre o
eliminare il terzo spinotto della messa a terra del cavo di
alimentazione. Tutte le eventuali domande riguardanti la
potenza e/o la messa a terra devono essere rivolte ad un
elettricista certificato o ad un centro assistenza autorizzato.

Per effettuare i collegamenti elettrici in modo corretto, seguire
attentamente le indicazioni contenute nel presente manuale
d'uso.

Togliere I'apparecchio dall'imballo e ispezionarlo per controllare

che non sia danneggiato. Non collegare l'‘apparecchio alla
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corrente se e danneggiato. Se si riscontrano dei danni, bisogna
avvisare il punto vendita in cui e stato acquistato. In tal caso,
conservare l'imballo.

e Si raccomanda di aspettare almeno 24 ore prima di collegare
I'apparecchio alla corrente, in modo che il compressore sia ben
alimentato con l'olio.

e Per evitare il rischio di surriscaldamento, € necessario che ci sia
una buona circolazione dell'aria attorno all'apparecchio. Seguire
attentamente le istruzioni di installazione fornite per garantire
una ventilazione adeguata.

e Per quanto possibile, evitare che l'apparecchio tocchi le pareti
e/lo sia a contatto con elementi caldi (compressore,
condensatore) per evitare il rischio di incendio. Rispettare
sempre tutte le istruzioni di installazione.

e L'apparecchio non deve essere collocato vicino a termosifoni o
fornelli.

e Dopo aver installato I'apparecchio, controllare di avere libero
accesso alle prese.

Risparmio energetico

Per limitare il consumo di energia elettrica dell'apparecchio:
v Installarlo in un luogo adatto (vedi capitolo "Istruzioni
d'installazione").

v Tenere le porte aperte il meno possibile.

v Per un funzionamento ottimale dell'apparecchio, ricordarsi di
pulire periodicamente il condensatore (vedi capitolo "Pulizia
e manutenzione").

v Controllare periodicamente le guarnizioni delle porte e
verificare che chiudano sempre bene. In caso contrario,
rivolgersi al servizio assistenza.
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Risoluzione dei problemi

e Tutti gli interventi elettrici devono essere effettuati da un tecnico
gualificato e competente.

e Per qualsiasi riparazione, rivolgersi ad un Centro Riparazioni
Autorizzato e richiedere 'uso solo di pezzi di ricambio originali.

Questo apparecchio e destinato solo ad un uso domestico. Il
produttore non puo essere ritenuto responsabile in caso di altro
utilizzo.

R600a

Istruzioni di sicurezza

Attenzione — Non ostruire nessuna griglia di ventilazione
dell'apparecchio, controllare che le aperture di aerazione siano
sempre libere.

Attenzione — Non conservare all'interno dell'apparecchio
sostanze esplosive come le bombolette spray con gas
inflammabile.

Attenzione — Non danneggiare il circuito frigorifero
dell'apparecchio.

Attenzione — Le unita di refrigerazione funzionano con isobutano
(R600a); non possono essere collocate in una zona con fonti di
accensione (per esempio contatti elettrici staccati o se il fluido
frigorifero possa raccogliersi in caso di perdite). |l tipo di fluido
frigorifero € indicato sulla targhetta informativa applicata
sull'apparecchio.
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Attenzione — Non usare apparecchiature elettriche all'interno
degli scomparti dell'apparecchio, a meno che non siano del tipo
consigliato dal produttore.

Questo apparecchio € conforme a tutte le direttive europee vigenti e alle loro eventuali modifiche ed
e conforme in particolare alle seguenti norme:

e 2011/65/UE (ROHS)

e 2014/35/UE relativa alla sicurezza elettrica

e 2014/30/UE relativa alla compatibilita elettromagnetica

e 643/2009/CE relative all'etichettatura energetica

&S ce

2. TARGHETTA INFORMATIVA

Qui sotto ¢ illustrato I'esempio di una targhetta informativa:

Référence : AVUSX

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N

MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g
Volume total Net: 23L Agentisolant: Cyclopenthane

Classe climatique =N Consommation: 0,37Kwh/24h

Classe de protection contre les chocs électriques: 1
Puissance de lalampe: 0,25W Made in PRC
220-240V 50Hz Max70W /0,5A o

-
Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre { } b‘

Lefaucheux 72230 Arnage - France

La targhetta informativa incollata all'interno o sul retro dell'apparecchio (a seconda del modello) contiene
tutte le caratteristiche tecniche del frigo cantina.

Consigliamo di annotare il numero di serie su questo libretto prima dell'installazione, per ulteriore
riferimento (intervento tecnico, richiesta di assistenza, ecc.).

Una volta che I'apparecchio sara installato o riempito infatti, riuscire ad arrivare alla targhetta informativa
sara piuttosto complicato.

ATTENZIONE: senza le informazioni indicate sulla targhetta, non potra essere fornita nessuna
assistenza.
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3. ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

Prima di utilizzare il frigo cantina

Rimuovere I'imballo esterno ed interno.

Lasciare l'apparecchio a riposo in posizione verticale per circa 24 ore prima di metterlo in funzione.
Cosi facendo, si limitera la possibilita di un eventuale malfunzionamento del sistema di raffreddamento
dovuto al trasporto.

Pulire I'interno del frigo cantina con un panno morbido pulito e acqua tiepida.
Quando si installa I'apparecchio, scegliere un locale adatto.

Si raccomanda di essere di almeno 2 persone per spostare e installare il cantina. Fare attenzione a
non appendere il dispositivo con il rischio di provocare lesioni (schiena, ecc).

Posizionare I'apparecchio su un pavimento abbastanza resistente da sostenerlo quando &
completamente carico. Regolare i piedini del frigo cantina per livellarlo.

E necessario lasciare una ventilazione appropriata, non ostruire pertanto le uscite dell'aria.

Questo apparecchio non & destinato ad essere collocato in luoghi come un garage, un seminterrato o
simili.

Questo apparecchio & destinato solo all'uso in interno.

Questo apparecchio puo essere collocato a libera installazione o a incasso.

Collegare il frigo cantina ad un'unica presa e lasciare uno spazio di 30 mm tra la parte posteriore della
cantina e la parete. Accertarsi di avere livellato correttamente e regolato I'orizzontalita del frigo cantina
(si consiglia di usare una livella a bolla). Questo evitera movimenti dovuti all'instabilita che possono
provocare rumore e vibrazioni, garantendo cosi la perfetta tenuta della porta.

Questo apparecchio € destinato solamente alla conservazione di vini.

Questo apparecchio usa un gas refrigerante infiammabile; fare quindi attenzione a non danneggiare |l
tubo di raffreddamento durante il trasporto.

Attenzione

Le bottiglie vanno conservate chiuse.
Non caricare eccessivamente I'apparecchio.
Non aprire la porta piu del necessario.

Non coprire i ripiani con dei fogli di alluminio o con qualsiasi altro materiale che possa impedire una
buona circolazione dell'aria.

Se il frigo cantina deve essere lasciato vuoto per un lungo periodo di tempo, suggeriamo di scollegare
I'apparecchio della corrente e, dopo averlo pulito accuratamente, di lasciare la porta semiaperta per
far circolare I'aria ed evitare la formazione di muffa e odori.

ATTENZIONE: tenere lontano Il'apparecchio da qualsiasi sostanza che possa comportare un
rischio di incendio.
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Intervalli di temperatura ambiente

Questo apparecchio & indicato per I'uso in locali con una temperatura ambiente ben specifica; la classe
climatica & indicata sulla targhetta informativa.

CLASSE SIMBOLO INTERVALLO DI TEMfERATURA AMBIENTE
(°C)
Temperata estesa SN Da +10 °C a +32 °C
Temperata N Da +16 °C a +32 °C
Subtropicale ST Da +16 °C a +38 °C
Tropicale T Da +16 °C a +43 °C
Schemi di incasso
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Reversibilita della porta

Se si vuole invertire il senso di apertura della porta, che in origine € da sinistra a destra, seguire la
procedura descritta di seguito.

AVUSBX(/IX)

Fig.A

Fig.D

Bl
)
[T
f
=)

1. Cerniera inf. (destra) 2. Viti 3. Asse della porta

4. Porta 5. Cerniera sup. (destra) 6. Viti delle cerniere

7. Cerniera sup. (sinistra) 8. Cerniera inf. (sinistra)

1. Aprire la porta a 90°. Svitare le due viti (2) dell'asse inferiore della porta, quindi togliere la porta (4) e

I'asse della porta (Fig. A). Posizionare correttamente la porta (4) (Fig. A e B).

2. Togliere le 3 viti (6) della cerniera superiore (destra) (5) e rimuoverla assieme alla cerniera inferiore
destra (Fig. C)

3. Montare la cerniera superiore di ricambio (sinistra) (7) sul lato superiore sinistro con tre viti (Fig. D).
Seguendo la stessa procedura di prima, procedere al montaggio della cerniera inferiore di ricambio
(sinistra) (8) (Fig. E).

4. La porta si apre a 180°. Il metodo di montaggio della porta € lo stesso del suo smontaggio; allineare

correttamente la porta e fissarla.
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AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1. Cerniera inf. (destra) 2. Viti 3. Asse della porta

4. Porta 5. Cerniera sup. (destra) 6. Viti delle cerniere

7. Cerniera sup. (sinistra) 8. Chiodo decorativo 9.Cerniera inf. (sinistra)

10. Dispositivo di ritenuta 11. Viti 12. Tappo

1. Aprire la porta a 90°. Svitare le due viti (2) dell'asse inferiore della porta, quindi togliere la porta (4) e
I'asse della porta (Fig. A).

2. Posizionare correttamente la porta (4) e togliere il tappo (12) dalla parte superiore del telaio della
porta; svitare una delle viti (11) inferiori e togliere il dispositivo di ritenuta (10). Quindi montare il
dispositivo sulla parte superiore del telaio della porta. E preferibile usare un tappo di ricambio (12) per
chiudere il foro sulla parte superiore del telaio (Fig. A/B).

Togliere le 3 viti (6) della cerniera superiore (destra) (5) e rimuoverla (Fig. C).

4. Togliere i chiodi decorativi (8) sul lato superiore sinistro dell'apparecchio e montare la cerniera
superiore di ricambio (sinistra) (7) sul lato superiore sinistro con tre viti (Fig. D).

5. Seguendo la stessa procedura di prima, procedere al montaggio della cerniera inferiore di ricambio
(sinistra) (9) (Fig. E).

6. La porta si apre a 180°. Il metodo di montaggio della porta € lo stesso del suo smontaggio; allineare
correttamente la porta e fissarla.

7. Chiudere il foro situato in alto a destra sull'apparecchio con un chiodo decorativo (8).
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AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

1. Cerniera inf. (destra) 2. Viti 3. Asse della porta
4. Porta 5. Cerniera sup. (destra) 6. Viti delle cerniere
7. Cerniera sup. (sinistra) 8. Chiodo decorativo 9. Cerniera inf. (sinistra)

1. Aprire la porta a 90°. Svitare le due viti (2) dell'asse inferiore della porta, quindi togliere la porta (4) e
I'asse della porta (Fig. A).

Posizionare correttamente la porta (4).
Togliere le 3 viti (6) della cerniera superiore (destra) (5) e rimuoverla (Fig. C).

Togliere i chiodi decorativi (8) sul lato superiore sinistro dell'apparecchio e montare la cerniera
superiore supplementare (sinistra) (7) sul lato superiore sinistro con tre viti (Fig. D).

5. Seguendo la stessa procedura di prima, procedere al montaggio della cerniera inferiore rimanente
(sinistra) (9) (Fig. E).

6. La porta si apre a 180°. Il metodo di montaggio della porta € lo stesso del suo smontaggio; allineare
correttamente la porta e fissarla.

7. Chiudere il foro situato in alto a destra sull'apparecchio con un chiodo decorativo (8).

4. ISTRUZIONI D'USO

Si raccomanda di installare I'apparecchio in un locale la cui temperatura ambiente sia compresa tra 16
e 32 °C. Se la temperatura ambiente € superiore o inferiore a quella raccomandata, il rendimento
dell'apparecchio pud esserne influenzato e potrebbe non essere possibile ottenere la temperatura tra 5-
20 °C 0 5-10 °C/10-20 °C (a seconda del modello).

AVUSX(/IX) AVU23SX(/IX) AVU41SXDPA(/IX) AVU52SX(/IX) PRO51C/1

avintage @@
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° “RUN!!
Indicatore di accensione

[
e Pulsante

Per accendere/spegnere I'apparecchio.
Tenere premuto il pulsante per circa 3 secondi.

e Pulsante

Pulsante di accensione della luce interna

e Display di visualizzazione
Display elettronico della temperatura

e Pulsante [WAN

Pulsante di regolazione della temperatura +

e Pulsante

Pulsante di regolazione della temperatura -

e E possibile scegliere la temperatura desiderata all'interno del compartimento premendo i tasti * /
? temperatura che si vuole programmare aumentera/diminuira di 1 °C ad ogni pressione dei

pulsanti.

La temperatura puo essere selezionatatra 5 e 20 °C o tra 5 e 10 °C/10 e 20 °C (a seconda del modello).
Una volta selezionata, il display lampeggera per circa 5 secondi prima di indicare la temperatura interna
istantanea del frigo cantina. La temperatura impostata pud essere controllata in qualsiasi momento
premendo i tasti di selezione della temperatura per 5 secondi.

In caso di interruzione della corrente, tutte le temperature precedentemente scelte saranno cancellate e
ogni compartimento ritornera di default al valore della temperatura preimpostato in fabbrica, ovvero 12
°C

AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X)

avintage - ee

° “RUN”
Indicatore di accensione

I
e Pulsante

Per accendere/spegnere I'apparecchio.
Tenere premuto il pulsante per circa 3 secondi.

e Pulsante

Pulsante di accensione della luce interna

e Display di visualizzazione
Display elettronico della temperatura del compartimento superiore

e Display di visualizzazione -
Display elettronico della temperatura del compartimento inferiore

e Pulsante
Pulsante di regolazione della temperatura del compartimento superiore
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e Pulsante
Pulsante di regolazione della temperatura del compartimento inferiore

Premere “ ” per regolare la temperatura del compartimento superiore. |l display relativo a quel
compartimento si mette a lampeggiare e ad ogni pressione del pulsante la temperatura viene modificata
di 1 °C. Una volta raggiunta la temperatura di 5 °C piu bassa impostata, il display ritorna
automaticamente alla temperatura impostata piu elevata di 10 °C. Una volta selezionata, il display
lampeggera per circa 5 sec. prima di indicare la temperatura interna istantanea del frigo cantina. La
temperatura impostata puo essere controllata in qualsiasi momento premendo i tasti di selezione della
temperatura per 5 secondi.

Premere - ” per regolare la temperatura del compartimento inferiore. Il display relativo a quel
compartimento si mette a lampeggiare e ad ogni pressione del pulsante la temperatura viene modificata
di 1 °C. Una volta raggiunta la temperatura di 10°C piu bassa impostata, il display ritorna
automaticamente alla temperatura impostata piu elevata di 20°C. Una volta selezionata, il display
lampeggera per circa 5 sec. prima di indicare la temperatura interna istantanea del frigo cantina. La
temperatura impostata puo essere controllata in qualsiasi momento premendo i tasti di selezione della
temperatura per 5 secondi.

In caso di interruzione della corrente, tutte le temperature precedentemente scelte saranno cancellate e
ogni compartimento ritornera di default al valore della temperatura preimpostato in fabbrica, ovvero 6 °C
per il compartimento superiore e 12 °C per il compartimento inferiore.

Funzionalita

e Allarme di temperatura
Se la temperatura interna € superiore a 23 °C, sul display comparira "HI" e ogni ora si attivera un
allarme sonoro. L'allarme serve per avvisare che la temperatura interna € troppo alta; verificarne la
causa. Se la temperatura interna € inferiore a 0 °C, sul display comparira "LO", si attiveranno
contemporaneamente un allarme sonoro e una spia luminosa di malfunzionamento.

¢ Funzione di memorizzazione della temperatura
In caso di interruzione di corrente, il frigo cantina pud memorizzare le ultime impostazioni in modo che
quando ritorna la corrente, possano essere di nuovo operative.

Luce interna

Per ridurre il consumo di corrente, la luce interna di questo frigo cantina si spegne automaticamente dopo
10 minuti.

Se si vuole che la luce interna resti sempre accesa, premere il pulsante “ r 5 secondi: sul display
compare il messaggio "LP". Dopo 4 secondi, il display torna alla normalita e la luce restera accesa fino a
qguando non verra spenta manualmente.

Se si vuole ritornare allimpostazione iniziale e risparmiare corrente (consigliato), premere il pulsante *

per 5 secondi: sul display compare il messaggio "LF". Dopo 4 secondi, il display torna alla normalita e la
luce si spegnera automaticamente dopo 10 minuti.

5. DISPOSITIVI

Sistema di climatizzazione

Secondo il parere degli specialisti, la temperatura ideale di conservazione dei vini si aggira a circa 12 °C,
restando in una forchetta che va da 10 °C a 14 °C. Non va confusa con la temperatura di servizio, la
quale varia a seconda del tipo di vino da 5 a 20 °C.
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E soprattutto fondamentale evitare brusche variazioni della temperatura. Progettato da specialisti per i
conoscitori di vini, questo apparecchio, diversamente da un semplice frigo, tiene conto di quanto i grandi
cru siano sensibili alle brusche variazioni di temperatura e garantisce un controllo preciso di una
temperatura media costante.

Sistema antivibrazioni

Il compressore frigorifero € dotato di ammortizzatori speciali (silent-block) e il vano interno € isolato dalla
scocca da uno spesso strato di schiuma di poliuretano. Queste caratteristiche consentono di evitare la
trasmissione delle vibrazioni ai vini.

Sistema di umidificazione

Questo apparecchio & dotato di una vaschetta che consente di mantenere il giusto livello di umidita. Se
l'umidita & troppo bassa, riempire il serbatoio per % della capacita. Controllare di tanto in tanto il livello e
aggiungere acqua se necessario. Accertarsi che la vaschetta contenga sempre dell'acqua.

Pensato dagli specialisti per i conoscitori di vini, la marca Avintage ha preso in considerazione la
sensibilita dei tappi ad un'umiditd ambiente troppo bassa. E per questo che la vaschetta deve essere
collocata sul ripiano sotto il ventilatore, situato sul fondo, per fornire un'umidita minima. Ricordarsi di
controllare il livello dell'acqua se si conservano dei vini per un lungo periodo e non si dedica I'apparecchio
solamente per portarli alla temperatura di servizio (con rapide rotazioni delle bottiglie).

Accertarsi che la vaschetta sia ben fissata per evitare fuoriuscite di liquido.

Sistema anti-UV

La luce accelera l'invecchiamento dei vini. Nei nostri frigo cantina a porta piena, i vini sono naturalmente
riparati, ovviamente se si evita di aprire I'apparecchio troppo spesso. Questo modello con porta a vetro &
stato sottoposto ad un trattamento particolare che filtra i raggi ultravioletti nocivi; i vini quindi sono
completamente riparati dalla luce.

Sbrinamento

L'apparecchio & dotato di un ciclo automatico di sbrinamento. Durante [|'arresto del ciclo di
raffreddamento, le superfici refrigerate dell'apparecchio verranno sbrinate automaticamente. L'acqua di
sbrinamento formatasi viene scaricata in una vaschetta di evaporazione della condensa, situata sul retro
dell'apparecchio vicino al compressore. Sara il calore prodotto dal compressore a far evaporare la
condensa raccolta nella vaschetta.

Il sistema inverno

Il kit inverno & un sistema per senza gelo che consente al frigo cantina di funzionare in un ambiente in cui
la temperatura sia compresa tra 0 e 32 °C. Un sensore situato all'interno dell'apparecchio attiva una
resistenza elettrica a bassa potenza quando la temperatura dell'apparecchio € di 3 °C piu bassa di quella
impostata. Questa resistenza € a bassa potenza per evitare un brusco aumento della temperatura del
vino e quindi degli shock termici dannosi per la sua corretta conservazione.

Questo kit € destinato a riscaldare la temperatura interna del frigo cantina prima che ci sia uno scambio
termico con le bottiglie. Il sistema inverno consente di mantenere la temperatura all'interno del frigo
cantina sempre uguale a quella programmata. Il sistema si attiva e porta la temperatura interna a quella
impostata, quindi si arresta.
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Ripiani
e Per evitare di danneggiare la guarnizione della porta, accertarsi che sia completamente aperta prima
di estrarre i ripiani per mettere o prendere le bottiglie.

e Per accedere piu facilmente al contenuto dei ripiani, fare scorrere il ripiano verso l'esterno di circa 1/3.
| ripiani sono comunque studiati con un fermo d'arresto su ogni lato per evitare che le bottiglie cadano.

e Per togliere o mettere i ripiani, inclinarli come indicato nella figura e tirare o spingere a seconda del
caso.

~
/

AVU41SXDPA(/IX)

Collocare i ripiani nelle posizioni adatte.

Fig.1

a. Scatola di cartone dei pezzi di ricambio b. Ripiano piccolo c. Ripiano grande

. Dopo aver tolto I'imballo, tirare fuori la scatola che contiene i pezzi di ricambio dell'apparecchio.
. Nel compartimento di sinistra ci sono 4 ripiani piccoli (b). Togliere i due ripiani inferiori.

. Nel comparto di destra, ci sono 4 ripiani grandi (c). Togliere i due ripiani superiori.

A W N P

. La posizione dei ripiani piccoli e grandi deve quindi essere invertita (Fig.2). In ogni compartimento,
mettere due ripiani piccoli in alto e due ripiani grandi in basso.

5. Dopo aver posizionato correttamente i ripiani, il frigo cantina & pronto ad essere usato in base alle
istruzioni contenute nel manuale d'uso.

Stabilizzatori dei piedini

Con l'apparecchio sono forniti due stabilizzatori per i piedini che consentono di spostarlo facilmente
quando i piedini sono regolati alla massima altezza. Gli stabilizzatori vanno messi sotto i piedini, paralleli
rispettando il senso corretto avanti e retro.
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Retro

Avanti & l

L.

Avanti
Retro

Stabilizzatori dei piedini
Sicurezza rafforzata

Questa gamma di apparecchi € destinata alla conservazione di beni di valore, pertanto ci siamo assicurati
di scegliere componenti di qualita e di studiare tecniche di fabbricazione atte a garantire la massima
sicurezza di funzionamento.

Montaggio della maniglia

L'apparecchio & dotato di una maniglia in acciaio inossidabile. Per montarla, basta avvitarla alla porta con
le viti fornite seguendo il disegno qui sotto; prima bisogna togliere la guarnizione magnetica.

Fronte

~
Maniglia

6. CARICO

Le quantita massime dichiarate di carico di bottiglie sono fornite a titolo indicativo come configurazione di
fabbrica; non hanno valore contrattuale ma servono soltanto (come la capacita in litri dei frigoriferi) per
avere un'idea delle dimensioni dell'apparecchio.

Corrispondono a dei test effettuati con una bottiglia campione: la bottiglia tipo "bordolese tradizionale 75
cl" (la normalizzazione riconosce per ogni forma di bottiglie un'origine geografica: bordolese, borgognona,
ad anfora tipica della Provenza, ecc. e un tipo: normale, pesante, alleggerita, affusolata, ecc., ognuna con
il suo proprio diametro e altezza).

In realta, & possibile inserire, al limite, piu bottiglie dello stesso tipo impilate senza usare i ripiani, ma un
"cantina diversificata" € formata da una gran varieta di bottiglie e I'aspetto della "praticita" nella gestione
quotidiana di un frigo cantina ne limita il carico. Pertanto il carico reale sara probabilmente un po' meno
del massimo dichiarato.
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Tipi di bottiglie:

Qui possiamo vedere 4 tipi di bottiglie da 75 cl, borgognona e bordolese, di varie dimensioni. Esistono
molti altri tipi, di varie capacita e forme.

A titolo d'esempio, se si carica un frigo cantina solo con bottiglie borgognone, si potra notare di essere di
circa il 30% al di sotto della quantita iniziale calcolata per delle bordolesi.

Tipi di disposizione

Rovesciata collo contro collo:
Notare la differenza di profondital
Rovesciata collo tra i corpi:

Carico maggiorato

Esempi di temperatura di servizio

Da rispettare per le degustazioni in modo da poter assaporare tutta la ricchezza aromatica dei vini!
Le opinioni possono variare, cosi come la temperatura ambiente, ma solitamente si considera:

Vini pregiati Bordeaux — Rossi 16 -17 °C
Vini pregiati di Borgogna — Rossi 15-16°C
Grandi cru bianchi secchi 14 -16 °C
Rossi leggeri, fruttati, giovani 11-12°C
Rosati di Provenza, vini novelli 10-12°C
Bianchi secchi e vini tipici rossi 10-12°C
Vini tipici bianchi 8-10°C
Champagne 7-8°C
Vini liquorosi 6 °C

7. PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di pulire I'apparecchio (operazione da fare regolarmente), scollegare I'apparecchio togliendo la
spina dalla presa di corrente o staccando il fusibile da cui dipende.

Consigliamo prima del primo utilizzo e in seguito regolarmente, di pulire l'interno e I'esterno (lato frontale,
fianchi e piano superiore) con acqua tiepida e detersivo delicato. Risciacquare con acqua pulita e lasciare
asciugare totalmente prima di ricollegare I'apparecchio alla corrente. Per la pulizia non vanno usati
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solventi né prodotti abrasivi.
La prima volta che si accende I'apparecchio, € possibile che emani degli odori residui. In tal caso, far
funzionare I'apparecchio a vuoto per alcune ore impostando la temperatura piu fredda. Il freddo eliminera

gli eventuali odori.

In caso di interruzione della corrente

Nella maggior parte dei casi, la corrente viene ripristinata in fretta. Un'interruzione di 1 o 2 ore non
modifichera la temperatura del frigo cantina. Per proteggere i vini durante le interruzioni di corrente,
evitare il piu possibile di aprire la porta. In caso di interruzione di corrente molto prolungata, prendere le
misure necessarie per proteggere i vini.

e Se l'apparecchio € stato scollegato dalla presa, € stato spento o c'e stata un'interruzione di corrente,
bisognera aspettare 3-5 minuti prima di riaccenderlo. Se si prova ad accenderlo prima, il compressore
si mettera in funzione solo dopo 3/5 minuti (se la temperatura lo necessita).

¢ Al primo avvio e dopo un arresto prolungato del frigo cantina, & possibile che al momento del riavvio le
temperature impostate e quelle visualizzate non corrispondano. E normale. Bisognera aspettare
alcune ore prima che le temperature si ristabilizzino.

Se si va in vacanza

e Vacanze brevi: lasciare il frigo cantina in funzione se ci si assenta per meno di 3 settimane.

¢ Vacanze lunghe: se I'apparecchio non sara utilizzato per diversi mesi, togliere tutte le bottiglie e tutti
gli accessori, spegnere l'apparecchio e scollegarlo dalla presa della corrente. Pulire e asciugare
accuratamente l'interno e I'esterno dell'apparecchio. Lasciare anche la porta aperta, bloccandola se
necessario, per evitare la formazione di condensa, odori, muffa.

Spostamento del frigo cantina

e Scollegare il frigo cantina prima di qualsiasi operazione.

e Togliere tutte le bottiglie presenti nel frigo cantina e fissare gli elementi mobili.

e Per evitare di danneggiare le viti di livellamento dei piedini, avvitarle a fondo nella loro base.
e Chiudere completamente la porta.

e Spostare I'apparecchio preferibilmente in posizione verticale o controllare le scritte sull'imballo per il
senso nel quale pud essere coricato I'apparecchio. Proteggere inoltre I'apparecchio con una coperta o
un tessuto simile.
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8. IN CASO DI GUASTI

Nonostante tutta la cura e I'attenzione che mettiamo nel fabbricare i nostri prodotti, I'eventualitd di un
guasto non puo essere completamente esclusa. Prima di contattare il servizio assistenza del proprio
rivenditore, si prega comunque di fare prima questi controlli:

¢ La spina elettrica € inserita correttamente

¢ Non é saltata la corrente

e La causa del guasto non é tra quelle descritte nella tabella alla fine di questo manuale.

IMPORTANTE: se il cavo di alimentazione fornito fosse danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore, da un servizio assistenza autorizzato del marchio o dal rivenditore. In ogni caso, deve
essere sostituito da personale qualificato per evitare rischi di lesioni.

SE QUESTI CONTROLLI NON RISOLVONO LA SITUAZIONE, CONTATTARE IL SERVIZIO ASSISTENZA DEL PROPRIO
RIVENDITORE.

ATTENZIONE!
Scollegare la spina dalla presa di corrente a muro prima di
effettuare la pulizia o delle riparazioni!
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9. PROBLEMI E POSSIBILI CAUSE

In molti casi & possibile risolvere dei semplici problemi del frigo cantina senza doversi rivolgere al servizio
assistenza. Provare a seguire i consigli forniti qui sotto.

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA
e La spina non e inserita.
Il frigo cantina non si accende e |l pulsante Start/Stop € sulla posizione stop.

e E saltato un fusibile nell'impianto elettrico.

e Controllare la temperatura impostata.

e Latemperatura esterna e superiore alla
temperatura di utilizzo del frigo cantina.

¢ |l frigo cantina & stato aperto troppo spesso.

e |l frigo cantina non & ben chiuso.

e La guarnizione della porta non tiene piu.

¢ Non c'e abbastanza spazio libero attorno
all'apparecchio.

e Latemperatura esterna e troppo alta.

e Sono state messe troppe bottiglie nel frigo
cantina.

e La porta del frigo cantina e stata aperta
troppo spesso.

Il frigo cantina non raffredda abbastanza

I compressore continua ad accendersi e

spegnerst e La porta non € ben chiusa.
e L'impostazione non € stata fatta
correttamente.
e La guarnizione della porta non tiene piu.
e La spina non é inserita.
e E saltato un fusibile nell'impianto elettrico.
Laluce non funziona e |l LED é guasto/saltato; contattare il servizio
assistenza.
e |l pulsante della luce & su stop.
Vibrazioni e Accertarsi che il frigo cantina sia ben livellato.

e Un rumore simile ad acqua che circola
dovuto al gas refrigerante ed é assolutamente
normale.

e Allafine del ciclo del compressore, si sente
un rumore di acqua che circola.

e Contrazioni ed espansioni delle pareti interne
possono provocare dei colpi.

e |l frigo cantina non é livellato.

¢ |l frigo cantina non é livellato.

e La guarnizione della porta & sporca o
rovinata.

e | ripiani non sono posizionati bene.

e Una parte del contenuto impedisce alla porta
di chiudersi.

Il frigo cantina € molto rumoroso

La porta non chiude bene

Sostituzione della lampada di illuminazione

E costituita da diodi elettroluminescenti (LED). Questo tipo di diodo non pud essere sostituito
dall'utilizzatore. La durata di vita dei LED & solitamente tale da non necessitare la loro sostituzione. Se
tuttavia, malgrado la cura con cui € stato costruito il frigo cantina, i LED dovessero essere difettosi,
rivolgersi al proprio servizio assistenza per l'intervento.
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10. PROTEZIONE DELL'AMBIENTE

Questo prodotto & conforme alla Direttiva UE 2012/19/CE relativa ai rifiuti di apparecchi

elettrici ed elettronici (RAEE). Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo

corretto, si aiuta a prevenire le potenziali conseguenze negative per I'ambiente e la salute

dell'uomo che potrebbero derivare da trattamenti non appropriati dei rifiuti di questo prodotto.

I

Il simbolo del cassonetto barrato apposto sull'apparecchio significa che una volta giunto a fine vita, non
deve essere gettato assieme agli altri rifiuti domestici. Dovra essere conferito ad un centro per la raccolta
differenziata di apparecchi elettrici e/o elettronici oppure, se si acquista un apparecchio equivalente, al
rivenditore del nuovo apparecchio.

L'utilizzatore e responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle strutture di raccolta dei rifiuti
idonee. Una raccolta differenziata ed appropriata, allo scopo di inviare I'apparecchio non utilizzato al
riciclaggio, al trattamento e ad uno smaltimento ecosostenibile, contribuisce ad evitare i possibili effetti
nocivi sull'ambiente e sulla salute delluomo ed a favorire il riciclaggio dei materiali di cui e fatto il
prodotto.

Per ottenere informazioni piu dettagliate sui sistemi di raccolta differenziata disponibili, rivolgersi al
proprio servizio comunale di smaltimento dei rifiuti oppure al negozio in cui si &€ acquistato I'apparecchio.

11. AVWERTENZA

Al fine del continuo miglioramento dei nostri prodotti, ci riserviamo la possibilita di modificare le
caratteristiche tecniche senza preavviso.

Le garanzie dei prodotti del marchio AVINTAGE sono stabilite esclusivamente dai distributori che
abbiamo scelto. Nessun elemento contenuto nel presente manuale pud essere interpretato come una

garanzia supplementare.

FRIO ENTREPRISE non puo essere ritenuta responsabile per errori 0 omissioni tecniche e di redazione
eventualmente presenti in questo manuale.

Documento senza valore contrattuale.

206



SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA

AVINTAGE

RIFERIMENTO COMMERCIALE

AVUBX(/IX)

DATI ELETTRICI

220-240V /50 Hz

DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A)

145 x 547,5 x 820 mm

PESO NETO 20 kg
CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2
CLASSE ENERGETICA A

CONSUMO ELETTRICO

Consumo di energia di 135 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CAPACITA

23L

TEMPERATURA REGOLABILE

5-20°C

SBRINAMENTO

Sbrinamento automatico

CLASSE CLIMATICA

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW

44 dB(A)

TIPO DI INSTALLAZIONE

Da incasso sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA AVINTAGE
RIFERIMENTO COMMERCIALE AVU23SX(/1X)

DATI ELETTRICI 220-240V /50 Hz
DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A) 295 x 571 x 820 mm
PESO NETO 28 kg

CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2

CLASSE ENERGETICA A

Consumo di energia di 140 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CONSUMO ELETTRICO

CAPACITA 56 L
TEMPERATURA REGOLABILE 5-20°C
SBRINAMENTO Sbrinamento automatico

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW 43 dB(A)

CLASSE CLIMATICA

A libera installazione e da incasso

TIPO DI INSTALLAZIONE )
sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA AVINTAGE
RIFERIMENTO COMMERCIALE AVU41SXDPA(/IX)
DATI ELETTRICI 220-240V /50 Hz
DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A) 595 x 571 x 820 mm
PESO NETO 48 kg

CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2

CLASSE ENERGETICA A

Consumo di energia di 144 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CONSUMO ELETTRICO

CAPACITA 59.5x2L
TEMPERATURA REGOLABILE 5-20°C
SBRINAMENTO Sbrinamento automatico

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW 43 dB(A)

CLASSE CLIMATICA

A libera installazione e da incasso

TIPO DI INSTALLAZIONE )
sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA AVINTAGE
RIFERIMENTO COMMERCIALE AVUS2SX(/1X)

DATI ELETTRICI 220-240V /50 Hz
DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A) 595 x 571 x 820 mm
PESO NETO 44 kg

CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2

CLASSE ENERGETICA A

Consumo di energia di 145 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CONSUMO ELETTRICO

CAPACITA 146 L
TEMPERATURA REGOLABILE 5-20°C
SBRINAMENTO Sbrinamento automatico

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW 44 dB(A)

CLASSE CLIMATICA

A libera installazione e da incasso

TIPO DI INSTALLAZIONE )
sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA AVINTAGE
RIFERIMENTO COMMERCIALE AVUS3CDZA

DATI ELETTRICI 220-240V /50 Hz
DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A) 595 x 571 x 820 mm
PESO NETO 50 kg

CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2

CLASSE ENERGETICA A

Consumo di energia di 145 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CONSUMO ELETTRICO

CAPACITA 134 L
TEMPERATURA REGOLABILE 5-10°C/10-20°C
SBRINAMENTO Sbrinamento automatico

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW 45 dB(A)

CLASSE CLIMATICA

A libera installazione e da incasso

TIPO DI INSTALLAZIONE )
sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA AVINTAGE
RIFERIMENTO COMMERCIALE AVUS4SXDZA(/IX)
DATI ELETTRICI 220-240V /50 Hz
DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A) 595 x 571 x 820 mm
PESO NETO 50 kg

CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2

CLASSE ENERGETICA A

Consumo di energia di 145 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CONSUMO ELETTRICO

CAPACITA 134 L
TEMPERATURA REGOLABILE 5-10°C/10-20°C
SBRINAMENTO Sbrinamento automatico

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW 45 dB(A)

CLASSE CLIMATICA

A libera installazione e da incasso

TIPO DI INSTALLAZIONE )
sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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SCHEDA PRODOTTO EUROPEA
secondo il regolamento (UE) N°1060/2010

FRIGO CANTINA DI SERVIZIO

MARCA AVINTAGE
RIFERIMENTO COMMERCIALE PRO51C/1

DATI ELETTRICI 220-240V /50 Hz
DIMENSIONI DEL PRODOTTO (L x P x A) 595 x 571 x 820 mm
PESO NETO 48 kg

CATEGORIA DELL'APPARECCHIO 2

CLASSE ENERGETICA A

Consumo di energia di 145 kWh all'anno,
calcolato sulla base del risultato ottenuto
in 24 ore in condizioni di prova
normalizzate. |l consumo di corrente reale
dipende dalle condizioni d'uso e dalla
collocazione dell'apparecchio.

CONSUMO ELETTRICO

CAPACITA 146 L
TEMPERATURA REGOLABILE 5-20°C
SBRINAMENTO Sbrinamento automatico

Classe climatica: N

Questo apparecchio & destinato ad
essere utilizzato ad una temperatura
ambiente compresa tra i 16 °C
(temperatura pit bassa) e 32 °C
(temperatura piu alta).

LIVELLO DI RUMORE dB(A) RE 1 pW 45 dB(A)

CLASSE CLIMATICA

A libera installazione e da incasso

TIPO DI INSTALLAZIONE )
sottopiano

Questo apparecchio é destinato solamente alla conservazione di vini.
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Pred pouzitim pristroje ctéte a fid'te se prosim bezpecnostnimi pokyny a provoznimi instrukcemi
uvedenymi v tomto navodu.

Nejdfive bychom Vam chtéli podékovat za dlvéru projevenou skupiné AVINTAGE zakoupenim tohoto
produktu, ktery, jak doufame, dokonale napini vSechna Vase o¢ekavani.

Toto zafizeni Vam umozni ohfat VaSe lahve vina aZ a pokojovou teplotu anebo je temperovat na
servirovaci teplotu (podle typu vina) diky Sirokému rozsahu moZného nastaveni vinotéky.

1. OBECNE BEZPECNOSTNI POKYNY

Pfed prvnim pouzitim vasi vinotéky si prosim dukladné prectéte
tento navod. Uschovejte jej peClivé pro pfipadné pozdéjsi pouziti.
Abyste zabranili riziku pozaru, urazu elektrickym proudem, nebo
zranéni, fidte se bezpe€nostnimi doporuCenimi uvedenymi
v tomto navodu.

Zafizeni muze obsluhovat pouze osoba dikladné obeznamena
s funkci a obsluhou.

Pro vasi bezpec€nost a spravnou obsluhu si pred instalaci pfistroje
dukladné prostudujte tento navod vcetné rad a upozornéni.
Obsluha musi byt ddkladné sezndmena s funkcemi
a bezpecCnostnimi  vlastnostmi pfistroje, aby se zabranilo
neCekanym zavadam, chybam a nehodam béhem provozu
zarizeni. Tento navod peclivé uchovejte a zajistéte jeho predani spolu
S pfistrojem v pripadé jeho postoupeni nebo prodeje. Takto zajistite
optimalni funkci zafizeni po celou dobu jeho Zivotnosti.

Dodrzujte ustanoveni tohoto navodu tykajici se provozu
a bezpecnosti jeho obsluhy. Vyrobce spotrebiCe a jeho dodavatel
nejsou zodpovédni za Skody, zpusobené instalaci nebo obsluhou
spotfebiCe v rozporu s instrukcemi obsazenymi v tomto navodu k
obsluze a instalaci.

Zarizeni je urCeno domaci pouziti a pro uchovavani zvlastnich
napoju pfi teplotach vysSich, nez jsou obvyklé teploty pro
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uchovavani Cerstvych potravin. Za zadnych okolnosti neni ur€eno
pro uchovavani Cerstvych potravin.

Zkontrolujte vasi elektrickou instalaci, zda napéti v siti odpovida
tomu, které je uvedeno na Stitku pristroje. Zafizeni musi byt
pfipojeno k schvalenému a uzemnénému rozvodu. Nespravné
opravy anebo pfipojeni jsou bezpecCnostnim rizikem. v pfipadé
pochybnosti nechte svUj elektricky rozvod provéfit profesionalni
instalacni firmou.

Zafizeni musi byt spravné pfipojeno k uzemnéné zasuvce.
NepreruSujte ani neodstranujte zemnici vodiC na dodaném
pripojovacim kabelu.

Napajeci kabel spotifebiCe nesmi byt prodluzovan/nastavovan. K
pfipojeni spotfebiCe k elektrické siti nepouzivejte prodluzovaci
Snary, adaptéry ani sdruzené zasuvky.

V pfipadé posSkozeni zarfizeni (vétSiho rozsahu) vypadkem
proudu a zivly, muze byt pouzivani pfistroje nebezpecné. Odpojte
hlavni pfivod ze sité a nechte zafizeni zkontrolovat opravnénou
osobou.

Nikdy nevyménujte privodni kabel svépomoci. Pfenechte tuto
praci profesné zpuUsobilé osobé.

Zasuvka, ktera slouzi k napajeni spotfebite, musi zUstat po jeho
instalaci snadno pristupna. Plnou vinotéku nikdy nepresouvejte
ani nestéhujte. Mohlo by to zpUsobit jeji nevratné poskozeni.
Elektrické soucasti nesmi byt pfimo pfistupné.

v’ Zabrante détem v pfistupu k zafizeni.
v Nepouzivejte vinotéku ve venkovnich prostorach.
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V pfipadé nenadalého potfisnéni vinotéky (rozbita lahev apod.,)
nebo jejich elektrickych soucasti, okamzité odpojte hlavni privod
elektriny.

Nikdy nenamacejte privodni kabel, zastrCku, nebo celou vinotéku
do vody nebo jiné tekutiny. Nedotykejte se zapnutého zafizeni
vihkymi rukami.

Spotfebi¢ postavte tak, aby nebyl exponovan pfimym slune¢nim
paprskum.

Nenechavejte hlavni privodni kabel viset ze stolu nebo v kontaktu
s ostrou hranou, Ci horkym predmeétem.

Pfi odpojovani spotfebiCe ze sité nikdy netahejte za samotny
kabel, ale vzdy jej pevné uchopte za zastréku a odpojte jejim
vytazenim ze sitové zasuvky.

SpotfebiC ma znacnou vahu. Zohlednéte tuto skuteCnost pfi jeho
manipulaci. Zajistéte postaveni vinotéky na dostateCné unosnou
podlahu (jedna 75 cl lahev vazi pfiblizné 1,3 kg). Vinotéka musi
stat na vodorovné podlaze. Stavite-li zafizeni na mékky povrch
nebo koberec, podlozte ji pevnou podlozkou.

Pfi vytahovani polic dbejte, aby byly dvefe pIné oteviené.
Zamezite tim poSkozeni dverniho tésnéni.

Bezpecénost déti a znevyhodnénych osob

e Osoby mladSi osmi let a osoby se snizenymi fyzickymi,
psychickymi nebo smyslovymi schopnostmi nebo osoby
nedostate¢né obeznamené s principy obsluhy a fungovani tohoto
spotrebiCe jej smeji pouzivat pouze pod dohledem nebo
pfedchozi jasné a srozumitelné instrukci osobou s dostateCnou
znalosti, zodpovédnou za jejich bezpecCnost.
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) Udrzbu a Cisténi spotfebiCe nelze svérit détem bez dozoru.

e Obalové materialy spotfebiCe po jeho vybaleni odstrarite
z dosahu déti. v opacném pfipadé hrozi riziko uduseni.

e Spotfebi¢ pfi ukonCeni jeho Zivotnosti odpojte od zdroje
napéti, odstfihnéte/odfiznéte zastréku napajeciho kabelu (co
nejbliz korpusu spotfebiCe) a odstrarite dvifka tak, aby si déti
nemohly se spotfebiCem hrat a pfipadné uviznout zaviené uvnitr.

) Nahrazujete-li vyslouzily spotiebiC s magnetickym
uzaviranim/tésnénim novym spotrebiCem vybavenym
bezpenostnim zamkem/zavorou na dvefich nebo tésnéni,
presvédCte se nejprve o deaktivaci bezpecnostniho systému
nového spotrebice tak, aby vném vprabéhu likvidace
vyslouzilého spotrebiCe nemohly uviznout déti.

o Dohlédnéte, aby si v blizkosti spotfebiCe pfi jeho provozu
nehraly bez dozoru déti mladsSi osmi let, obzvlasté dbejte na to,
aby nepouzivaly jako hraCku samotny spotrebic.

Obecna bezpecnostni upozornéni

POZOR - toto zafizeni je urCeno pro domaci pouziti, nebo
V zarizenich, jako:

v" V sluzebnich prostorach obchodu, uradu a jinych pracovnich
prostorach,

v" Na farmach a v hotelech, motelech a jinych ubytovacich
zarizenich,

v" V ubytovnéch,

v'V restauratérstvi a velkoobchodnich aplikacich.

POZOR! Zafizeni musi byt vhodné upevnéno v souladu s timto
navodem, aby se zabranilo naslednym sSkodam pfi jeho

pouzivani.
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POZOR! Uvnitf spotfebiCe nikdy neskladujte hoflavé substance,
napfiklad spreje s hoflavymi hnacimi plyny.

POZOR! Poskozeny napajeci kabel spotfebiCe musi byt,
z bezpe€nostnich duvodud, neprodlené opraven nebo nahrazen
vyhradné povérenym zamestnancem vyrobce nebo
kvalifikovanym zaméstnancem autorizovaného poprodejniho
servisu dodavatele.

POZOR! VSechny ventilaéni otvory spotfebi¢e musi zustat po
jeho instalaci volné. Zajistéte, aby byl kolem spotrebiCe dostatek
volného prostoru pro fadnou cirkulaci vzduchu, obzvlasté v okoli
prostor vzduchovych vstupu a vystupa.

POZOR! Za vSech okolnosti pfedchazejte poskozeni rozvodu
chladiciho okruhu.

POZOR! Ve vnitfnich prostorach spotfebiCe nepouzivejte
elektrické pfistroje a zafizeni s vyjimkou pfipadu explicitné
povolenych vyrobcem zafizeni.

POZOR! Chladici aizola¢ni systém spotfebiCe obsahuji hoflavé
plyny. Pfi ukonCeni jeho zivotnosti je proto tfeba dodrzet prisna
pravidla bezpeCnosti ak likvidaci spotfebiCe vyuzit sluzeb
specializovanych center pro likvidaci vyslouzilych elektrickych
a elektronickych zafizeni. Spotfebi€, ato ani po ukonceni jeho
zivotnosti, nevystavujte ohni.

Chladivo

Spotfebi€ vyuziva jako své chladici médium isobutan (R600a) — k
zivotnimu prostredi Setrny, pfesto snadno vznétlivy, a proto velmi
nebezpecny plyn. PFfi transportech spotfebiCe a jeho instalaci
dUsledné dbejte na to, aby nedo$lo k poSkozeni zadné z Casti
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rozvodu chladiciho systému.

Pozor! Nebezpeci pozaru
Pfi poSkozeni rozvodu chladiciho okruhu spotfebice:

v' odstrante zjeho bezprostiedni blizkosti zapalné zdroje
a otevieny plamen.

v fadné vétrejte mistnost, ve které je spotrebic instalovan.

Nepokousejte se 0 zmény nebo zasahy do technickych parametru
spotrebiCe — neodborné zasahy do zafizeni pfedstavuji vyrazné
riziko ohrozeni zdravi uzivatel(!

Kazdé poskozeni napajeciho kabelu zafizeni muze mit za
nasledek zkrat a pozar.

Elektricka bezpecnost

e Vyrobce idodavatel se zfikaji zodpovédnosti za nehody
a problémy zplUsobené nespravnou nebo neodbornou instalaci
spotifebiCe nebo jeho instalaci v rozporu s pokyny obsazenymi
v tomto navodu k obsluze a instalaci.

e Napijeci kabel spotrebie nesmi byt
prodluzovan/nastavovan. K pripojeni spotfebiCe k elektrické siti
nepouzivejte prodluzovaci Saury, adaptéry ani sdruzené zasuvky.

o Pred pfipojenim spotrebiCe k siti provéfte bezvadny stav
sitové zasuvky. Pfipojeni k poSkozené nebo uvolnéné zasuvce
muUze byt pfi¢inou prehrati spotifebi¢e a jeho vzniceni nebo
exploze.

o Zasuvka, ktera slouzi k napajeni spotfebic¢e, musi zustat po
jeho instalaci snadno pfristupna.

o Pri odpojovani spotrebiCe ze sité nikdy netahejte za samotny
kabel, ale vzdy jej pevné uchopte za zastrCcku a odpojte jejim
vytazenim ze sitové zasuvky.
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) Nikdy neodstranujte bezpecCnostni — zemnici vodic!

e Spotfebic nikdy nezapojujte/neprovozujte bez fadné
instalovaného krytu vnitfniho osvétleni.

e Pred vyménou Zzarovky vnitfrniho osvétleni spotrebiC vzdy
nejprve odpojte od zdroje elektrického napéti.

e Tento spotfebiC je koncipovan pro napajeni jednofazovym
proudem 220~240 V/50 Hz pFfes predpisové instalovanou
uzemnénou zasuvku.

) PosSkozeny napajeci kabel spotfebiCe sami neopravujte!
Neprodlené kontaktujte autorizovany poprodejni servis.

e Napgjeci zasuvka by méla byt umisténa mimo dosah déti
v dostatecné blizkosti od spotrebiCe tak, aby bylo mozné
v kterémkoli okamziku jeho snadné odpojeni od zdroje napéti.
Vv pfipadé pochybnosti kontaktujte kvalifikovaného
elektrotechnika.

Doporuceni pro kazdodenni provoz
e  Zarizeni je urCeno vyhradné pro skladovani vina.

e  Uvnitf spotfebiCe nikdy neskladujte horlavé nebo vznétlivé
latky, zvlasté tekutiny. Hrozi riziko jejich vzniceni nebo exploze.

e Uvnitf spotfebiCe neprovozujte jina elektrické zafizeni
(vyrobniky ledu, mixéry apod.).

e Pri odpojovani spotrebiCe ze sité nikdy netahejte za samotny
kabel, ale vzdy jej pevné uchopte za zastréku a odpojte jejim
vytazenim ze sitové zasuvky.

e SpotfebiC wustavte tak, aby nebyl exponovan pfimym
sluneénim paprskim.

o Z bezprostredni blizkosti spotrebiCe pro prevenci rizika jeho
vzniceni a pozaru odstrante vSechny zapalné zdroje (svicky,
svitidla, aj zdroje s otevienym plamenem).
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) Respektujte doporuceni vyrobce pro skladovani vina ve
vinotéce.

e V blizkosti zafizeni nemanipulujte s otevienym ohném
a nevhazujte jej do ohné.

e Zafizeni je urCeno ke skladovani napoji v normalni
domacnosti, tak, jak je vysvétleno v tomto navodu.

e Zafizeni ma znacénou hmotnost, dbejte opatrnosti pfi jeho
stéhovani.

e Je-li spotfebiC vybaven zadnimi transportnimi koleCky, méjte
na paméti, ze tyto jsou urCeny vyhradné k usnadnéni mensSich
zmeén polohy. Nepouzivejte tato transportni koleCka k presouvani
spotrebiCe na vétsSi vzdalenosti.

e Na spotfebi€, ani zadnou zjeho Casti/pfislusenstvi si
nesedejte ani je nepouzivejte jako podstavce.
) Pro ochranu ulozenych Ilahvi a bezpe€nost spotiebice

nepretézujte police nad uvedenou hodnotu maximalniho
povoleného zatiZeni.

Udrzba a gisténi

e Pred kazdym ukonem udrzby a Cisténi spotrebi¢ odpojte od
zdroje elektrické energie.

e Pro Cisténi spotrebiCe nikdy nepouzivejte: kovoveé nastroje,
parni avysokotlaké Cistice, tékavé kapaliny, organicka
rozpouStédla a substance s abrazivnimi slozkami.

e Dvifka spotfebiCe otevirejte pouze v nejnutnegjSich
pripadech.

o Neurychlujte rozmrazovani seskrabavanim namrazy ze stén
spotrebiCe ostrymi nebo SpiCatymi nastroji. Pouzijte specialni
plastovou Skrabku.
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Dulezité informace pro instalaci zarizeni
e Neumistujte zafizeni ve vlihkych prostorach.

o Zafizeni nesmi byt umisténo v blizkosti radiatord, sporakd,
nebo dalSich zdroju tepla. Pfimé slune¢ni svétlo mize poskodit
akrylatovy natér a zdroje tepla mohou zvySovat spotiebu
elektfiny. Mimoradné vysokeé nebo nizkeé teploty okoli mohou také
zpusobit nespravnou funkci pfistroje.

e Vinotéku zapojte do vyhrazené, fadné instalované
a uzemnéné zasuvky. Nikdy neodpojujte uzemnéni z pfivodniho
kabelu. Jakékoli dotazy ohledné uzemnéni sméfujte na
kvalifikovanou elektroinstalacni firmu, nebo autorizované servisni
stfedisko.

e Pro zajiSténi spravného elektrického pfipojeni se fidte timto
navodem.

o Rozbalte zafizeni a zkontrolujte, zda zafizeni neni
poskozeno. PosSkozeny pristroj nepfipojujte do sité. Informujte
sveho prodejce o pfipadném poskozeni. Pro tento pfipad si
ponechte prepravni obal.

) DoporuCujeme ponechat zafizeni na misté provozu bez
pfipojeni do sité po dobu 4 hodin, Cimz dojde k spravnému
rozlozeni chladiva v chladicim okruhu.

e  Abyste zabranili prehfivani, je nutno zajistit fadnou cirkulaci

vzduchu kolem pfistroje. Ridte se doporudenim poskytnutym
v tomto navodu.

e Pro eliminaci rizika pozaru dbejte, aby zafizeni, nebo jeho
horké Casti (kompresor, kondenzator) nebyly v pfimém kontaktu
se zdi. Respektujte doporuceni tohoto navodu.

e Zarizeni nesmi byt umisténo v blizkosti radiatort, sporakda,
nebo dalSich zdroju tepla.

o Zajistete pristupnost elektrické zasuvky, v niz je pristroj
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pripojen, také po instalaci zarizeni.

Doporuceni pro Setrny provoz
Pro Usporu elektrické energie:

v’ Ustavujte spotfebi¢ na vhodném misté (viz kapitola
,instalace spotfebice®).

v Dvifka spotiebiCe otevirejte pouze v nejnutnéjSich
pripadech.

v' Dbejte na optimalni podminky provozu spotfebite v€asnou
a pravidelnou udrzbou napf. kondenzatoru (vice viz kapitola
,Udrzba a gisténi“).

v' Pravidelné kontrolujte funkénost tésnéni a presvédcCte se, ze
dvirka fadné a dostateCné doviraji. v opaCném pfipadé
neprodlené kontaktujte autorizovany poprodejni servis.

Opravy

e Kazdy zasah do elektrickych komponent zafizeni musi byt
realizovan vyhradné povérenym kvalifikovanym specialistou.

e Pri servisnich zasazich vyzadujte pouziti originalnich
nahradnich dilG s certifikatem zaru€ujicim jejich puvod.

Tento spotrebiC je urCen vyhradné pro domaci pouziti, kde slouzi
ke skladovani a pfechovavani vina. Jeho vyrobce a dodavatel se
zfikaji veSkeré zodpovédnosti za Skody zpusobené jinym nez
shora uvedenym zpusobem uZiti spotfebi¢e nebo jeho uzivani
v rozporu s ucelem, k némuz byl zkonstruovan.

R600a
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Bezpecnostni upozornéni

POZOR! Ventilaéni otvory zafizeni vzdy ponechte volné pruchozi
a nikdy je nezakryvejte ani neucpavejte.

POZOR! Uvnitf zafizeni neskladujte hoflavé latky, jako nadoby se
spreji s hoflavym hnacim plynem apod.

POZOR! Vyvarujte se poskozeni chladivového okruhu!

POZOR! Chladici jednotka obsahuje Izobutan (R600a) a nesmi
byt umisténa v prostfedi s otevienym ohném (napf. nekryté
elektrické kontakty) anebo na mistech, kde hrozi nahromadéni
chladiva po jeho uniku. Typ chladiva je vyznaCen na vyrobnim
Stitku zarizeni.

POZOR! Nepouzivejte elektrické pristroje uvnitf prostoru pro
napoje, pokud nejde o ty, které jsou pfimo doporuceny vyrobcem
zafizeni.

Spotiebi¢ spliuje pozadavky vyplyvajici ze vSech relevantnich evropskych smérnic ve znéni
prislusnych platnych aprav, zvlasté pak pozadavky vyplyvajici z téchto smérnic:

e 2011/65/EU (ROHS)

o 2014/35/EU o elektrické bezpecnosti

e 2014/30/EU o elektromagnetické kompatibilité
e 643/2009/CE tykajici se energetickych stitku

&2 ce
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2. TECHNICKE UDAJE

NiZe je zobrazen pfiklad typového &titku:

Référence : AVU8X

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N
MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agent isolant: Cyclopenthane

Classe climatique=N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: 1

Puissance de la lampe : 0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre { j
Lefaucheux 72230 Arnage — France

Typovy S&titek je upevnén dovnitf nebo na zadni stranu zafizeni (v zavislosti na modelu) a obsahuje
v8echny informace o daném vyrobku.

Doporucujeme, abyste si zde poznamenali sériové Cislo vinotéky pred jeji instalaci pro pFipadnou
pozdéjsi potifebu (technické reference, pozadavek asistence apod.).

PFistup k typovému stitku po instalaci pfistroje mize byt nesnadny.

POZOR: bez téchto informaci neni mozné poskytnout jakoukoli informaci nebo sou€innost.

3. INSTALACE ZARIZENI

Pied pouzitim zarizeni

Spotfebi¢ vybalte (odstrafite ochranné a obalové materialy také zinteriéru spotfebice) a vizualné
zkontrolujte jeho bezchybny stav. Jevi-li spotfebi¢ znamky poskozeni, instalaci pferuste a kontaktujte
prodejce, u kterého jste jej zakoupili. Pro tento pfipad si uschovejte obalovy material, v némz byl
spotiebi¢ dodan.

Pfed pfipojenim vinotéky k siti ji nechte ustalit po dobu alespon 24 hodin ve vertikalni klidové poloze.
Timto krokem predejdete moznému poskozeni nebo porucham funkénosti chladiciho okruhu
spotfebice v disledku jeho pfedchoziho transportu.

Vycistéte vnitfni povrchy spotfebiCe suchym jemnym hadfikem.

Pfi likvidaci vyslouzilého zafizeni zaneste pfistroj na pfisluSnou skladku opravnénou k nakladani
s elektroodpady.

Spotfebi¢ postavte na pevnou podlahu s dostateénou nosnosti, schopnou unést tihu piné zatizené
vinotéky. Pro vyvazeni do vodorovné polohy pouzijte k nastaveni pfedni nozku ve spodni Casti
zafizeni.

Nezakryvejte ventilacni otvory.

Zafizeni neni ur¢eno pro umisténi do garazi nebo sklepa.

Pouze pro vnitfni pouziti.

Zafizeni je uréeno pro vestavbu do kuchyrnského nabytku.
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Pfipojte vinotéku do jednoduché zasuvky tak, ze ponechate mezi zadni ¢asti vinotéky a zdi prostor 30
mm. Dbejte na dokonalé vodorovné vyvazeni. (Pouzijte vodovahu.) Timto zabranite pohybdm vlivem
nestability, zvySené hlu€nosti a zajistite, aby dvefe vinotéky dokonale tésnily.

Zafizeni je ur€eno vyhradné pro skladovani vina.

Zafizeni pouZiva chladivo s vysoce hoflavymi vlastnostmi. Vyvarujte se poskozeni chladivového
okruhul!

Upozornéni

Vino skladujte pouze v uzavienych lahvich.
NepretéZujte vinotéku. Dvefe otvirejte pouze na nevyhnutnou dobu.
Nepfikryvejte police hlinikovou félii ani jinym materidlem, ktery by mohl branit ventilaci.

Pokud bude vinotéka del$i dobu mimo provoz, odpojte ji ze sité a peclivé vycistéte. Nasledné
ponechte dvifka oteviena. Timto zplsobem zabranite kondenzaci a vzniku nepfijemnych pach( uvnitf
skFinky.

POZOR: v blizkosti zafizeni neskladujte horlavé a vybusné latky, které by mohly zpasobit pozar.

Klimatické tridy

Zafizeni je uréeno pro provoz pii teplotach okoli uréenych klimatickou tfidou uvedenou na typovém Stitku

spotfebice.
KLIMATICKA TRIDA SYMBOL PROVOZNIi TEPLOTA OKOLI (°C)
Subnormalni SN Od +10 do +32
Normalni N Od +16 do +32
Subtropicka ST Od +16 do +38
Tropicka T Od +16 do +43

226



Vestavné schéma
AVUSBX(/IX)
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AVU41SXDPA(/IX)

820-885

AVU52SX(/1X) AVU54SXDZA(/1X)
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AVU53CDZA PRO51C/1

830-895

\\D::i:_;:____:":'

820-885
¥0.

Otoceni dveri

Dvefe je mozno otocCit zavésy na obé strany. Obvykle je ve vyrobé zavés umistén na pravé strané. Pokud
potfebujete otodit dvere pro otevirani z opacné strany, fidte se prosim nasledujicim doporu¢enim.

AVUBX(/1X)

S
Y
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1  Spodni zavés (vpravo) 2 Sroubky

3  Otocna osa dveri 4  Dvefe

5  Vrchni zavés (vpravo) 6  Srouby zavésu

7  Vrchni zavés (vlevo) 8  Spodni zavés (vlievo)

1. Oteviete dvefe v uhlu 90°, vySroubujte dva Sroubky (2) ze spodniho zavésu (3), sejméte dvefe (4)

a oto¢nou osu dvefi (Obr. A). Dvefe (4) umistéte bezpecné (Obr. a a B).
2. OdSroubujte Srouby (6) horniho zavésu (5) a zavés sejméte stejné, jako spodni (vpravo) (Obr. C).

3. Namontujte druhy zavés nalevo (7) na levou horni stranu skfifky tfemi Srouby (Obr. D). Stejné tak
namontujte i druhy zavés na levou spodni stranu (Obr. E).

4. Prilozte dvefe k zavésim v uhlu 180° a upevnéte je pfiSroubovanim otocné osy.

AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

1  Spodni zavés (vpravo) 2 Sroubky

3  Oto€na osa dvefi 4  Dvefre

5  Vrchni zavés (vpravo) 6  Srouby zavésu
7  Vrchni zavés (vlevo) 8  Ozdobny hiebik
9  Spodni zavés (vlevo) 10 Omezovac dveri

11 Sroub 12 Krytka

1. Otevriete dvefe v uhlu 90°, vySroubujte dva Sroubky (2) ze spodniho zavésu (3), sejméte dvefe (4)
a oto€nou osu dvefi (Obr. A).

2. Umistéte dverfe (4) do bezpecné polohy a sejméte krytku (12) z horni strany ramu. OdSroubujte jeden
Sroubek (11) na spodni strané a sejméte omezovac dvefi (10). Upevnéte omezovac dvefi (10) na
opacnou stranu ramu. Krytku vlozte do otvoru na horni strané ramu (Obr. A/B).

3. Odstrarite Sroubky zavésu (6) z horni strany (vpravo) (5) a sejméte jej (Obr. C)

4. Odstrarite ozdobny hiebik (8) z horni levé strany skfifky a namontujte horni zavés (vlevo) (7) na horni
levou stranu skfifiky pomoci tfi Sroubkd (Obr. D).

5. Druhy zavés (9) namontujte obdobné na spodni levou stranu skfifiky (Obr. E).
6. Prilozte dvefe k zavésim v Uhlu 180° a upevnéte je pfiSroubovanim otocné osy zavésu.
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7. Otvor v horni pravé strané skfiriky zakryjte ozdobnym hiebikem (8).

AVU53CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

Sroubky

Dvere

Srouby zavésu
Ozdobny hiebik

Spodni zavés (vpravo)
Otocna osa dveri
Vrchni zavés (vpravo)
Vrchni zavés (vlevo)
Spodni zavés (vlievo)

© N o1 Wk
oo b~N

1. Otevrete dvefe v uhlu 90°, vySroubujte dva Sroubky (2) ze spodniho zavésu (3), sejméte dvefe (4)
a oto¢nou osu dvefi (Obr. A).

2. Umistéte dvere (4) do bezpecné polohy.
3. VySroubuijte tfi Srouby (6) z pravého horniho zavésu (5) a sejméte jej (Obr. C).

4. Odstrante ozdobny hfebik (8) z horni levé strany skfifiky a namontujte horni zavés (vlevo) (7) na horni
levou stranu skrifikky pomoci tfi Sroubkd (Obr. D).

5. Druhy zavés (9) namontujte obdobné na spodni levou stranu skfifiky (Obr. E).
6. Prilozte dvefe k zavésiim v Uhlu 180° a upevnéte je pfiSroubovanim otocné osy zaveésu.

7. Otvor v horni pravé strané skfinky zakryjte ozdobnym hfebikem (8).

4. PROVOZNI INSTRUKCE

Doporucujeme instalovat vinotéku na misté s teplotou prostredi mezi 16-32 °C. Pokud je teplota okoli
pod nebo nad doporu¢enou hodnotou, mize byt ovlivnén provoz vinotéky. Dosazeni regulované teploty
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Ridici panel AVU8X(/1X) / AVU23SX(/1X), AVU41SXDPA(/IX), AVU52SX(/IX), PRO51C/1

avintage @

1 'c [_1,‘
avintage - 0@ ‘“j & . - @
= @ @

® RUN" - indikator zapnuti
I

[¢]

® Tlagitko,,
Slouzi k zapinani a vypinani spotfebice.
Zmacknéte a podrzte tlagitko po dobu cca 3 sekund.

]

® Tlacitko, “
Slouzi k zapinani a vypinani vnitfniho osvétleni.

® Displej* — zobrazeni teploty

]

® Tladitko “
Nastaveni teploty smérem nahoru.
® Tladitko “

Nastaveni teploty smérem dold.

+ —
L4 Teplotu mlzete nastavit pomoci tlacitek a. Kazdé zmacknuti tladitka zvySi/snizi
teplotu o jeden stupen.

Teploty je mozno nastavit v rozsahu 5 a 20 °C nebo 5-10 °C / 10-20 °C (podle modelu). Po navoleni
teploty displej blika po dobu asi 5 sekund a nasledné zobrazi skute¢nou vnitfni teplotu oddilu.

Nastavenou teplotu mizeme kdykoli zobrazit zmacknutim a podrzenim tlacitka volby teploty po dobu 5 s.

V pfipadé vypadku proudu jsou veSkera teplotni nastaveni vymazana a vinotéka nastavi tovarné
ulozenou hodnotu 12 °C.

Ridici panel pro AVU53CDZA, AVU54SXDZA(/IX)

avintage -ee

® RUN“ - indikator zapnuti

O
® Tlagitko ,, ¢

Slouzi k zapinéani a vypinani spotfebice.
Zmacknéte a podrzte tla€itko po dobu cca 3 sekund.

® Tiacitko , “

Slouzi k zapinéni a vypinani vnitfniho osvétleni.

®  Displej”
®  Displej”
® Tlacitko ,

Nastaveni teploty horniho oddilu.
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® Tlagitko , 1%
Nastaveni teploty spodniho oddilu.

displej automaticky zobrazi nejvyssi nastavitelnou teplotu 10 °C. Po navoleni teploty displej blika po dobu
asi 5 sekund a nasledné zobrazi skute¢nou vnitini teplotu oddilu. Nastavenou teplotu mizeme kdykoli
zobrazit zmacknutim a podrZzenim tlacitka volby teploty po dobu 5 s.

displej automaticky zobrazi nejvyssi nastavitelnou teplotu 20 °C. Po navoleni teploty displej blika po dobu
asi 5 sekund a nasledné zobrazi skute¢nou vnitini teplotu oddilu. Nastavenou teplotu mizeme kdykoli
zobrazit zmacknutim a podrzenim tlacitka volby teploty po dobu 5 s.

V pfipadé vypadku proudu jsou veSkera teplotni nastaveni vymazana a vinotéka nastavi tovarné
uloZzenou hodnotu 12 °C.

Zobrazeni a funkce zarizeni

o Teplotni alarm:
Pokud je teplota uvnitif vinotéky vyssi, nez 23°C, na displeji se zobrazi napis ,HI“ a po hodiné se
rozezni signal alarmu. Ten nas informuje o vysoké teploté uvnitf vinotéky. Zjistéte davod. Pokud je
teplota uvnitf nizsi nez 0°C, displej zobrazuje napis ,LO" a opét zazni zvukova a svételna signalizace.
e Obnoveni nastavené teploty:
V pfipadé vypadku proudu si vinotéka pamatuje posledni nastavenou teplotu a po obnoveni dodavky
elektfiny se obnovi pavodni stav teplot.

Vnitini osvétleni

Vinotéka vypina vnitfni osvétleni sama po deseti minutach za ucelem Setfeni energii.

.f}

Pokud chcete ponechat osvétleni trvale zapnuté, zmacknéte a podrzte tlacitko po dobu 5 s. Displej
zobrazi napis ,LP“ a po 4 sekundach se displej vrati do normalu. Svétlo zlstane zapnuté, dokud ho opét
nevypnete.

Jestlize chcete svétlo opét vypnout (doporuceno), pak zmacknéte a podrzte tlaCitko po dobu 5

s a displej zobrazi ,LF“. Po 4 sekundach se displej vrati do normalu a svétlo se automaticky vypne po 10
minutéch.

5. VYBAVA A FUNKCE VINOTEKY

Udrzovani teploty

Podle rad odborniku je optimalni teplota pro uchovavani vina 12 °C s toleranci 10-14 °C. Tuto teplotu
neni radno zaménovat se servirovaci teplotou, ktera kolisa v rozmezi 5-20 °C podle specifickych
vlastnosti vina.

Je obzvlast dllezité zabranit nahlym zménam teploty Tato vinotéka, navrzena specialisty na skladovani

vina, na rozdil od jednoduché chladniky, bere v tvahu citlivost vin na nahlé zmény teploty a zajistuje
dokonalou kontrolu zachovani konstantni priimérné teploty.
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Antivibracni systém

Kompresor je opatien specialnimi silentbloky a vnitfni prostor je izolovan silnou vrstvou polyuretanové
pény. Timto zplsobem je zamezeno pfenosu vibraci do vina.

Udrzovani konstantni vihkosti

Zafizeni je vybaveno miskou (podle modelu), ktera umoziiuje korigovat vlhkost ve vinotéce. Pokud je
vihkost pfili§ nizka, naplite misku do % jeji objemu vodou. z €asu na €as kontrolujte vySku hladiny vody
a pripadné dolejte vodu. Ubezpecte se, Ze v misce je neustale spravna hladina vody.

Vyrobce se v tomto ohledu fidi radami znalct vina, ktefi doporucuji udrzovani urcité vihkosti ve vinotéce.
Zamezi to nadmérnému vysychani korkovych zatek v lahvich a tim vzniku netésnosti lahvi zpusobené
pFili§ suchym prostfedim. To je divod pro umisténi nadobky s vodou na polici pod ventilatorem ve spodni
Casti vinotéky. Tim se zajisti vhodna minimalni vlhkost uvnitf zafizeni. Pokud pouzivate vinotéku
prevazné pro zrani vina po delSi ¢asové obdobi, dbejte na to, aby v nadobce byla neustale pfitomna
hladina vody. PouZiti vinotéky pro servirovaci ucely (s rychlou obménou lahvi) zvlhéovani nutné
nevyzaduije (ackoli je také doporuceno).

Ochrana proti UV zareni

Svétlo urychluje zrani vina. v nasich vinotékach s plnymi dvefmi je vino pfirozené chranéno, pokud dvere
nejsou otevirany pfili§ Casto. Tento typ se sklenénymi dvefmi disponuje specialné upravenym sklem,
které nepropousti skodlivé ultrafialové zareni a tim zajistuje dokonalou ochranu vina.

Automatické odmrazovani

Vinotéka je vybavena automatickym odmrazovanim. Kdyz kon¢i chladici cyklus, namrzlé plochy zafizeni
se automaticky odmrazi. Kondenzat se odvadi do odpafovaci nadoby, ktera je umisténa na zadni strané
vinotéky pobliz kompresoru. Teplo, vyzafované kompresorem odpaiuje kondenzat nasbirany v nadobce.

Zimni rezim (podle modelu)

Zimni rezim je ochrana proti mrazu, ktera umozriuje vinotéce pracovat v prostredi s teplotou v rozmezi 0
az 32°C. Specialni ¢idlo ve vinotéce uvadi do provozu nizko vykonové topné téleso, jakmile vnitfni teplota
vinotéky klesne 3 °C pod nastavenou hodnotu. Jedna se o topné téleso s tak nizkym vykonem, ze
nedochazi k teplotnim Sokim vina a tim naruseni jeho uchovavani. Tato funkce zajisti udrzeni vnitfni
teploty jiz pfedtim, nez dojde k vyméné teploty mezi lahvemi a vnitfnim prostfedim vinotéky.

Tato funkce je uréena k udrzovani teploty uvnitf vinotéky na hodnoté, ktera zamezi prestupu tepla mezi
vnitfnim prostfedim a vinem v lahvich. Zimni rezim udrzuje naprogramovanou teplotu uvnitf vinotéky i
navzdory poklesu zevnich teplot. Pfidavny ohfev se vypina vzdy, kdyz vnitini teplota vinotéky dosahne
pozadované naprogramované teploty.

Police

Aby nedoslo k poskozeni tésnéni dvifek, ujistéte se, ze jsou dvefe pred kazdym vytazenim police pro
ukladani/vyjimani lahvi zcela oteviené. Pro snadnéjsi pfistup k ulozenym lahvim vysurite police na
pfiblizné jednu tfetinu jejich hloubky. Police jsou vybaveny zvlaStnim stop systémem, ktery zabrariuje
vypadnuti l[ahvi z polic. Pro vyjmuti nebo zasunuti naklorite polici podle obrazku a pak tahejte nebo tlacte
dle potieby.

;/_&'F/://_/_/%f 234



Pro AVU41SXDPA(/IX)

Umisténi polic uvnitf vinotéky.

Obr. 1 Obr. 2

a) Kartonova krabice s nahradnimi dily

b) Mala police

c¢) Velkéa police

5.

. Po odstranéni obalu vyjméte z vinotéky krabici s nadhradnimi dily (a).
.V levém oddilu najdete 4 ks malych polic (b). Vyjméte dvé nejspodnéjsi z nich.

1
2
3.
4

V pravém oddilu jsou umistény 4 ks velkych polic (c). Vyjméte dvé police umisténé nahore.

. Vymérite velké a malé police (Obr. 2). Umistéte dvé malé police na horni pozici a dvé velké police na

spodni pozice v obou oddilech.

Po vlozeni polic muzete vinotéku pouzivat zplsobem, popsanym v navodu.

Presuvné liziny

S vinotékou se dodavaji dvé presuvné liziny, které umoznuji snadnéjsSi presun vinotéky za podminky
Uplné vySroubovanych nozek do maximalni vysky. Liziny se musi umistit soubézné pod nozky vinotéky
rovhobézné ve sméru posunu, v souladu s umisténim, pro pfedni apro zadni stranu vinotéky (viz

obrazek).
)
e
Zadni strana
Hl
, L
Predni strana oy
‘." . .\
Zadni stran Pfedni strana

Liziny
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ZvysSena bezpecénost

JelikoZz je toto zafizeni ur€eno pro uchovavani znacnych hodnot, vybirali jsme peclivé kvalitni
komponenty a vhodné vyrobni postupy, abychom zajistili optimalni bezpe&nost provozu vinotéky.

Instalace madla

Vinotéka ma nerezové madlo. Pro upevnéni na dvefe pouzijte dodané Srouby. Pfed montazi napfed
uvolnéte tésnéni dvefi a postupujte podle obrazku.

Predni strana Zadni strana

$roubky

™\ Madlo

6. NALOZENI VINOTEKY

Indikace maximalni kapacity nalozeni plni u nasSich vinoték predevsim bezpecnostni a orientacni ucely
(napt. pfi vybéru vhodného typu spotfebice o kapacité pfimérené Vasim potfebam a cilim).

Tato indikace je uvadéna na zakladé standardnich 75 cl lahvi typu Bordeaux vc&etné standardné
dodavanych polic.

Ackoli by tedy bylo — hypoteticky — mozné naplnit vinotéku, napf. bez uziti polic, pfi naplnéni lahvemi
vyhradné stejného tvaru a priméru apod., vyrazné vétSim pocétem lahvi, ve skute¢nosti bude praktické
hledisko kazdodenni organizace a provozu vinotéky velmi pravdépodobné vyzadovat pouziti nékolika
polic. z ¢isté praktickych divodl racionalniho provozu proto nejspi$ vinotéku nalozite mensim pocétem
lahvi, nez je jeji maximalni indikovana kapacita.

Typy lahvi:

Schéma vpravo znazorfiuje 4 nejobvyklejsi typy 75 cl vinnych lahvi (lahve typu Bordeaux a Burgund
riznych rozméra). Nize uvedena demonstrace kfiznych zplsobuU ulozeni lahvi se opira o nejbéznéjsi
lahve typu Bordeaux.
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Napfiklad, jestlize je vinotéka naloZena pouze lahvemi typu Burgund, celkova kapacita vinotéky bude asi
0 30 % niZsi, nezZ ktera je vypoctena pro lahve Bordeaux.

Stridavé ukladani lahvi

Hrdlo ke dnu, hrdly k sobé:

VSimnéte si rozdilu v hloubce ulozeni.

UloZeni hrdly mezi lahve:

Uspora hloubky, mensi kapacita.

Priklady servirovacich teplot

Prestoze se v této oblasti ob&as vyskytnou vyrazné nazorové rozdily (a s védomim nezbytné specifickych
podminek kazdé dil¢i degustace), lze v nasledujici tabulce idealnich servirovacich teplot shrnout
vétSinové akceptovanou shodu. Naprosta shoda vSech, ktefi to svinem mysli vazné, nadto panuje
V nazoru, Ze pouze servirovanim pfi vhodné teploté Ize z konzumace vina ucinit plnohodnotny zazitek pro
v8echny smysly.

’ SERVIROVACI

DRUH VINA TEPLOTA(°C)
Prestizni  Cervenda vina typu 16-17
,Bordeaux*
Prestizni ¢ervena burgundska vina 15-16
Prestizni sucha bila vina 14-16
Svétld mlada vina ovocného 11-12
puvodu
Provensalska rtzova vina 10-12
Sucha bila vina a krajova Cervena 10-12
vina
Krajova bila vina 8-10
Sampariska vina 7.8
Dezertni vina 6

7. PECE O VINOTEKU A UDRZBA

Pfed kazdym uUkonem udrzby a Cisténi spotiebi¢ vzdy odpojte od zdroje elektrické energie (vytazenim
zastréky napajeciho kabelu ze sitové zasuvky, popf. vypnutim pfisluSného jistiCe v elektrickém okruhu).

Pfed jeho uvedenim do provozu (a poté v pravidelnych intervalech, alespon jednou za 3 mésice)
doporucujeme vycistit vSechny vnitini i vnéjSi povrchy spotfebice (Celo, ram a madlo dvefi, vnéjsi plast
boc¢nich stén i horni €asti spotfebie) teplou vodou s Setrnym Cisticim prostfedkem. OCisténé povrchy
poté omyjte Cistou vodou a pfed pfipojenim do sité nechte fadné vyschnout. K Cisténi spotfebice
nepouZzivejte rozpoustédla nebo abrazivni prostfedky. K vycisténi plastovych &asti draténych polic Ize uzit
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slabého roztoku vody a jemného Gisticiho prostfedku (napf. saponatu na myti nadobi). Dfevéné police
nevyzaduji zvlastni udrzbu.

PFi prvnim uvedeni do provozu mohou nékteré ¢asti spotfebic¢e vydavat nepfijemny zapach. v takovém
pfipadé nastavte termostaty spotfebi¢e na minimalni hodnotu vnitfni teploty, a nechte spotiebi¢ po dobu

nékolika hodin pracovat bez naloZeni lahvi. Studeny vzduch neZadouci pachy odstrani.

Vypadek proudu

Bézny vypadek proudu v délce 1 nebo 2 hodin nemize zasadné ovlivnit vnitfni teplotu vinotéky. Pro
ochranu uloZenych vin pfi vypadku proudu v8ak zbyte€né neotvirejte dvefe spotfebice, resp. otevirejte je
jen v nejnutnéjsich pfipadech. Pfi dlouhodobém vypadku proudu je zapotfebi podstoupit nezbytné kroky k
ochrané ulozenych vin.

e S opétovnym zapnutim spotfebic¢e po jeho odpojeni nebo po preruseni dodavky elektrické energie
doporu€ujeme vycCkat po dobu alespoi 3 az 5 minut. Zprovoznite-li spotiebi¢ po jeho pfedchozim
odpojeni jesté pfed uplynutim této doby, nedojde k nové aktivaci kompresoru (vyzaduje-li to vnitini
teplota) dfive, nez po uplynuti zminéné doby (3 — 5 minut).

e Pfi prvnim zprovoznéni spotfebiCe (nebo po jeho delSim odstaveni) se mohou hodnoty
nastavené/pozadované a realné vnitini teploty uvnitf spotfebice lisit. Jde o obvykly jev! K dosazeni
pozadované hodnoty vnitfni teploty a jeji stabilizaci dojde po nékolika hodinach provozu.

Provoz vinotéky béhem dovolené

e Kratka dovolena: ponechte vinotéku v provozu béhem dovolené trvajici méné nez tfi tydny.

e Dlouha dovolena: Pokud zafizeni nebude pouzivani po dobu nékolika mésicl, vyprazdnéte jej
a odpojte ze sité. Vnitfek a vnéjSek vinotéky dikladné omyjte. Dverfe vinotéky pak ponechte oteviené,
tak, aby se samovolné nezavrely. Tim zabranite vzniku zapachu a plisni.

Stéhovani vinotéky

e Spotiebic pfed pfemistovanim odpojte z elektrické sité.

e Vyjméte vSechny ulozené lahve a zabezpecte pohyblivé Easti uvnitf vinotéky tak, aby nedoslo k jejich
poskozeni béhem prepravy.

e Nastavitelné nozky chrarite pfed poskozenim bé&hem piepravy jejich Uplnym zaSroubovanim k télu
spotfebice.

e Dverfe zalepte paskou proti samovolnému otevfeni.
e Vinotéku premistujte a manipulujte ve vertikalni poloze. Vnéjsi stranu zafizeni chrarte pfi pfepravé

vhodnym materialem (deka, bublinova félie apod.).

Uspory energie

e Vinotéka by méla byt umisténa v nejchladnéjsi mistnosti bytu (ovSem nikoli chladngjsi, nez +16 °C),
pficemz v jeji blizkosti by neméla byt umisténa zafizeni produkujici teplo. Sou€asné je vhodné
zabranit pfimy pfistup sluneéniho svétla.

e P¥ristroj ma byt dikladné vétran. Nikdy nezakryvejte ventilacni praduchy!

e Dvefe vinotéky otvirejte pouze na nezbytné nutnou dobu.

8. V PRIPADE ZAVADY

Pfes veSkerou péci vénovanou vyvoji a vyrobé, i pfisnému systému kontroly jakosti, nemizeme zcela
vylou€it moznost vzniku poruchy nebo zavady. NeZ se vSak obratite na prodejce, dodavatele nebo jejich
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autorizovany servis, ovéfte prosim, zda problém/zavadu nedokazete odstranit sami. Nejprve provéfte,
zda:

o Je vinotéka fadné pfipojena k elektrické siti?

o Nedoslo k vypadku proudu?

o Poté zkuste néktera z feSeni, kter4 navrhujeme v tabulce nize

DULEZITE UPOZORNENI: Vadny nebo po$kozeny napajeci kabel musi byt vyménén vyrobcem,
dodavatelem nebo jeho autorizovanym servisnim centrem, pfip. dostate€né kvalifikovanym
technikem. v opaéném pfipadé se vystavujete vaznému nebezpecéi ohrozeni zdravi.

POKUD TYTO KROKY NEODHALI| ZAVADU, KONTAKTUJTE AUTORIZOVANY SERVIS.

POZOR!
PFi provadeéni jakékoli udrzby a oprav musi byt zafizeni
odpojeno z elektrické sité!
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9. ZAVADY

Mnoho problémU je mozno FeSit snadno, aniz byste potfebovali volat servis. Dfive, nez pozvete
servisniho technika, zkuste nasledujici doporuceni.

ZAVADA MOZNA PRICINA

e Neni zapojena do sité

e Vinotéka je vypnuta

o VypinaC okruhu pferusen anebo spalena
pojistka

e Zkontrolujte a upravte nastaveni termostatu.

o Teplota okolniho prostiedi je pfFili§ vysoka.

Vinotéka dostate¢né nechladi e Dvere spotrebiée byly pfili§ ¢asto otevieny.

o Dvere spotfebiée nejsou radné dovrieny.

e Dvere spotfebi¢e dostatecné netésni.

o Teplota v pokaji je vy$Si nez normalni

e Bylo pfidano vétsi mnoZstvi lahvi do vinotéky
najednou

Casté zapinani a vypinani o Dvere se oteviraji pfili§ casto

e Dvere nejsou spravné zavieny

e Termostat neni spravné nastaven

e Tésnéni dveri nepini fradné svou funkci

e Vinotéka neni zapojena do sité

e VypinaC okruhu preruSen anebo spalena
Svétlo ve vinotéce nesviti pojistka

e Zarovka je vypélena, kontaktujte vas servis

e Vypinac svétla je vypnut

Nadmeérné vibrace e Zkontrolujte vodorovné postaveni vinotéky

e Urcita hladina provozniho hluku je
béznym/obvyklym jevem doprovazejicim
spusténi/chod kompresoru.

o Charakteristicky zvuk slabé intenzity
(pripominajici ,tekouci vodu®) je béznym
privodnim jevem obéhu chladiciho média
v systému.

o Charakteristicky zvuk slabé intenzity
(pripominajici ,klepani*) je béznym privodnim
jevem provozu spotrebice (resp. zmén teplot
v jejichz disledku dochazi k
roztahovani/smrstovani vnitfnich stén
spotrebice).

e  PrivysSi hladiné hluku zkontrolujte radné
usazeni kompresoru na gumovych tlumicich
(,Silent-blocich*), resp. ovérte, zda neni
kompresor v bezprostfednim kontaktu
s pfilehlym nébytkem, sténou nebo jinou ¢asti
spotrebice.

e Ovérte radné vyrovnani spotrebice.

e Spotrebi¢ neni radné vyrovnan

e Dvere byly oto¢eny a nejsou spravné usazeny

e Tésnéni je znecisténo

e Police jsou uloZeny nespravné

Vinotéka nefunguje

Nadmeérny provozni hluk

Dvere fadné nedoviraji
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Vyména zarovky

Zafizeni je opatfeno svétlo emitujicimi diodami (LED). Tyto diody nemohou byt vyménény zakaznikem.
Jejich Zivotnost je dostadujici a srovnatelna se Zivotnosti celého zafizeni. Pokud se pfece jenom dioda
bé&hem provozu poskodi, poZadejte o jeji vymeénu vas servis.

10. ZIVOTNi PROSTREDI

Toto zafizeni bylo vyrobeno v souladu s nafizenim EU &. 19/2012/CE které se tyka nakladani
s odpady vznikajicich z elektrickych a elektronickych zafizeni (WEEE). Spravnou likvidaci
zafizeni zabranite potencialné negativnim dopaddm na Zivotni prostfedi a lidské zdravi, které
by hrozily z nespravné likvidace.

[
Tento symbol na vyrobku nebo jeho baleni udava, Ze tento vyrobek nepatfi do domaciho odpadu. Je
nutné odvézt ho do shérného mista pro recyklaci elektrického a elektronického zafizeni. Zajisténim
spravné likvidace tohoto vyrobku pomuzete zabranit negativnim dasledkim pro Zivotni prostfedi a lidské
zdravi, které by jinak byly zptisobeny nevhodnou likvidaci tohoto vyrobku.

Za spravnou likvidaci vyslouzilého zafizeni je zodpovédny jeho uZzivatel. Tfidéni a zbér pro recyklaci
pouzitych zafizeni a spravné nakladani a likvidace zplisobem, ktery je pfiznivy k Zivotnimu prostfedi,
pomaha zabranit potencialné negativnim dopadlim na prostfedi a lidské zdravi a napomaha k
opétovnému vyuziti materiall, z nichz je produkt vyroben.

Pro vice informaci o nakladani a recyklaci tohoto vyrobku kontaktujte vas$ mistni Gfad, organizaci,
povéfenou nakladanim s odpady, nebo vaseho prodejce, u kterého jste produkt zakoupili.

11. ZAVERECNE POZNAMKY

V zajmu pribézného zlepSovani nasich spotfebiCl si vyhrazujeme pravo na zménu technickych
parametrl bez predchoziho upozornéni.

Nositeli zaruk vyrobkt znagky AVINTAGE jsou vybrani prodejci. Zadna &ast tohoto navodu nem(ize byt
povazovana za zarucni list.

FRIO ENTREPRISE neni odpovédna za chyby nebo technicka, i tiskova opomenuti v tomto dokumentu.

Tento dokument neni pravné zavazny.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNIi OZNACENI

AVUBX(/IX)

NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S XH X V) 145 x 547,5 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 20 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 135 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na

KLIMATICKA TRIiDA

podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L) 23L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANI Automatickeé
N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

44 dB(A)

TYP INSTALACE

Vestavna instalace pod pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNIi OZNACENI

AVU23SX(/IX)

NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S X H X V) 295 x 571 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 28 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 140 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na

KLIMATICKA TRIiDA

podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L) 56 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANI Automatickeé
N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

43 dB(A)

TYP INSTALACE

Volné stojici avestavna instalace pod
pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA AVINTAGE
OBCHODNI OZNACENI AVU41SXDPA(/1X)
NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 48 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 144 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na

KLIMATICKA TRIiDA

podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L) 59,5Lx2

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANI Automatickeé
N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

43 dB(A)

TYP INSTALACE

Volné stojici avestavna instalace pod
pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNIi OZNACENI

AVU52SX(/1X)

NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 44 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 145 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na

KLIMATICKA TRIiDA

podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L) 146 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANI Automatickeé
N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

44 dB(A)

TYP INSTALACE

Volné stojici avestavna instalace pod
pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNIi OZNACENI

AVUS3CDZA

NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 50 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 145 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na
podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L)

134 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT

5-10°C/10-20°C

ROZMRAZOVANI

Automatické

KLIMATICKA TRIiDA

N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

45 dB(A)

TYP INSTALACE

Volné stojici avestavna instalace pod
pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA AVINTAGE
OBCHODNI OZNACENI AVU54SXDZA(/IX)
NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 50 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 145 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na
podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L)

134 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT

5-10°C/10-20°C

ROZMRAZOVANI

Automatické

KLIMATICKA TRIiDA

N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

45 dB(A)

TYP INSTALACE

Volné stojici avestavna instalace pod
pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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INFORMACNI LIST VYROBKU DLE NARIZENi EU C. 1060/2010

Servirovaci vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNIi OZNACENI

PRO51C/1

NAPAJENI 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 48 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADICICH ZARIZENi | 2

ENERGETICKA TRIDA A

ROCNi SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotfeba energie 145 kWh za rok
vypoCitanda na  zakladé  vysledki
ziskanych  béhem 24 hodin za
normalizovanych testovacich podminek.
Skuteéna spotieba energie zavisi na

KLIMATICKA TRIiDA

podminkach pouziti a umisténi
spotiebice.

UZITNY OBJEM (L) 146 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANI Automatickeé
N

Tento spotfebi¢ je koncipovan pro provoz
pfi okolnich teplotach vrozmezi 16 °C
(spodni) a 32 °C (horni hranice).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

45 dB(A)

TYP INSTALACE

Volné stojici avestavna instalace pod
pracovni desku

Toto zarizeni je uréeno vyhradné pro skladovani vina.
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Pred pouzitim pristroja cCitajte ariadte sa prosim bezpec¢nostnymi pokynmi a prevadzkovymi
inStrukciami, ktoré su uvedené v tomto navode.

Najskér by sme vam chceli podakovat za déveru prejavenu skupine AVINTAGE zakupenim tohoto
produktu, ktory, ako difame, dokonale naplini vSetky VasSe ocakavania.

Toto zariadenie Vam umozni ohriat VaSe flaSe vina aZ aizbovu teplotu alebo ich temperovat na
servirovaciu teplotu (podla typu vina) vdaka Sirokému rozsahu mozného nastavenia vinotéky.

1. VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred prvym pouzitim vaSej vinotéky si prosim dbékladne precitajte
tento nadvod. Uschovajte ho dbkladne pre pripadné neskorsie
pouzitie. Aby ste zabranili riziku poziaru, urazu elektrickym
prudom, alebo zranenia, riadte sa bezpelnostnymi
odporuc¢aniami, ktoré su uvedené v tomto navode.

Zariadenie moOze obsluhovat len osoba dbékladne oboznamena
s funkciou a obsluhou.

Pre vasSu bezpelnost a spravnu obsluhu si pred inStalaciou
pristroja dobkladne presStudujte tento navod vratane rad
a upozorneni. Obsluha musi byt dbokladne oboznamena
s funkciami a bezpecnostnymi vlastnostami pristroja, aby sa
zabranilo neCakanym porucham, chybam anehodam pocas
prevadzky zariadenia. Tento navod dokladne uschovajte a zaistite
jeho odovzdanie spolu s pristrojom v pripade jeho postupenia alebo
predaja. Takto zaistite optimalnu funkciu zariadenia po celt dobu jeho
zivotnosti.

DodrzZujte ustanovenia tohoto navodu tykajuce sa prevadzky
a bezpecnosti jeho obsluhy. Vyrobca spotrebiCa a jeho dodavatel
nie su zodpovedni za Skody, spOsobené inStalaciou alebo
obsluhou spotrebiCa v rozpore s instrukciami obsiahnutymi
v tomto navode na obsluhu a instalaciu.

Zariadenie je urCené pre domace pouzitie a pre uchovavanie
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zvlastnych napojov pri teplotach vyssSich, nez su obvyklé teploty
pre uchovavanie Cerstvych potravin. Za ziadnych okolnosti nie je
urcené pre uchovavanie Cerstvych potravin.

Skontrolujte vasu elektricku instalaciu, Ci napatie v sieti
zodpoveda tomu, ktoré je uvedené na Stitku pristroja. Zariadenie
musi byt pripojené k schvalenému a uzemnenému rozvodu.
Nespravne opravy alebo pripojenie su bezpecnostnym rizikom.
v pripade pochybnosti nechajte svoj elektricky rozvod
skontrolovat profesionalnou instalatérskou firmou.

Zariadenie musi byt spravne pripojené k uzemnené zasuvke.
NepreruSujte ani neodstranujte uzemnujuci vodiC na dodanom
pripojovacom kabli.

Napajaci kabel spotrebiCa sa nesmie predizovat/ nadstavovat.
Kk pripojeniu spotrebiCa k elektrickej sieti nepouzivajte predlZzovaci
kabel, adaptéry ani rozvodky.

V pripade poskodenia zariadenia (vacSieho rozsahu) vypadkom
pradu a Zivlami méze byt pouzivanie pristroja nebezpecné.
Odpojte hlavny privod zo siete a nechajte zariadenie skontrolovat
opravnenou osobou.

Nikdy nevymienajte privodny kabel svojpomocne. Prenechajte
tuto pracu profesionalne spbsobilej osobe.

Zasuvka, ktora sluzi pre napajanie spotrebiCa musi ostat po jeho
indtalacii lahko pristupna. PInu vinotéku nikdy nepresuvajte ani
nestahujte. Mohlo by to spdsobit jej nevratné posSkodenie.
Elektrické suciastky nesmu byt priamo pristupné.

v’ Zabrante detom v pristupu k zariadeniu
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v Nepouzivajte vinotéku vo vonkajsich priestoroch

V pripade nahodného poliatia vinotéky (rozbita flasa, apod.,)
alebo jej elektrickych suciastok, okamzite odpojte hlavny privod
elektriny.

Nikdy nenamacajte privodny kabel, zastrCku, alebo celu vinotéku
do vody alebo ingj tekutiny. Nedotykajte sa zapnutého zariadenia
vihkymi rukami.

Spotrebi¢ postavte tak, aby nebol exponovany priamym slne¢nym
svetlom.

Nenechavajte hlavni privodny kabel visiet zo stola alebo
v kontakte s ostrou hranou, ¢i horucim predmetom.

Pri odpajani spotrebiCa zo siete nikdy netahajte za samotny
kabel, ale vzdy ho pevne uchopte za zastrCku a odpojte jej
vytiahnutim zo sietovej zasuvky.

Spotrebi¢ ma znacnu hmotnost. Berte ohlad na tuto skutoénost
pri jeho manipulacii. Zaistite postavenie vinotéky na dostatoCne
pevnu podlahu (jedna 75 cl ffaSa vazi priblizne 1,3 kg). Vinotéka
musi stat na vodorovnej podlahe. Ak staviate zariadenie na
makky povrch alebo koberec, podlozte ho pevnou podlozkou.

Pri vytahovani polic dbajte na to, aby boli dvere uplne otvorené.
Zabranite tym poskodeniu tesnenia dveri.

Bezpecénost’ deti a znevyhodnenych os6b

e Osoby mladsSie ako 8 rokov, osoby s obmedzenymi fyzickymi,
psychickymi alebo zmyslovymi schopnostami alebo osoby
nedostatoCne oboznamené s principmi obsluhy a fungovania
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tohoto spotrebi¢a ho smu pouzivat len pod dohfadom alebo
predchadzajuce) jasnej a zrozumitelnej instruktdzi osobou
s dostato¢nou znalostou, zodpovednou za ich bezpec€nost.

e Udrzbu a gistenie spotrebi¢a nie je mozné zverit detom bez
dozoru.

e Obalové materidly spotrebiCa po jeho vybaleni odstrarite
z dosahu deti. v opaénom pripade hrozi riziko zadusenia.

e Spotrebi¢ pri ukonceni jeho Zivotnosti odpojte od zdroja
napatia, odstrihnite/odrezte zastrcku napajacieho kabla (¢o
najblizSie korpusu spotrebi¢a) a odstrante dvierka tak, aby sa
deti nemohli so spotrebiCom hrat’ a pripadne ostat zatvorené vo
vnutri.

o Ak vymienate stary spotrebic s magnetickym
zatvaranim/tesnenim za novy, vybaveny bezpecnostnym
zamkom alebo zavorou na dverach alebo na tesneni,
presvedCte sa najprv o deaktivacii bezpe€nostného systému
nového spotrebia tak, aby v nom pocas likvidacie starého
spotrebi¢a nemohli uviaznut’ deti.

e Dajte pozor, aby sa v blizkosti spotrebiCa pri jeho prevadzke
nehrali bez dozoru deti mladsSie nez 8 rokov. Zvlast dbajte na
to, aby nepouzivali spotrebiC ako hracku.

VSeobecné bezpeénostné upozornenia

POZOR - toto zariadenie je urCené pre domace pouzitie, alebo
v zariadeniach, ako:

vV sluzobnych priestoroch, obchodoch, uradoch a inych
pracovnych priestoroch,

v Na farméach a v hoteloch, moteloch a inych ubytovacich
zariadeniach,

v" V ubytovniach,

vV reStauratérstve a velkoobchodnych aplikaciach.
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POZOR — Zariadenie musi byt vhodne upevnené v sulade
s tymto navodom, aby sa zabranilo naslednym Skodam pri jeho
pouzivani.

POZOR! Vo vnutri spotrebi¢a nikdy neskladujte horfavé latky,
napriklad spreje s horfavymi hnacimi plynmi.

POZOR! Poskodeny napajaci kabel spotrebi¢a musi byt,
z bezpeCnostnych dévodov okamzite opraveny, alebo nahradeny
vyhradne poverenym zamestnancom vyrobcu alebo
kvalifikovanym zamestnancom autorizovaného popredajného
servisu dodavaterla.

POZOR! Vsetky ventilatné otvory spotrebi€a musia ostat’ po jeho
inStalacii volné. Zaistite, aby bol okolo spotrebiCa dostatok
volného priestoru pre riadnu cirkulaciu vzduchu, obzvlast v okoli
vzduchovych vstupov a vystupov.

POZOR! Za vSetkych okolnosti predchadzajte poSkodeniu
rozvodov chladiaceho okruhu.

POZOR! Vo vnutornom priestore spotrebiCa nepouzivajte
elektrické pristroje a zariadenie s vynimkou pripadov vyslovene
povolenych vyrobcom zariadenia.

POZOR! Chladiaci aizolaCny systém spotrebiCa obsahuje
horlavé plyny. Pri ukonCeni jeho zivotnosti je preto treba dodrzat
prisne pravidla bezpecnosti a k likvidacii spotrebica vyuzit' sluzby
Specializovanych centier pre likvidaciu vysluzilych elektrickych
a elektronickych zariadeni. Spotrebi€, ato ani po ukonceni jeho
zivotnosti, nevystavujte ohnu.
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Chladivo

Spotrebi¢ vyuziva ako svoje chladiace médium izobutan (R600a)
— k Zivotnému prostrediu Setrny, napriek tomu Fahko zapalny,
a preto velmi nebezpecny plyn. Pri transportoch spotrebiCa a jeho
inStalacii dbésledne dbajte na to, aby nedoSlo k poskodeniu
Ziadnej Casti rozvodu chladiaceho systéemu.

Pozor! Nebezpedie poziaru
Pri poskodeni rozvodov chladiaceho okruhu spotrebica:

v odstrante zjeho bezprostrednej blizkosti zapalné zdroje
a otvoreny plamen.

v’ riadne vetrajte miestnost v ktorej je spotrebic¢ inStalovany.

NepokusSajte sa o zmeny alebo zasahy do technickych
parametrov spotrebica — neodborné zasahy do zariadenia
predstavuju vyrazneé riziko ohrozenia zdravia pouzivatelov!

Kazdé poskodenie napajacieho kabla zariadenia méze mat za
nasledok skrat a poziar.

Elektricka bezpeénost’

e \/yrobca i dodavatel sa zriekaju zodpovednosti za nehody
a probléemy sposobené nespravnou alebo neodbornou
inStalaciou spotrebiCa alebo jeho inStalaciou v rozpore
s pokynmi, ktoré su obsiahnuté v tomto navode na obsluhu
a instalaciu.

e Napajaci kabel spotrebiCa sa nesmie predlzovat/nadstavovat.
k pripojeniu spotrebiCa do elektrickej siete nepouzivajte
predizovacCky, adaptéry, ani rozvodky.

e Pred pripojenim spotrebi¢a k sieti skontrolujte, Ci je sietova
zasuvka bezchybna. Pripojenie k poSkodenej alebo uvolnene;
zasuvke mobze byt priCinou prehriatia spotrebiCa a jeho
vznietenia alebo explozie.
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e Zasuvka, ktora sluzi k napajaniu spotrebi€a, musi ostat po jeho
inStalacii lahko pristupna.
e Pri odp3ajani spotrebiCa zo siete nikdy netahajte za samotny

kabel, ale vzdy ho pevne uchopte za zastrCku a odpojte jej
vytiahnutim zo sietovej zasuvky.

e Nikdy neodstrarnujte bezpecnostny — uzemnujuci vodic!

e Spotrebi¢ nikdy nezapdjajte/neprevadzkujte bez riadne
nainstalovaného krytu vnutorného osvetlenia.

e Pred vymenou ziarovky vnutorného osvetlenia spotrebi€ vzdy
najprv odpojte od zdroja elektrického napatia.

e Tento spotrebiC je koncipovany pre napajanie jednofazovym
pradom 220~240 V/50 Hz predpisovo instalovanou
a uzemnenou zasuvkou.

e PoSkodeny napajaci kabel spotrebiCa sami neopravuijte!
Okamzite kontaktujte autorizovany popredajny servis.

e Napajacia zasuvka by mala byt umiestnena mimo dosah deti
v dostatoCnej blizkosti od spotrebiCa tak, aby bolo mozné
v akejkolvek chvili jeho lahké odpojenie od zdroja napatia.
Vv pripade pochybnosti kontaktujte kvalifikovaného
elektrotechnika.

Odporucenie pre kazdodennu prevadzku
e Zariadenie je urCené vylucne pre skladovanie vina.

e Vo vnutri spotrebiCa nikdy neskladujte horfave alebo vznetlivé
latky, zvlastne tekutiny. Hrozi riziko ich vznietenia alebo
vybuchu.

e Vo vnutri spotrebiCa neprevadzkujte iné elektrické zariadenie
(vyrobniky l'adu, mixéry apod.).

e Pri odpojovani spotrebiCa zo siete nikdy netahajte za samotny
kabel, ale vzdy ho pevne uchopte za zastrCcku a odpojte jej

255



vytiahnutim zo sietovej zasuvky.

Spotrebi¢ postavte tak, aby nebol vystaveny priamym slne¢nym
luCom.

Z bezprostrednej blizkosti spotrebi€a pre prevenciu rizika jeho
vznietenia a poziaru odstrante vSetky zapalné zdroje (sviecky,
svietidl4, aj zdroje s otvorenym plamenom).

ResSpektujte odporucCania vyrobcu pre skladovanie vina vo
vinotéke.

V blizkosti zariadenia nemanipulujte s otvorenym ohnom
a nevhadzujte ho do ohna.

Zariadenie je urCené na skladovanie napojov v normalnej
domacnosti, tak, ako je vysvetlené v tomto navode.

Zariadenie ma znacnu hmotnost, dbajte na opatrnost pri jeho
stahovani.

Ak je spotrebi€¢ vybaveny zadnymi transportnymi kolieskami,
pamatajte na to, Ze su ur€ené len k ufaheniu malych presunov.
Nepouzivajte ich Kk presuvaniu spotrebiCa na vacSie
vzdialenosti.

Na spotrebiC, ani ziadnu z jeho Casti/prislusenstva si nesadajte
ani ich nepouzivajte ako podstavec.

Pre ochranu ulozenych fliaS a pre bezpeCnost spotrebiCa
nepretazujte police nad uvedend hodnotu maximalneho
povoleného zatazenia.

Udrzba a éistenie

e Pred kazdym ukonom udrzby a Cistenia spotrebiC odpojte od
zdroja elektrickej energie.

e Na Cistenie spotrebiCa nikdy nepouzivajte: kovové nastroje,
parné a vysokotlakové CistiCe, prchave kvapaliny, organické
rozpustadla a latky s abrazivnymi zlozkami.
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e Dvierka spotrebiCa otvarajte len v najnutnejSich pripadoch.

e Neurychlujte rozmrazovanie zoSkrabovanim namrazy zo stien
spotrebiCa ostrymi alebo Spicatymi nastrojmi. Pouzivajte
Specialnu plastovu skrabku.

Dolezité informacie pre instalaciu zariadenia
¢ Neumiestiujte zariadenie vo vihkych priestoroch.

e Zariadenie nesmie byt umiestnené v blizkosti radiatorov,
sporakov, alebo dalSich zdrojov tepla. Priame slneCné svetlo
moze poskodit akrylovy nater a zdroje tepla mézu zvySovat
spotrebu elektriny. Mimoriadne vysoké alebo nizke teploty
okolia mo6zu tiez spdsobit nespravnu funkciu pristroja.

e Vinotéku zapojte do vyhradenej, riadne instalovanej
auzemnenej zasuvky. Nikdy neodpdjajte uzemnenie
z privodného kabla. Otazky, tykajuce sa uzemnenia smerujte
na kvalifikovanu elektroinstalatérsku firmu, alebo autorizované
servisné stredisko.

e Pre zaistenie spravneho elektrického pripojenia sa riadte tymto
navodom.

e Rozbalte zariadenie a skontrolujte, Ci nie je poSkodené.
Poskodeny pristroj nepripajajte do siete. Informujte svojho
predajcu o pripadnom poskodeni. Pre tento pripad si
ponechajte prepravny obal.

e Odporu€Came nechat zariadenie na mieste prevadzky bez
pripojenia do siete po dobu 4 hodin, ¢im déjde k spravnemu
rozlozeniu chladiva v chladiacom okruhu.

o Aby ste zabranili prehrievaniu, je nevyhnutné zaistit' riadnu
cirkulaciu vzduchu okolo pristroja. Riadte sa odporucanim
poskytnutym v tomto navode.

e Pre eliminaciu rizika poziaru dbajte, aby zariadenie, alebo jeho

horuce CcCasti (kompresor, kondenzator) neboli v priamom
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kontakte so stenou. ReSpektujte odporucania tohto navodu.

e Zariadenie nesmie byt umiestnena v blizkosti radiatorov,
sporakov, alebo dalSich zdrojov tepla.

e Zaistite pristupnost elektrickej zasuvky, do ktorej je pristroj
pripojeny, aj po instalacii zariadenia.

Odporucania pre Setrnu prevadzku

Pre Usporu elektrické energie:
v' Spotrebi¢ postavte na vhodné miesto (pozri kapitola ,,

3. INSTALACIA ZARIADENIA®).

v
v" Dvierka spotrebi¢a otvarajte len v najnutnejSich pripadoch.
v

Dbajte na optimalne podmienky prevadzky spotrebiCa v€asnu
a pravidelnu udrzbu napr. kondenzatora (viac pozri kapitola ,,

7. STAROSTLIVOST O VINOTEKU").

Pravidelne kontrolujte funkCnost' tesneni a presvedcte sa, ze
dvierka riadne a dostatoCne doliehaju. v opacnom pripade
okamzite kontaktujte autorizovany popredajny servis.

\

\

Opravy

e Kazdy zasah do elektrickych komponentov zariadenia sa musi
uskutoCnit’ vylu€ne poverenym kvalifikovanym Specialistom.

e Pri servisnych zasahoch vyzadujte pouzitie originalnych
nahradnych dielov s certifikatom zaru€ujucim ich pévod.

Tento spotrebiC je urCeny vyluCne pre domace pouzitie, kde sluzi
k skladovaniu a uchovavaniu vina. Jeho vyrobca a dodavatel sa
zriekaju vsSetkej zodpovednosti za skody sposobené inym nez
zhora uvedenym spbsobom pouZitia spotrebiCa alebo jeho
pouzivania v rozpore s ucelom, ku ktorému bol skonstruovany.
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R600a

Bezpecénostné upozornenie

POZOR! Ventilacné otvory zariadenia vzdy nechajte volne priechodné
a nikdy ich nezakryvajte ani neupchavaijte.
POZOR! Vo vnutri zariadenia neskladujte horfavé latky, ako nadoby
so sprejmi s horlavym hnacim plynom apod.
POZOR! Vyvarujte sa poSkodenia chladiaceho okruhu!
POZOR! Chladiaca jednotka obsahuje Izobutan (R600a) a nesmie byt
umiestnena v prostredi s otvorenym ohnom (napr. nekryté elektrické
kontakty) alebo na miestach, kde hrozi nahromadenie chladiva po
jeho uniku. Typ chladiva je vyznaCeny na vyrobnom Stitku zariadenia.
POZOR! Nepouzivajte elektrické pristroje vo vnutri priestoru pre
napoje, pokial nejde o priamo odporucané vyrobcom zariadenie.
Spotrebi¢ spifa poziadavky vyplyvajuce zo vsetkych relevantnych eurépskych smernic v zneni
prislusnych platnych aprav, obzvlast’ poziadavky vyplyvajice z tychto smernic:

e 2011/65/EU (ROHS)

o 2014/35/EU o elektrickej bezpecnosti

e 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

e 643/2009/CE tykajlce sa energetickych stitkov

(& C€
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2. TECHNICKE UDAJE

NiZ3ie je vyobrazeny priklad typového Stitku:

Référence : AVUBX

Service Ref: AVU8X Cave a Vin / Wine Cellar
S/N

MODELE USINE: JG7-3 Gas réfrigérant : R600a /16g

Volume total Net: 23L Agent isolant: Cyclopenthane
Classe climatique=N Consommation: 0,37Kwh/24h
Classe de protection contre les chocs électriques: I

Puissance de lalampe : 0,25W Made in PRC

220-240V 50Hz Max70W /0,5A

Climadiff / FRIO SAS — 143 boulevard Pierre i j
Lefaucheux 72230 Arnage — France

Typovy stitok je upevneny vo vnutri, alebo na zadnej strane zariadenia (podla modelu) a obsahuje vsetky
informacie o danom vyrobku.

Odporuc¢ame, aby ste si tu poznamenali sériové Cislo vinotéky pred jej indtalaciou pre pripadnu neskorsiu
potrebu (technické referencie, poziadavka asistencie, apod.)

Pristup k typovému stitku po instalacii pristroja méze byt obtiazny.

POZOR: bez tychto informacii nie je mozné poskytnut’ akukolvek sucinnost’.

3. INSTALACIA ZARIADENIA

Pred pouzitim zariadenia

Spotrebi¢ vybalte (odstrafite ochranné a obalové materidly aj zinteriéru spotrebi¢a) a vizualne
skontrolujte jeho bezchybny stav. Ak spotrebi¢ javi znamky poskodenia, preruste inStalaciu
a kontaktujte predajcu, u ktorého ste ho zakupili. Pre tento pripad si uschovajte obalovy materidl,
v ktorom bol spotrebi¢ dodany.

Pred pripojenim vinotéky Kk sieti ju nechajte ustalit po dobu aspofi 24 hodin vo vertikalnej polohe.
Tymto krokom predidete moznému poskodeniu alebo porucham funkénosti chladiaceho okruhu
spotrebica v dbsledku jeho predoSlého transportu.

Vycistite vnatorné povrchy spotrebi¢a suchou jemnou handrou.

Pri likvidacii vysluzilého spotrebiCa tento zaneste na prislusnu skladku opravnenu zaobchadzat' s
elektro odpadmi.

Spotrebi¢ postavte na pevnu podlahu s dostatoénou nosnostou schopnou uniest hmotnost plne
zatazenej vinotéky. Pre vyvazenie do vodorovnej polohy pouzite k nastaveniu prednu nézku v spodnej
Casti zariadenia.

Nezakryvajte ventilatné otvory.

Zariadenie nie je uréené pre umiestnenie do garaze alebo pivnice.
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e Len pre vnutorné pouZitie.

e Zariadenie je uréené pre zabudovanie do kuchynského nabytku.

o Pripojte vinotéku do jednoduchej zasuvky tak, Ze ponechate medzi zadnou Castou vinotéky a stenou
priestor 30 mm. Dbajte na dokonalé vodorovné vyvazenie. (Pouzite vodovahu.) Tymto zabranite
pohybom vplyvom nestability, zvySenej hlu€nosti a zaistite, aby dvere vinotéky dokonale tesnili.

e Zariadenie je urCené vyluCne pre skladovanie vina.

e Zariadenie pouziva chladivo svysoko horfavymi vlastnostami. Chrarte chladiaci okruh pred

poskodenim!

Upozornenie

e Vino skladujte len v uzavretych flasiach.

o Nepretazujte vinotéku.

e Dvere otvarajte len na nevyhnutnd dobu.

o Neprikryvajte police hlinikovou féliou ani inym materialom, ktory by mohol branit ventilacii.

e Pokial bude vinotéka dIhsiu dobu mimo prevadzku, odpojte ju od siete a dokladne vycistite. Nasledne
nechajte otvorené dvierka. Tymto spésobom zabranite kondenzécii a vzniku neprijemnych pachov vo

vnutri skrinky.

POZOR: v blizkosti zariadenia neskladujte horlavé avybusné latky, ktoré by mohli spésobit’

poziar.

Klimatické triedy

Zariadenie je uréené pre prevadzku pri teplotach okolia uréenych klimatickou triedou uvedenou na

typovom Stitku spotrebica.

KLIMATICKA TRIEDA SYMBOL PREVADZKOVA TEPLOTA OKOLIA (°C)
Subnormélna SN Od +10 do +32
Normalna N Od +16 do +32
Subtropicka ST Od +16 do +38
Tropicka T Od +16 do +43
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Schéma pre zabudovanie
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AVU53CDZA PRO51C/1

830-895

820-885
¥0L

521

Otocenie dveri

Dvere sa daju otocit zavesmi smerom na obe strany. Obvykle je vo vyrobe zaves umiestneny na pravej
strane. Ak potrebujete otoCit dvere pre otvaranie z opacnej strany, postupujte prosim podla
nasledujuceho odporucania.

AVUBX(/1X)
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1 Spodny zaves (vpravo) 2  Skrutky

3  Otocna os dveri 4  Dvere

5 Horny zaves (vpravo) 6  Skrutky zavesu

7  Horny zaves (vlavo) 8  Spodny zaves (vlavo)

1. Otvorte dvere v uhle 90°, vyskrutkujte dve skrutky (2) zo spodného zavesu (3), odstrante dvere (4)

a otocnu os dveri (obr. A). Dvere (4) umiestnite bezpecne (obr. A a b).

2. Odskrutkujte skrutky (6) horného zavesu (5) a zaves odstrante rovnako, ako spodny (vpravo) (obr.
Q).

3. Namontujte druhy zaves nafavo (7) na favd hornu stranu skrinky tromi skrutkami (obr. D). Rovnako
namontujte aj druhy zaves na lavu spodnu stranu (obr. E).

4. Prilozte dvere k zavesom v uhle 180° a upevnite ich priskrutkovanim oto¢nej osi.

AVU23SX(/IX) AVU52SX(/1X)

Spodny zaves (vpravo)

2  Skrutky
Otoc¢na os dveri 4 Dvere

6

8

Horny zaves (vlavo) Ozdobny klinec
Spodny zaves (vlavo) 10 Obmedzovac dveri
11 Skrutka 12 Krytka

1
3
5 Horny zaves (vpravo) Skrutky zavesu
-
9
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1. Otvorte dvere v uhle 90°, vyskrutkujte dve skrutky (2) zo spodného zavesu (3), odstrante dvere (4)
a otocnu os dveri (obr. A).

2. Umiestnite dvere (4) do bezpecénej polohy a odstrante krytku (12) z hornej strany ramu. Odskrutkujte
jednu skrutku (11) na spodnej strane a odoberte obmedzovac dveri (10). Upevnite obmedzovac¢ dveri
(10) na opacnu stranu ramu. Krytku vlozte do otvoru na hornej strane ramu (obr. A/b).

3. Odstrarite skrutky zavesu (6) z hornej strany (vpravo) (5) a zaves odoberte (obr. C)

4. Odstrante ozdobny klinec (8) z hornej lavej strany skrinky a namontujte horny zaves (vlavo) (7) na
vrchnu lava stranu skrinky pomocou troch skrutiek (obr. D).

5. Druhy zaves (9) namontujte podobne na spodnu lavu stranu skrinky (obr. E).
6. Prilozte dvere k zavesom v uhle 180° a upevnite ich priskrutkovanim oto¢nej osi zavesu.

7. Otvor v hornej pravej strane skrinky zakryte ozdobnym klincom (8).

AVUS3CDZA AVU54SXDZA(/1X) PRO51C/1

Spodny zaves (vpravo)
Otocna os dveri

Horny zaves (vpravo)
Horny zaves (vlavo)
Spodny zaves (vlavo)

Skrutky

Dvere

Skrutky zavesu
Ozdobny klinec
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1. tvorte dvere v uhle 90°, vyskrutkujte dve skrutky (2) zo spodného zavesu (3), odoberte dvere (4)
a oto¢nu os dveri (obr. A).

2. Umiestnite dvere (4) do bezpecnej polohy.
3. Vyskrutkujte tri skrutky (6) z pravého horného zavesu (5) a odstrante ho (obr. C).

4. Odstrante ozdobny klinec (8) z hornej lavej strany skrinky a namontujte horny zaves (vfavo) (7) na
hornu favu stranu skrinky pomocou troch skrutiek (obr. D).

5. Druhy zaves (9) namontujte podobne na spodnu lavu stranu skrinky (obr. E).
6. Prilozte dvere k zavesom v uhle 180° a upevnite ich priskrutkovanim oto¢nej osi zavesu.

7. Otvor v hornej pravej strane skrinky zakryte ozdobnym klincom (8).

4. PREVADZKOVE POKYNY

Odporu¢ame instalovat vinotéku na mieste s teplotou prostredia medzi 16-32 °C. Pokial je teplota okolia
pod alebo nad odporia¢anou hodnotou, mdze byt ovplyvnena prevadzka vinotéky. Dosiahnutie
regulovanej teploty vo vnutri vinotéky v rozmedzi 5-20 °C alebo 5-10 °C /10-20 °C (podla modelu) méze
byt v tomto pripade obtaznejSie.

Riadiaci panel AVU8X(/IX) / AVU23SX(/IX), AVU41SXDPA(/IX), AVU52SX(/1X), PRO51C/1

avintage - e@

@™

(] 5 Z [E avintage ee® “73 o * -
X1 X =@ e

® RUN" - indikator zapnutia

[c]

“

® Tlacidlo ,,
Sluzi pre zapinanie a vypinanie spotrebica.
Stlacte a podrzte tlacidlo pocas cca 3 sekund.

]

® Tiacidlo,
Sluzi pre zapinanie a vypinanie vnutorného osvetlenia.

® Displej — zobrazenie teploty

=

® Tlacidlo ,,
Nastavenie teploty smerom nahor.

® Tlacidlo ,, “

Nastavenie teploty smerom dole.

+ —
® Teplotu mbdzete nastavit pomocou tlacidiel a . Kazdé stlacenie tlaCidla zvySi/znizi teplotu o

jeden stupeni.
Teploty sa daju nastavit v rozsahu 5 a 20 °C alebo 5-10 °C / 10-20 °C (podla modelu). Po nastaveni
teploty displej blika poc€as asi 5 sekund a potom zobrazi skutoénu vnutornu teplotu oddielu. Nastavenu

teplotu mézeme kedykolvek zobrazit' stlatenim a podrzanim tlacidla volby teploty po dobu 5 s.

V pripade vypadku prudu sa vSetky teplotné nastavenia vymaZzu a vinotéka nastavi tovarensky uloZenu
hodnotu 12 °C.
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Ovladaci panel pre AVU53CDZA, AVU54SXDZA(/IX)

avintage ee

® RUN" - indikator zapnutia

O
® Tiagidlo, ‘

Sluzi pre zapinanie a vypinanie spotrebica.
Stlaéte a podrzte tlagidlo poCas cca 3 sekund.

® Tlacidlo,, “

Sluzi pre zapinanie a vypinanie vnutorného osvetlenia.

® Displej* o) . elektronicky displej pre horny oddiel.

® Displej* S elektronicky displej pre spodny oddiel.

® Tlacidlo,
Nastavenie teploty horného oddielu.

® Tlacidlo, E “

Nastavenie teploty spodného oddielu.

automaticky zobrazi najvysSiu nastavitelnu teplotu 10 °C. Po vybere teploty displej blika podas asi 5
sekand a potom zobrazi skutoénu vnutornu teplotu oddielu. Nastavenu teplotu mézeme kedykolvek
zobrazit' stlatenim a podrzanim tlacidla nastavenia teploty po dobu 5 s.

Stlacte tlacidlo ,, g pre nastavenie teploty v spodnom oddiele. Prislusna teplota zapocne blikat
a kazdé stlacenie tlaCidla zmeni teplotu o 1 °C. Ak dosiahneme najnizSiu nastavitelnu teplotu 10 °C,
displej automaticky zobrazi najvysSiu nastavitelnu teplotu 20 °C. Po vybere teploty displej blika poCas asi
5 sekind a potom zobrazi skuto&nu vnutornu teplotu oddielu. Nastavenu teplotu mézeme kedykolvek
zobrazit' stlaéenim a podrzanim tlacidla volby teploty po dobu 5 s.

V pripade vypadku pradu sa vSetky nastavenia teplét automaticky vymazu a vinotéka nastavi tovarensky
ulozenu hodnotu 12 °C.

Zobrazenie a funkcie zariadenia

¢ Teplotny alarm:
Pokial je teplota vnutri vinotéky vysSia, ako 23°C, na displeji sa zobrazi napis ,HI* a po hodine zaznie
signal alarmu. Ten nas informuje o vysokej teplote vo vnutri vinotéky. Zistite dévod. Pokial je teplota
vo vnutri nizSia ako 0°C, displej zobrazuje napis ,LO" a opat zaznie zvukova a svetelna signalizacia.

¢ Obnovenie nastavenej teploty;
V pripade vypadku pridu si vinotéka pamatd poslednd nastavenu teplotu a po obnoveni dodavky
elektriny sa obnovi pdvodny stav teplot.

Vnutorné osvetlenie

Vinotéka vypina vnutorné osvetlenie sama od seba po desiatich minutach za u¢elom Setrenia energie.
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Ak chcete ponechat’ osvetlenie trvale zapnuté, stlacte a podrzte tlacidlo po dobu 5 s. Displej zobrazi
napis ,LP“ apo 4 sekundach sa displej vrati do normalu. Svetlo ostane zapnuté, dokial ho opat
nevypnete.

Ak chcete svetlo opat vypnut (odporucame), potom stlacte a pridrzte tlacidlo poCas 5 s a displej
zobrazi ,LF*. Po 4 sekundach sa displej vrati do normalu a svetlo sa automaticky vypne po 10 minudtach.

5. VYBAVA A FUNKCIE VINOTEKY

Udrziavanie teploty

Podla rad odbornikov je optimalna teplota pre uchovavanie vina 12°C s toleranciou 10 — 14 °C. Tato
teplotu nie je radno zamienat so servirovacou teplotou, ktora koliSe v rozmedzi 5 — 20 °C podla
Specifickych vlastnosti vina.

Je mimoriadne dblezité zabranit nahlym zmenam teploty Tato vinotéka, navrhnuta Specialistami na
skladovanie vina, na rozdiel od jednoduchej chladnicky, berie do uvahy citlivost vin na nahle zmeny

teploty a zaistuje dokonalu kontrolu zachovania konstantnej priemernej teploty.

Antivibraény systém

Kompresor je vybaveny Specidlnymi silentblokmi avnutorny priestor je izolovany hrubou vrstvou
polyuretanovej peny. Tymto spésobom sa znemozni prenos vibracii do vina.

Udrziavanie konstantnej vihkosti

Zariadenie je vybavené miskou (podla modelu), ktora umoznuje korigovat vihkost vo vinotéke. Ak je
vihkost' prili§ nizka, naplrite misku do % jej objemu vodou. Z &asu na €as kontrolujte vySku hladiny vody
a pripadne dolejte vodu. Ubezpedte sa, ze v miske je neustale spravna hladina vody.

Vyrobca sa v tomto ohlade riadi radami znalcov vina, ktori odporucaju udrziavat uréitd vihkost vo
vinotéke. Zamedzi to nadmernému vysychaniu korkovych zatok vo ffasiach a tym vzniku netesnosti flias
spbsobenych prili§ suchym prostredim. To je dévod pre umiestnenie nadobky s vodou na policu pod
ventilatorom v spodnej Casti vinotéky. Takto sa zaisti vhodna minimalna vihkost vo vnutri zariadenia. Ak
pouzivate vinotéku prevazne pre zretie vina pocas dlhSieho Casového obdobia, dbajte na to, aby
v nadobke bola neustale pritomna hladina vody. Pouzitie vinotéky pre servirovacie ucely (s rychlou
obmenou flia§) zvihéovanie nutne nevyzaduje (aj ked sa tiez odporuca).

Ochrana proti UV Ziareniu

Svetlo urychluje dozrievanie vina. V naSich vinotékach s plnymi dvermi je vino prirodzene chranené,
pokial sa dvere neotvaraju prilis ¢asto. Tento typ so sklenenymi dverami disponuje Specialne upravenym
sklom, ktoré neprepusta skodlivé ultrafialové ziarenie a tym zaisti dokonall ochranu vina.

Automatické odmrazovanie

Vinotéka je vybavena automatickym odmrazovanim. Ked konci chladiaci cyklus, namrznuté plochy
zariadenia sa automaticky odmrazia. Kondenzéat sa odvadza do odparovacej nadoby, ktor4 je umiestnena
na zadnej strane vinotéky nedaleko kompresora. Teplo, vyZarované kompresorom odparuje kondenzat
nazbierany v nadobke.

Zimny rezim (podla modelu)

Zimny reZim je ochrana proti mrazu, ktora umozfuje vinotéke pracovat v prostredi s teplotou v rozmedzi
0 az 32°C. Cidlo umiestnené vo vinotéke uvadza do prevadzky nizko vykonové vykurovacie teleso,
akonahle vnutorna teplota vinotéky klesne nizSie ako 3°C pod nastavend hodnotu. Jednd sa o
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vykurovacie teleso s tak nizkym vykonom, Ze nedochadza k teplotnym Sokom vina a tym naruseniu jeho
uchovéavania.

Tato funkcia zaisti udrzanie vnutornej teploty uz predtym, nez déjde k vymene teploty medzi flaSami a
vnuatornym prostredim vinotéky. Zimny rezim udrziava teplotu vo vinotéke rovnaku, aka je
naprogramovana teplota. Po dosiahnuti naprogramovanej teploty vo vinotéke sa zimny reZzim automaticky
vypne.

Police

Aby nedoslo k poSkodeniu tesnenia dvierok, presvedCte sa, Ze su dvere pred kazdym vytiahnutim
police pre ukladanie/vyberanie flia$ uplne otvorené.

Pre lah&i pristup k ulozenym flagiam vysurite police na priblizne jednu tretinu ich hibky. Police su
vybavené Specialnym stop systémom, ktory brani vypadnutiu flia$ z polic.

Pre vybratie alebo zasunutie naklofte policu podla obrazku a potom tahajte alebo tlacte, podla
potreby.

Pre AVU41SXDPA(/IX)

Umiestnenie polic vo vinotéke:

Obr. 1 Obr. 2

a) Karténova krabica s nahradnymi dielmi

b) Mala polica

c) Velka polica

1.

Po odstraneni obalu vyberte z vinotéky krabicu s ndhradnymi dielmi (a).

.V lavom oddiele najdete 4 ks malych polic (b). Vyberte dve najspodnejsie z nich.

2
3.
4

V pravom oddiele su umiestnené 4 ks velkych polic (c). Vyberte dve police umiestnené navrchu.

. Vymerite velké a malé police (Obr. 2). Umiestnite dve malé police na horné pozicie a dve velké police
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na spodné pozicie v oboch oddieloch.

5. Po vlozeni polic mdzete vinotéku pouzivat spdsobom, popisanym v navode.

St'ahovacie listy

S vinotékou sa dodavaju dve stahovacie listy, ktoré umozniuju l'ahsi presun vinotéky za podmienky Uplne
vyskrutkovanych néZzok do maximalnej vysky. Listy sa musia umiestnit’ rovhobezne pod ndzky vinotéky v
smere posunu, v stlade s umiestnenim pre prednu a pre zadnu stranu vinotéky (pozri obrazok).

r

Zadna strana

4

Predna strana

Zadnd strana Prednd strana

Podkladné listy
ZvysSena bezpecnost’

KedzZe je toto zariadenie urlené pre uchovavanie velkej hodnoty, vyberali sme doékladne kvalitné
komponenty a vhodné vyrobné postupy, aby sme zaistili optimalnu bezpe€nost' prevadzky vinotéky.

InStalacia rukovati

Vinotéka ma nerezovu rukovat. Pre upevnenie na dvere pouzite dodané skrutky. Pred montazou napred
uvolnite tesnenie dveri a postupuijte podla obrazku.

Pfedni strana

Zadni strana

Sroubky

6. NALOZENIE VINOTEKY

Indikacia maximalnej kapacity naloZenia plni u naSich vinoték predovSetkym bezpeénostné a orientacné
ucely (napr. pri vybere vhodného typu spotrebia o kapacite primeranej Vasim potrebam).

Tento Udaj sa uvadza na zaklade Standardnych 75 cl flia$ typu Bordeaux vratane Standardne dodavanych
polic.
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Aj ked by teda bolo — hypoteticky — mozné naplnit vinotéku, napr. bez pouzitia polic, pri naplneni flaSami
vyhradne rovnakého tvaru a priemeru, apod., omnoho vacsim poctom flia, v skuto¢nosti bude praktické
hladisko kaZdodennej organizacie a prevadzky vinotéky velmi pravdepodobne vyZadovat pouZitie
niekolkych polic. Z vyhradne praktickych dévodov racionalnej prevadzky preto najpravdepodobnejSie
vinotéku nalozite mensim poc¢tom flia$, nez je jej maximalna indikovana kapacita.

Typy flias:

Schéma vpravo znazoriuje 4 najobvyklejSie typy 75 cl vinnych flias (flaSe typu Bordeaux a Burgund
réznych rozmerov). NizSie uvedena demonStracia protifahlého spdsobu uloZenia flias pocita
s najbeznejsimi ffaSami typu Bordeaux.

Napriklad, ak je vinotéka naloZena len flasami typu Burgund, celkova kapacita vinotéky bude asi o 30%
niz8ia, nez aka je vypocitana pre flase Bordeaux.

Striedavé ukladanie flias
Hrdlo k dnu, hrdlami k sebe:

Vsimnite si rozdiel v hibke uloZenia.

Ulozenie hrdlami medzi flaSe:

Uspora hibky, mensia kapacita.

Priklady servirovacich teplot

Napriek tomu, zZe sa obCas vyskytnu vyrazné nazorové rozdiely (a s vedomim nevyhnutne Specifickych
podmienok kazdej jednotlivej degustacie), je mozné v nasledujucej tabulke idealnych servirovacich teplét
zhrnat vadésinovo akceptovanu zhodu. Uplna zhoda vSetkych, kto to svinom myslia vaZzne, panuje
Vv nazore, Ze len servirovanim pri vhodnej teplote sa da z konzumacie vina urobit’ plnohodnotny z&Zitok
pre v8etky zmysly.

, SERVIROVACIA
DRUH VINA TEPLOTA (°C)
Prestizne cervené vina typu 16-17
.Bordeaux"“
Prestizne cervené burgundské 15-16
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vina

Prestizne suché biele vina 14-16
Svetlé mladé vina ovocného 11-12
pévodu

Provensalske ruzové vina 10-12
Suché biele vina a krajové 10-12
c¢ervené vina

Krajové biele vina 8-10
Sampanské vina 7-8
Dezertné vina 6

7. STAROSTLIVOST O VINOTEKU

Pred kazdym ukonom udrzby a Cistenia spotrebi¢ vzdy odpojte od zdroje elektrickej energie (vytiahnutim
zastrCky napajacieho kabla zo sietovej zasuvky, pripadne vypnutim prislusného istiCa v elektrickom
okruhu).

Pred jeho uvedenim do prevadzky (a potom v pravidelnych intervaloch, aspoi raz za 3 mesiace)
odporuc¢ame vydistit’ vSetky vnutorné a vonkajSie povrchy spotrebi¢a (Celo, ram a rukovat dveri, vonkajsi
plast boCnych stien a horné Casti spotrebica) teplou vodou s Setrnym Cistiacim prostriedkom. Odistené
povrchy potom umyte Cistou vodou a pred pripojenim do siete nechajte riadne vyschnut. Na Cistenie
spotrebia nepouzivajte rozpustadla alebo abrazivne prostriedky.

K vycCisteniu plastovych Casti drétenych polic mbzete pouzit slaby roztok vody a jemného Cistiaceho
prostriedku (napr. saponatu na umyvanie riadu). Drevené police nevyzaduju zvlastnu udrzbu. Pri prvom
uvedeni do prevadzky mézu niektoré Casti spotrebiCa vydavat neprijemny zapach. v takom pripade
nastavte termostaty spotrebi¢a na minimalnu hodnotu vnutornej teploty, a nechajte spotrebi¢ po dobu
niekolkych hodin pracovat bez nalozenia flaSami. Studeny vzduch neziadlce pachy odstrani.

Vypadok prudu

Bezny vypadok prudu v dizke 1 alebo 2 hodin neméze zasadne ovplyvnit vnatornu teplotu vinotéky. Pre
ochranu ulozenych vin pri vypadku prudu vSak zbytocne neotvarajte dvere spotrebica, resp. otvarajte je
jen v najnutnejsich pripadoch. Pri dlhodobom vypadku prudu je treba urobit nevyhnutné kroky na ochranu
ulozenych vin.

e S opatovnym zapnutim spotrebi¢a po jeho odpojeni alebo po preruSeni dodavky elektrické energie
odporu¢ame pockat aspof 3 az 5 minut. Ak spotrebi¢ uvediete opatovne do prevadzky po predoslom
odpojeni, este pred uplynutim tejto doby, nedbjde k novej aktivacii kompresora (ak to vyzaduje
vnutorna teplota vo vinotéke) skdr, ako po uplynuti zmienenej doby (3 — 5 minat).

e Pri prvom uvedeni spotrebiCa do prevadzky (alebo po jeho dlh3ej odstavke) sa mézu hodnoty
nastavené/pozadované a realne teploty vo vnutri spotrebica liSit. Ide o obvykly jav! K dosiahnutiu
pozadovanej hodnoty vnutornej teploty a jej stabilizacii déjde po niekofkych hodinach prevadzky.

Prevadzka vinotéky pocas dovolenky

o Kratka dovolenka: nechajte vinotéku v prevadzke pocas dovolenky trvajucej menej ako tri tyzdne.

o Dlh& dovolenka: Pokial sa zariadenie nebude pouzivat poCas niekolkych mesiacov, vyprazdnite ho
a odpojte zo siete. Vnutro a vonkajSok vinotéky dékladne umyte. Dvere vinotéky potom nechajte
otvorené, tak, aby sa samovolne nezavreli. Tym zabranite vzniku zapachov a plesni.
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St'ahovanie vinotéky

Spotrebi¢ pred stahovanim odpojte z elektrické siete.

Vyberte vSetky ulozené flaSe a zabezpecte pohyblivé €asti vo vnutri vinotéky tak, aby nedoslo k ich
poskodeniu pocas prepravy.

Nastavitefné nbzky chrante pred poskodenim poc&as prepravy ich Uplnym zaskrutkovanim do tela
spotrebica.

Dvere zalepte paskou proti samovolnému otvoreniu.

Vinotéku premiestiiujte a manipulujte vo zvislej polohe. VonkajSiu stranu zariadenia chrante pri
prepravy vhodnym materidlom. (deka, bublinova félia apod.).

Uspory energie

8.

Vinotéka by mala byt umiestnena v najchladnejSej miestnosti bytu, ale nie chladnejSej, ako +16 °C),
pricom v jej blizkosti by nemalo byt umiestnené zariadenie produkujiuce teplo. Su¢asne je vhodné
zabranit’ priamemu pristupu slne¢ného svetla.

Pristroj ma byt dékladne vetrany. Nikdy nezakryvajte ventilacné otvory!

Dvere vinotéky otvarajte len na nevyhnutna dobu.

CO ROBIT V PRIPADE PORUCHY

Napriek vSetkej starostlivosti, venovanej vyvoju a vyrobe a prisnemu systému kontroly kvality, nemoézeme
celkom vylugit moznost vzniku poruchy. Nez sa vSak obratite na predajcu, dodavatela alebo ich
autorizovany servis, overte prosim, i problém/poruchu nedokazete odstranit sami. Najprv sa presvedcte,

Gi:

Je vinotéka riadne pripojena k elektrickej sieti?
Nedoslo k vypadku pradu?
Potom skuste niektoré z rieSeni, ktoré navrhujeme v tabulke nizSie:

DOLEZITE UPOZORNENIE: Zavadny alebo poskodeny napajaci kabel musi byt vymeneny
vyrobcom, dodavatefom alebo jeho autorizovanym servisnym strediskom, pripadne dostato¢ne
kvalifikovanym technikom. v opaénom pripade sa vystavujete vaznemu nebezpecenstvu
ohrozenia zdravia.

POKIAL TIETO KROKY NEODHALIA PORUCHU, KONTAKTUJTE AUTORIZOVANY SERVIS.

POZOR!
Pri vykonavani akejkolvek udrzby a oprav musi byt’
zariadenie odpojené od elektrickej siete!
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9. PORUCHY

Mnoho problémov moézete rieSit lahko, bez toho, aby ste potrebovali volat servis. Skér, nez pozvete
servisného technika, skuste nasledujuce odporu&ania:

PORUCHA

MOZNA PRICINA

Vinotéka nefunguje

Vinotéka dostatocne nechladi

Casté zapinanie a vypinanie

Svetlo vo vinotéke nesvieti

Nadmerné vibracie

Nadmerny prevadzkovy hluk

Dvere sa riadne nezatvaraju

Dvere sa neotvaraju/ Systém push-
pull nefunguje

Nie je zapojena do siete

Vinotéka je vypnuta

Viypina¢ okruhu preruSeny alebo spalena poistka
Skontrolujte a upravte nastavenie termostatu.

Teplota okolitého prostredia je prili§ vysoka.

Dvere spotrebica boli prili§ ¢asto otvorené.

Dvere spotrebi¢a nie st poriadne zatvorené.

Dvere spotrebi¢a dostatoéne netesnia.

Teplota v izbe je vy$Sia neZ normalna

Do vinotéky bolo pridané vac¢sie mnoZstvo obsahu naraz
Dvere sa otvaraju prilis ¢asto

Dvere nie st spravne zatvorené

Termostat nie je spravne nastaveny

Tesnenie dveri neplini riadne svoju funkciu

Vinotéka nie je zapnuta do siete

Viypinac okruhu je preruseny alebo je spalena poistka
Ziarovka je vypalena, kontaktujte vas servis

Viypinac svetla je vypnuty

Skontrolujte vodorovné postavenie vinotéky

Urcita hladina prevadzkového hluku je beznym/obvyklym
sprievodnym javom pri spusteni/chode kompresoru.
Charakteristicky zvuk slabej intenzity (pripominajuci ,te¢ucu
vodu®) je beznym sprievodnym javom obehu chladiaceho
meédia v systému.

Charakteristicky zvuk slabé intenzity (pripominajuci
LKklepanie*) je beznym sprievodnym javom prevadzky
spotrebiCa (resp. zmien teplét v ktorych désledku dochadza
k roztahovaniu/zmrS§tovaniu vnutornych stien spotrebica).
Pri vy8Sej hladine hluku skontrolujte riadne usadenie
kompresora na gumovych timi¢och (,silent-blokoch®), resp.
overte, Ci nie je kompresor v bezprostrednom kontakte

s prifahlym nabytkom, stenou alebo inou ¢astou spotrebica.
Overte riadne vyrovnanie spotrebica.

Spotrebi¢ nie je riadne vyrovnany

Dvere boli otocené a nie su spravne nasadené

Tesnenie je znecistené

Police su ulozené nespravne

Skontrolujte spravnu instalaciu vinotéky (pozri kapitola ,,
3. Instalacia zariadenia®

Nespravna inStalacia zariadenia brani spravnej funkcii
vinotéky

Nastavte otvaranie o 1 mm jeho otaéanim a skontrolujte
funkciu (dbajte aby ste nastavenie neprehnali. (BliZSie
inStrukcie najdete v prislusnej kapitole tohoto navodu.)
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Vymena ziarovky

Zariadenie je vybavené svetlo emitujicimi diédami (LED). Tieto diédy nemdze vymenit zdkaznik. Ich
Zivotnost’ je dostatoCna a porovnatelna s Zivotnostou celého zariadenia. Ak sa predsa len diéda pocas
prevadzky poskodi, poZiadajte o jej vymenu vas servis.

10. ZIVOTNE PROSTREDIE

Toto zariadenie bolo vyrobené v sulade s nariadenim EU &. 19/2012/CE ktoré sa tyka
zaobchadzania s odpadmi vznikajucimi z elektrickych a elektronickych zariadeni (WEEE).
Spravnou likvidaciou zariadenia zabranite potencidlne negativnym dopadom na Zivotné
prostredie a fudské zdravie, ktoré by hrozili z nespravnej likvidacie.

I
Tento symbol na vyrobku alebo jeho baleni udava, Ze tento vyrobok nepatri do domaceho odpadu. Je
nutné odviezt ho na zberné miesto pre recyklaciu elektrického a elektronického zariadenia. Zaistenim
spravnej likvidacie tohto vyrobku pomézete zabranit negativnhym désledkom pre Zivotné prostredie a
ludské zdravie, ktoré by inak boli spésobené nevhodnou likvidaciou tohto vyrobku.

Pouzivatel je zodpovedny za odvezenie vysluzilého zariadenia do prislusného zberného strediska.
Triedenie a zber pre recyklaciu po skonc¢eni Zivotnosti zariadeni, zaobchadzanie s nimi aich likvidacia
spOsobom ktory neskodi zivotnému prostrediu napomaha zabranit' potencialne negativhym dopadom na
prostredie a zdravie a umoznuje opatovné vyuzitie materialov, z ktorych sa spotrebic sklada.

Pre podrobnejsie informacie o zbere a likvidacii tohto vyrobku kontaktujte vas miestne prislusny urad,
spolognost’ poverenu zaobchadzanim s odpadmi alebo obchodnika, ktory vam zariadenie predal.

11. ZAVERECNE POZNAMKY

V zaujme priebezného zlepSovania naSich spotrebi€ov si vyhradzujeme pravo na zmenu technickych
parametrov bez predoslého upozornenia.

Nositelmi zaruk znadky AVINTAGE sU vybrani predajsovia. Ziadna &ast tohto navodu neméze byt
povazovana za zarucny list.

FRIO ENTREPRISE nezodpoveda za chyby, technické alebo textové opomenutia v tomto dokumente.

Tento dokument nie je pravnicky zavazny.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.

1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

AVUBX(/IX)

NAPAJANIE 220-240 v / 50 Hz
ROZMERY (S XH X V) 145 x 547,5 x 820 mm
HMOTNOST NETTO 20 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH )

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

Spotreba energie 135 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri
normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

KLIMATICKA TRIEDA

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.

UZITOCNY OBJEM (L) 23L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANIE Automatickeé
N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

44 dB(A)

TYP INSTALACIE

Vstavana instalacia pod pracovnu dosku

Toto zariadenie je urcené vyluéne pre skladovanie vina.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.
1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

AVU23SX(/IX)

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

NAPAJANIE 220-240v / 50 Hz

ROZMERY (S X H X V) 295 x 571 x 820 mm

HMOTNOST NETTO 28 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH 5

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A
Spotreba energie 140 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri

normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

KLIMATICKA TRIEDA

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.

UZITOCNY OBJEM (L) 56 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANIE Automatickeé
N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

43 dB(A)

TYP INSTALACIE

Volne stojaca avstavana instalacia pod
pracovnu dosku

Toto zariadenie je uréené vylucne pre skladovanie vina.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.
1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

AVU41SXDPA(/IX)

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

NAPAJANIE 220-240v / 50 Hz

ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm

HMOTNOST NETTO 48 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH 5

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A
Spotreba energie 144 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri

normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

KLIMATICKA TRIEDA

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.

UZITOCNY OBJEM (L) 59,5 L x 2

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANIE Automatickeé
N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

43 dB(A)

TYP INSTALACIE

Volne stojaca avstavana instalacia pod
pracovnu dosku

Toto zariadenie je uréené vylucne pre skladovanie vina.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.
1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

AVU52SX(/1X)

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

NAPAJANIE 220-240v / 50 Hz

ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm

HMOTNOST NETTO 44 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH 5

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A
Spotreba energie 145 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri

normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

KLIMATICKA TRIEDA

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.

UZITOCNY OBJEM (L) 146 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANIE Automatickeé
N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

44 dB(A)

TYP INSTALACIE

Volne stojaca avstavana instalacia pod
pracovnu dosku

Toto zariadenie je uréené vylucne pre skladovanie vina.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.
1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

AVUS3CDZA

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

NAPAJANIE 220-240v / 50 Hz

ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm

HMOTNOST NETTO 50 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH 5

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A
Spotreba energie 145 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri

normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.
UZITOCNY OBJEM (L) 134 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT

5-10°C/10-20°C

ROZMRAZOVANIE

Automatické

KLIMATICKA TRIEDA

N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

45 dB(A)

TYP INSTALACIE

Volne stojaca avstavana instalacia pod
pracovnu dosku

Toto zariadenie je uréené vylucne pre skladovanie vina.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.
1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

AVUS4SXDZA(/IX)

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

NAPAJANIE 220-240v / 50 Hz

ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm

HMOTNOST NETTO 50 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH 5

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A
Spotreba energie 145 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri

normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.
UZITOCNY OBJEM (L) 134 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT

5-10°C/10-20°C

ROZMRAZOVANIE

Automatické

KLIMATICKA TRIEDA

N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

45 dB(A)

TYP INSTALACIE

Volne stojaca avstavana instalacia pod
pracovnu dosku

Toto zariadenie je uréené vylucne pre skladovanie vina.
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INFORMACNY LIST VYROBKU PODLA NARIADENIA EU C.
1060/2010

Servirovacia vinotéka

ZNACKA

AVINTAGE

OBCHODNE OZNACENIE

PRO51C/1

ROCNA SPOTREBA ENERGIE (AEC)

NAPAJANIE 220-240v / 50 Hz

ROZMERY (S X H X V) 595 x 571 x 820 mm

HMOTNOST NETTO 48 kg

KATEGORIE DOMACICH CHLADIACICH 5

ZARIADENI

ENERGETICKA TRIEDA A
Spotreba energie 145 kWh za rok
vypoCitana na  zdklade vysledkov
ziskanych  poas 24  hodin  pri

normalizovanych testovacich
podmienkach. Skuto¢na spotreba energie

KLIMATICKA TRIEDA

zavisi na podmienkach pouzitia
a umiestnenia spotrebica.

UZITOCNY OBJEM (L) 146 L

ROZSAHY NASTAVITELNYCH TEPLOT 5-20°C

ROZMRAZOVANIE Automatickeé
N

Tento spotrebi€¢ je koncipovany pre
prevadzku pri  okolitych  teplotach
v rozmedzi 16 °C (spodna) a 32 °C (horna
hranica).

HLUCNOST DB (A) RE 1PW

45 dB(A)

TYP INSTALACIE

Volne stojaca avstavana instalacia pod
pracovnu dosku

Toto zariadenie je uréené vylucne pre skladovanie vina.

283



AVINTAGE/FRIO ENTREPRISE - 143 boulevard Pierre Lefaucheux 72230 Arnage - FRANCE 284
www.avintage.com — contact@avintage.com



http://www.avintage.com/
mailto:contact@avintage.com

